L FIIU%5 LTy NHTES ) S DT,

A FVHFIIEELRT Y — B EETERKXT.
Ho5WBD U IERE)— — X TRER T IS T DISOFRIG ITHEHLL 7=,

AZNORBERBSATDRET O FaT—5 T A -
LHd. Fifoviar=——RILP® s Ll
o _—
ZO—Ta >0 /NNvyFEEDFEAICKY. I
—BLa—v—TJL 2 RU—CUELE, - ’
Mn2C
//ﬂll'l s ol
y Ty
NJUIT—3>

g

(| R o el AP

OSBRI H

[r—

g

O EMES S @/NIVINYIIYLHE @I FX—FIU 4 @JL—FFIUTH

H

ONYKRITTLIH @/LEZFE i OrS=AL T EEHLEH

rotetyy

| PAAVA PP

@t YRy F

68 KOGANEI



S INT MBS TARXI N RE T oty L72 (B HH xR T

H=

SREENYVIT—2 3>

g WOy ar=—FINEHEH

B —X[CHEICKADREVEEETHKE
HERL U — XA
HOWHEMEB LRI Vb,

£
4 Hya I E A UHHEASELE

WOy a WICTA—T4 2 INvF 2 HAICKY.
Oyariub EPYUKHENSE L,

F
S 02054713

BERShREeMmI2RAL.

REFEH & KHFHITHIG.
;‘*‘ ;‘"‘ @§
s 4f4¢ﬁ.§§
) =7 5, \J
| P Z*ﬁﬁi ;él' /<% %@ #FQ"\ ‘QQ\ \)‘Z//‘- ﬁ'&‘
g N O 2 84

yEVEIIIVE)
(¢p32~ ¢ 125)
EEVAYUYS
(¢ 40~ ¢ 100)

BREYELESLIcREEABDHFF Oy a=—FIL
A, BERESTEREES—BRER L,

Jyiar=—K

g T2 HCAYI#iB

BEHRESEHRIEREICKY.
EXrrOyvRICTUV—FDMES L THEIEEHEHS
TU—FF2 U5 bEE,

MEERET L —F D2 —
BHLEVWEDICEEL
THY, TL—FEXL>
BEHIEBIEITLY
TL—xD1EED- fERRH
THAET,

27V

TL—FERR

@by RyUv5
(¢p32~ ¢ 125)

EELA@OY RYUVS
(¢ 40~ ¢ 100)
ShER YUY
(¢ 40~ ¢ 100)

Fa7IARO=ovUV5
(¢ 40~ ¢ 100)

BRIZ NO—-SEY U VY
(¢ 40~ ¢ 100)

SR bO—-SHEY U VY
(¢ 40~ ¢ 100)
EREYUVS
(¢ 32~ ¢ 100)
INASEPDVES
(¢ 40~ ¢ 100)

IVRF=TYUVY
(¢ 40~ ¢ 100)

TU—FFyur4s
(¢ 40~ ¢ 100)

KOGRANEI 69



RRWEREFESEIE

4

® | —MEEEHR

1 FERRFEEREERAL. ZhLUADFREDIBE GRSV,

284 F V) H ERENTERRIL. EMERPDOKS. £ X b BEA
IV ERHEMERE L ZBERARBREFERA LSV 81 F 21
SERININT O ICIT 7102 (BBEA0uMBELT) £ B4 (13T K
LRI BRVWTLEE W, T ITTIIVEZDORL TR &I TEHIRY
(ST B> TLIEE Y,

ATV A IRETIRNIC BTEERNDT TV T (ERELRD
WEF L) EHDITE TSN, REEERICRE LEIEPY
—WF—T BUBEFRATEE, BRRNEEDEBTRORRE £
b)ij‘O

Kl MG ED D BIBFPREN S VST THEAT I AN -
BWETREL TS,

Bl CHERATEEY, BT35HE1E. 2—E2Hm1E (SO VG32) %/
i UFILETAEN.2IBL & & £ LTS,

70

\ :yE7 4

EGEERN N

Bff2EiL 2EBICNBORM L UEERL TRAMITET, BffH6 UL
ANABEZNFTHEIHD T ELIIC0. 4KDBEE. WALICTEIC
FEOIAATLIZE W, BTNV IIETDETT,

Sf% - $831
PEET DI, NABIINFEEZLIAATEZIAYRF Y RO, HIN—%
ALET,
HARFBICIE, 21Oy R FybEARARENAICL TR UAHET, #HT
1, WAELEITHZEICHDAATEEW, TNV TOETT,
(Bft&EsLU0421Oy Ry FOKEDHFTRILY)

PUPE LS ffHRILY
32-40-50 4.81N'm
63 12.0N'm
80 - 100 24.0N'm
125 42.2N'm
Q@ AND_EIR mm
PN E £ 240yRF b Dft£8
32 6 4
40 - 50 6 4
63 8 5
80 - 100 10 6
125 12 8
@32 AR —
P 1 [
1 ( | I}
1 ) \

B20DHEWMAELAARM 1 govtiprmOokF ok

L4 AyRFyefER
@®p40~¢p125 Ak
) Hg==
AR L ATKF o

A-LybMtg1ayrFvb

oy ar=—FKI

TyarZ—RFIVERBTBZERE. 7y 3> Z—RILELEHHD
MEBEULEICEDLEVNTT SV, BOTEZEITRALET,




RRWEREFESEIE

* IVRF-=T2U5D
O & ¥ 0 FEHIRE

Oy 7#EIL BB DU A EBIEFCIE BB CRERR SN E T, FECRERR
TBHIEHTEEY, FENTHRERTBICIE FEREOICMAX0.7. 8T
30mmA B LEZELAA ABOOYTEZSAZ3EIERRERBLIAKL ZDE
FRUESIZ EWFET, ABLEET —BIICHERREERIFT 301011,
RUICHSPLOHAY T F v eAFTT THE Oy ERIKEDEEOY Y+
yhEN) P FRIKEDIAAET

MaUM4X0.7 (R&30mmiZE) H

<%%1.EZF>D7FK%ﬁﬁEM%%@tﬁ%@iiDv7%ﬁ@T

&, RBEAETYEZ Oy KORUVHEL GIA#R) B EDE
BrHNET, 2OLIHIFEICE. DOy VHEEOFVTWE
WEIDEER— MII7EELTr 50y VHEBEBR T3 LD
ICLTLEEL,

2. FEHTRMELTHOY VTEBOEBRIBREICITE ZEWVRAICIE.
Oy Z7EX R EEX MOy RODPLUWBEENFEZSNET,
DL BEBEICH, Oy 7HEBEOMFVW TV EVWEIDEER— ~
ICI7EBHALTH S0y VRHBEMIRL T2 &L,

3. K. A, MELZEPFHREOALSRATIE, AV IRREE
DREEDER E %) £TDOTKE. BE. BMELG ENZWEA
TERTZEEIE. IN-BETHREBELTLLESIL,

4, A=V RNV T EERL. HEEH0.03MPall T ISR T A W E
BOEEIE. BNV TICLBERETLE > T HEE L,

FEREOICERAOYIZERIF 332 ENTE
i‘d‘o
HA~ 75X SA5 (mm)
7 18
4.2 12

=

p

o7

_I\ IVRF-T2U5D

) 10 0

1.414FIRF=TIVEDOFEICIE. 2R3> 4-5R—bDN
WTDEREHRELET, IFV - 2DIRT Y3 NLTHE,
EAR—bEOHEREND LG HIEIEIEE TOER G T &V,

2 REHEE DT A — 2T IS TITE > TLEE W, A—21 &I
DI/EICIE, Oy B BRI GV EN BIET,

3 ERZERENIZPLT0.15MPall EELTLEE L,

% 1LYV ARAP RSN AREOEE Ov 7 EEBOFVW TV 3 RIDES
R—MIIT7EHIBTIE EXROVRPRBICRUETGLHAD) &
ELTRRTY, £/ Oy TERREEXROYRDP DLW LTE
BRREREBITIELHNETOT, DTRBIDOERER —MIIT7 %M
HBLT BEEDITBLIICLTLESL,
2. FERT. BRIEIEAETIVI AR RSN AR OBASRD, —
Big, Oy 7#BOMVWTOEWAIOEER —MII7 A EIRIN R
BEDSIRBIT B EDICLTLER LY,
SNILVTDAR-FNC)EOY 7 HEBO VTV SR DOEER —MIHE
LTSV,

71



RRWEREFESEIE

“\b<ﬂﬁ-ﬁﬁ(7b—$ﬁ>U>ﬁ)

{FENIRR

TL—% IV A REHIHEEN LTRIBITITDRHETL—F2—%RBUT ERD
CAYRICERSE TL—Fer 3 @E Lh->TWET,

@7 L —F£MNT 58

FL—*REBAE— b

ATV F_IXYLH

@7 L —FEMTBHH

IR DR EIR

1LHEEINATL—FHF IV EDTL—FERM AL, V2T WTL—F20T 13218, 4T LT L —F
AT FAEDRARMFIEDHRUICEIBEEINTEY, TL—FEBEBIRE &L ->TVWET,
BEHLUNMBRD DIRT ., /-3, (FEMRESRIFICIIETT L —FFAMA —&)0.35MPa(l
& ¢50130.4MPa) I EDERER = HIE. 2O L TIEHHB CERY) 4 LTLEEW, ChTEH
PREFETIELL. EXRCAYRDIERFEFEINZLIICENET, &, 2DIEDHHUIEE
DA UEZEORETERALTHALDPABINEEBAN, BREBVVIATIEN BHUETOT, &
DIEHRLEBE2ILUD. SR LCIAAFYIMIL) BT LTI,
ZOE, IEHBLERUAAMBEETE. BEIJL—FEXR 2OV TN, BV IEIXERE
LTLEV. EBIICEE 25| R LETOTER L TR,

2. 7LV EDBETE/IN X ERIBIE N, TL—F2 21— DEFREEHET,
/. FBLEMBEZIESOPEZIRRAICHENETDT, DV AT a1 NOER 2 #IEELET,

72

[TV —+ BT 58 |

TLU—FBMFR— b EREREHB T
T=INULTER)M T —FEXN D E
BLT EEkET—/XUTHSREM. TL—F
PERINTERN OYRIZERICEE TES
SOCHENET,

| FL—FZ&hIF58 |

T —XHMFR— b EREREHEHE T3
TP GICENT L —FEXRN P EINTT—
INYLTICEVERBRIC D D & mE. TL—F>a
—EHLTERROyRICEBL N E RS
8, BEATIL—%&2H»ITET,

JL—*0vy V#ERBL

UGN TL—% 1240
LTNTL—F% 4xFR

ERARFICIE TL—FOy VBB ER D,
TU—FERAACHISHNEIICL TS,

JL—%0vy VEKRRL
(RARMESHBL)




RRWEREFESEIE

“w

Bff-BE (FL—F{H2U2%)

) 0 (2 2%
EREEE
- U EERALTHETZSE. V-7 1. BEFMEDNT ARV O Y RKREOEHEEDNS O ZEMB-HI1C. bFFz v 7R[FTELX

CHDRX X
BmEELY
HnE
AERETE
CFEEL,

Y BRALDPZDEFELEMED
59, BhBEEEsLTRICE. ¥ 2
CHRALyFPLEDESETTL 3.
EHEL T, NLTEGYEBAT

AL—2EFERAL TS,

DU AHIEAERT (V)R T Ly v 2ND3RT I a BREASEEAL TS,
TU—FHEHA(V2) I TEB LY HAOESICBIFIFEESICL, $-ERBER
FEFEHAIND & CEEELEEE) PELELET,

EXERE |z

@KUY
270y Yy

|
R | L1l —2OEHRE
po= "% p,
SP2 SP1 -2 .
32? é?(gb(m> D
E REG D : Y ULHARE (mm)
SM d Oy R (mm)
soL3 soL1 soL2 P1: #&6EH (MPa)
| AN Y BN 2 H 1§
v2 [ 7w
A (P1)
O@EEMLT
2705099 ¥ 2 L & OEHE
. _ n(DP-d®)P1-4W
L\?;j (P2) P2 e D2
B RE:N i D : Y UZHWE (mm)
;%ﬁ%%} d Ay KE (mm)
b T P1:#HAEH  (MPa)
;ﬁ W : B (N)
E[ S&LZZEEW (P1)
B <]
Cw ] SOL3
Q@EEWMF (L L)
soL3 L¥1L—2DEHERE
- D2 P1—4W
v2 p2=—"
% n (D2—d?)
D§ D:YUrHRE (mm)
d:goy g (mm)
P1: ##aEH (MPa)
W: &am (N)
(P1)
<]

YL /4 KDOON, OFF{] V) # 7 B (ZBT3H&)

NIVT V1 V2
EBDIRRE SOL1 SOL2 SOL3
hEELE OFF OFF OFF
O OFF ON ON
% ON OFF ON

73



EXUHER

I7YUHADRERE. BRHBEERROHERICL ST

kKoohxzds, ADRRREAVTIVEEICkDIZ L
PTEET,
o _nD? 60 _ P+0.1013 . ¢
ZXAR Q=T XLX X g1 <10
e e _nD? P+0.1013 ,
PRHEE Q 2 ><L><2><r170_1013 x10
Qi YU L HEBPDBEERRAE £ /min (ANR)
UL ADESEER £ /min(ANR)
D:YUEF1—THE mm
LU &xba-7 mm
t I YUSEPIZR NO—T T BDOICDELER s
n 1SN DDY) L AEFERE [B/min
P I fERZERES MPa

2 hO—71mmEBOERTHEE cm®/#18 (ANR)
UPZ L Z5EIMPa
mm 0.1 0.2 0.3 0.4 0.5 0.6 0.7 0.8 0.9
32 320 | 478 | 637 | 796| 955| 11.14| 12.72| 14.31| 15.90
40 499 | 7.48 | 996 | 12.44| 14.92| 17.40| 19.88| 22.36| 24.84
50 7.80 | 11.68 | 1556 | 19.43| 23.31| 27.19| 31.06| 34.93| 38.78
63 12.39 | 18.54 | 24.70 | 30.85| 37.01| 43.16| 49.32| 55.46| 61.57
80 19.98 | 29.90 | 39.83 | 49.75| 59.67| 69.60| 79.52| 89.45| 99.37
100 31.21 | 46.72 | 62.23 | 77.73| 93.24(108.75|124.25 | 139.76| 155.27
125 48.77 | 73.00 | 97.23 |121.46|145.69|169.92|194.14|218.37| 242.60

RPEOHFIF, X bO—71mMmOIT ) U E51FES L EORRRE BRHEE

ESETZ-00bDTT, ERICVEETIER
HET,

.I)(
Bl

F‘;%‘K&)th%o (FRLANLVTHEERET S
) 2 HEEAOMMD I T

14.92 ><1E X300%10%=2.24 £/s(ANR)

(ZDEXDBADHRIE1492X

Iﬂ/ﬁgiﬁ’—kwét%o

B, 1) > HZE40mm, X bE—2100mm®D I 7

7’:15’3‘0

14.92X 100X 103=1.492 ¢ /1E18 (ANR)
) ZEAOMmM, X FA—27100mmDIT ¥

BEEB5E

14.92><1OO><1O><1O'3=14.922/min (ANR)

fi2.

7'4‘71:!0)

/7’_?.2 ::_L/ﬁﬁiti-l:o)ﬁ/ft\—; 2 —(—k

1) > 5 & RBE300mm/s, ZRENOSMPaTIFEN S € 7355,

E><300><60><10’3 =134.282/min(ANR) &5 1) £ 9,)

V) A EETENOSMPaTIRES £

) >4 & =[ESH0.5MPaT 1410

SR EFERAREEND SLBLENERD CEOL VUL ARBEREL T LS,
FROBERHEETTOTARE QLR (AFR= %) BTI0%T (SEDBEILE0%LT) E65E5ENBEREL T LA,
a B
N
SYLHR | By Rg B %%E?azﬁ,% EXEAMPa

mm mm mm 0.1 0.2 0.3 0.4 0.5 0.6 0.7 0.8 0.9 1
32 12 R 804 80 161 241 322 402 482 563 643 724 804
5|48 690 69 138 207 276 345 414 483 552 621 690
40 16 AR 1256 126 251 377 502 628 754 879 1005 1130 1256
5|4 1055 106 211 317 422 528 633 739 844 950 1055
50 20 R 1963 196 393 589 785 982 1178 1374 1570 1767 1963
54 1649 165 330 495 660 825 989 1154 1319 1484 1649
63 20 A 3117 312 623 935 1247 1559 1870 2182 2494 2805 3117
5|48 2803 280 561 841 1121 1402 1682 1962 2242 2523 2803
80 25 R 5026 503 1005 1508 2010 2513 3016 3518 4021 4523 5026
5|48 4536 454 907 1361 1814 2268 2722 3175 3629 4082 4536
100 30 A 7853 785 1571 2356 3141 3927 4712 5497 6282 7068 7853
5|4 7147 715 1429 2144 2859 3574 4288 5003 5718 6432 7147
125 35 R 12271 1227 2454 3681 4908 6136 7363 8590 9817 11044 12271
5|48 11310 1131 2262 3393 4524 5655 6786 7917 9048 10179 11310

74



GAFRG L G—RIV 5

e GN-
| /1
—L
i
P ¥4 Emn 32 \ 40 \ 50 \ 63 \ 80 \ 100 \ 125
fEEPTSX REI
fERRMAE ZR
WA EAW. 7— 0 BIEAT7 — MY, Qv R RT3 O AvRRITS UM, FLERW, AR, MIZA2H
ERENER MPa 0.05~1.0 (fi##{14%130.1~1.0)
fRAETHE 7 MPa 1.5
R C —10~70(R#EARFL 4 {F1E0~60. MiZitikid5~120%)
EFE TR mm/s| 30~800 | 30~700 itz 4 1 50~500)
Jyar BRARIZEY v o3>
JyyarZbo—7 mm 16 [ 20 [ 25
& RNE (12720, M) > 4 IGHE, HBT35HE1R52—E/M1iE (SO VG32) 1H &)
EEEROR Rc 1/8 { 1/4 { 3/8 { 1/2

DY FEERNO—S
D

mm
SIERIBERA R N0 — 7 fEE1: A hA-TRE; X I\D-@ZSOLLZ'FH”O\
, = 2 O — Sy ST Z hA-2251~1000i+}5 2 k- 471001
¢ e JrIoRL it ey AL
5 0150, 200, 250. 300 350 - . 2 ARX FA—ZICDVWTHITHEAL LS,
50, 75, 100, 150, 200, 250, 300, 350, 3 EMHR $Fi-THEBEOE YU A
321400, 450, 500, 600, 700 700 475 416 BYEL A,
40 |50, 75, 100, 150, 200, 250, 300, 350, 1000 700 616
50 |400, 450, 500, 600, 700, 800 1500 1075 950
63 1075
80 |50, 75, 100, 150, 200, 250, 300, 350,
400, 450, 500, 600, 700, 800, 900, 1500 950
100 |1000 1150
125
EXEES
- DDA [ ][s0x100 |- |-[ |-[]-[]- [ ] B FOR
1 1 1B+
SULHE ) 2 2faft
x Fa—-THH YRy FORR (£ YIULLDBE) : :
ZhO—% mEA— 1R ZC130 oMk BESS(T TR DC10~28V n nfEft
e N e 2C153——3#it ®EAS(T FRff DC45~28V
NCU—/ (1> (£>;> i ) CSST——2iit AESS (7 FRILL DOV s
‘ — ~ zc,csT
f MY DES2N CSHT— 285t HE&5(7 FRMH  DCI10~28V (5, g 7‘5@5@ & )
SN DI CS2F DINz ﬁ%&iawj ﬁfjﬂﬁ AC85~230V A" 1000mm
e O 2 — #US (~80°C) CS3F DIN3t ﬁ}%gw; ZRA1M DC10~30V - 3000mm
Je — yEa7L 000 cote ot Tz mn o
K 2T on 200 O 0 X1 FOMA 173 FET T AL
22500 OCSTIFDING T2 5. ZhESEF NI 517 TH
O3V R AT Y/ TOEDY () DBGHEHETT, il bt ;(;):ﬂ‘ okt 4 °
g e Ao B BT, ® oA R b B A 9 F ED BB U LA b O L
e e ° TEBL LAV, (172x—TBER)
JULE LR BT
EERA— XA R ) W|EAA—EAT —— OvyF%EHE£E
F TS (LY iR HNELA)E 4 P MEA— Oy REHEELL
J—— RELE =KUY BT v INT T p— B Y YRF o7V (E AT
FJd——M# AT v NS 33— OvNEITI>oOR 1 FiZa Rl
(L4t HYELA) 5—— AYREITILUT O HYSTUN YULHAYRIVRISOVTIE BE/ =V F I
FAFIIE 7 —— JLERF(EA) AEAT & ZE LS,
AR 7-7C — JLERF XS ER) @EHEEDHDEINHFHETT,
8 74 @i BT 76/ — S EZBEE L,
@Mzt /> (A LM $%F1—T D 11— FSZAH
HERIRA—F —XIRELNET, M-1T- FS=AH G2 EM)
iE 032, 125K BT A, QM2 RHEA 17 M L4 %7

ONFEEDHDFENHRIEETT, .



R EREIE & BRI

12
19
1
® B® /@ ®@ 0 @\ ® @
7N < oy i
&% |
i - | i — =
L ﬂm J
?Q 1T 1 T
%%} 1T | 'ﬁl 1T
EEBHE
No. £ & No. EA &
® | YU EF1-—T TINIZ)LAS. $hF1—THARILHER @ | EXRISyF 45T L (NBR)
®@ | EXbOyk $32: 27 L X, ¢40~¢125: #igE R xR TyaiNyx &I L (NBR)
® | #1AYk MR A S R 8R VOVEPZ PG AT 4 (NBR)
@ | OyRHIN— TIVIEALH R @ | Fa—THRT b &R 4 (NBR)
® | NyRAIN= TIVIHEALHRR — | 7—r2E — R E S A SR
® | OyRTy>a IRIEEHIAEE — | #EAT—r2E ek
@ | =TV 7 TIVIZILEE — | 7548 —fAE S PR 4R
Bk TIVIZILEE — | 7LEZ2E $H8%
® | 97Uy ARt — | JLEZZHESE ik
< xvb JLvT Ryb — | 71&£8 ik
® | 7y¥ar=——Ki HwiE S xR — |28 $HEk
@ | iR 1125 — | M= ALEHESLE $Hik
® | 21AyKFyhRE — 18 P RE4R — | Fu S k2
240 yRFyhH JOLEYTF 4 F1: RSZALE (1) OBE. @210y RKFy rHERWET,
® | OyREHF v — iR iE & R L R 2: 1250 |FF v 7LD é#, ¥EIEERRER
OyR/S %> &R 4 (NBR)

FERNY U —E

i OyR/NyF = { VAL 37 OV EPZAVE 2 Fa—THXTyb VOVEPZ PG
P B 1% 1% 2 o* 2
32 DRP12 PWP32N CPF15 1.5X32 S5
40 DRP16 (DRP16F) PWP40N (PSD-40F) CPF20 (PCS20F) 1.5X40 (1.5%X40F) S5
50 DRP20 (DRP20F) PWP50N (PSD-50F) CPF24 (PCS24F) 1.5x50 (1.5%50F) S6
63 DRP20 (DRP20F) PWP63N (PSD-63F) CPF24 (PCS24F) 1.5X63 (1.5x60F) S6
80 DRP25 (DRP25F) PWP8ON (PSD-80F) CPF30 (PCS30F) 1.5%80 (1.5x80F) S6
100 DRP30 (DRP30F) PWP100N (PSD-100F) CPF35 (PCS35F) 1.5X100 (1.5X100F) S6
125 DRP35 PWP125N CPF45 2.0%x125 S7
a1 () IHBEHRDBE T,
2 i kEMEUNRTXy FPELTHESRhTWET,
ANES
282 4— K> 4H--SRK-NDDA
it 1) % F---SRK-NDDAF
=1
HE
(D
kg
) YOX hO-—vEE zhO—s  |PAMyFIEORRGAN) | Ty VILOHEE
2 | BEA (oo, o |7VERF|ILERE P PN Y bt % 1mmE D ZCI 1] \GiZ 2l
mm A — A D34 A 4 e = - 5,
i R B € e N S IR R e T I I w e Il [
32 0.57 0.68 0.71 0.77 0.76 1.22 0.69 0.87 1.09 0.00218 0 22 0 1 6
(0.60) (0.71) (0.74) (0.80) (0.79) (1.25) (0.72) (0.90) 1.12) (0.00324) - -
40 | 3235 | 35 | 089 | 485 | 0% | des | o83 | 413 | 4SS (O 00a9D) 0.04 0.05 0.27 0.16
1.02 1.19 1.34 1.41 1.41 2.11 1.28 1.57 2.07 0.00428
50 | qom | zs) | Glao | Giam | Glan | @i | 4B | (163 | 2143 (0.00635) 0.34 0.21
1.36 1.59 1.88 1.89 1.84 2.54 1.78 2.06 2.56 0.00515
63 | Gaw | e | Gee | Gon | Gex | @e2 | ase | i | Gew (0.00773) 0.34 0.21
80 | 335 | GaD | Bah | Gom | Gan | &% | 825 | 888 | 459 &850 0.04 0.06 0.87 0.62
2.94 3.41 4.22 5.16 4.18 4.90 4.33 4.47 519 0.01061
100 | 35 | 362 | 443 | B.en | @89 | i) | asa) | aes) | (5.40) (0.01642) 1.47 1.24
125 a7 | @ | @55 | gi% | @ | B2 | 835 | b5e | 839 (O0235%) 0.046 | 0.066 | 1.47 1.24

& DU — FRR EA(1000mm) DFE,

&g (

76

) IR F 1 — TEHDHE,

EHEH 7 — MY

) ZES0mMm. X FA—7100mmDI5E IE.
1.194(0.00428%x100)=1.618kg



BEARTER (mm)

DDA 32X

2-Rc1/ 8

EERERO

M10x1.25

el

o

L

i\ 2-7ya>=—K)b

S 25.5 255
T (Z@E1tE2.5)
4X2-M6X1RE14
©
[sN)
31
93 +2hO—7 2
142 +ZbE—Y
DDA [ DU 4 |x[ 2 +E—7 |
2:0 N N
EEERO
K
M PN A=
L\ I L\ )l
(e} (e}
lﬁi U]
= P 2-Y P
(ZmEg)
4X2-L
o
<
Eip1250FE F4mm,
G
C+xba—% R
A+ZbE—Y
P B B c D E F G H | J K L
40 144 49 93 32 34 15 31 21 22 8 M14%1.5 M 6x1 RB&14
50 152 57 93 38 42 15 31 29 27 11 M18%1.5 M 6x1 FR&14
63 155 57 96 38 42 15 32 29 27 11 M18%1.5 M 8X1.25&%14
80 185 75 108 44 54 21 36 37 32 13 M22%1.5 M10%x1.5 E&15
100 185 75 108 50 54 21 36 37 36 14 M26 % 1.5 M10%x1.5 E&15
125 205 89 114 60 68 21 36 50 36 16 M27 X 2 M12%x1.75F&15
P i M N (o] P Q R S T v w Y
40 4 18 Rcl/4 255 10 2 50 37 16 14 25
50 7 18 Rc3/8 24 12 2 62 47 20 17 3
63 8 18 Rc3/8 25 12 2 75 56 20 17 3
80 11 20 Rc1/2 29 16 2 94 70 25 21 3
100 12 20 Rcl/2 29 18 2 112 84 30 26 3
125 14 20 Rc1/2 29 20 2 136 104 35 32 3

77



7 — MESTER] (mm)

DDA [ V) A% |x[ X +A—7 |-1 A+ZpO-7
s B C+XhA—7 R
ar E __F|l a 2.0
| H mEERD
J
AP1 ] ;}EK ‘H‘
‘ D) o 3 H
%I— @ @>§é@ T —
El <
@ 5Y | D
7258 (=) 012508 & amm,
AF AD| AG AG |AD|
AE AB AC+ZkO—%
! \ AA+ZPO—Y
z
P A B c E F G H 1 J K N o) R s T % w
32 142 | 47 93 | 32 15 31 19 17 6 [M10x125 16 |Rc1/8 | 2 44 33 | 12 10
40 144 | 49 93 | 34 15 31 21 22 8 [M14x15| 18 |Rcl/4| 2 50 37 | 16 14
50 152 | 57 93 | 42 15 31 29 27 11 |M18x15| 18 |Rc3/8| 2 62 47 | 20 17
63 155 | 57 9 | 42 15 32 29 27 11 |M18x15| 18 |Rc3/8| 2 75 56 | 20 17
80 185 | 75 | 108 | 54 21 36 37 32 13 |M22x15| 20 |Rci/2| 2 94 70 | 25 21
100 185 | 75 | 108 | 54 21 36 37 36 14 |M26x15| 20 |Rcl/2| 2 112 84 | 30 26
125 205 | 89 | 114 | 68 21 36 50 36 16 |M27x2 20 |Rcl/2| 2 136 | 104 | 35 32
& 5| AA AB AC AD AE AF AG AH AP: AP: AS AT
32 153 26.5 134 9.5 50 33 20.5 28 9 11 50 3.2
40 165 255 140 12.5 57 36 235 30 11 13 55 32
50 173 29 149 12 68 47 28 36.5 11 13 67.5 32
63 184 26 158 13 80 56 31 41 11 13 785 32
80 200 45 168 16 97 70 30 49 14 16 96 4
100 200 45 168 16 112 84 30 57 14 16 113 4
125 220 54 184 18 136 104 35 70 18 20 138 6
QEEE7_ I‘ﬂ;?ﬁf (mm)
DDA [ VU A&E|x[ X bAO—7 |-2
A+ZvA—7
Os B C+2kO—% R
ar E _F|l G 2:0
| H 32 | N EEEREO N
‘ e /|
M%k I S
"o | ]
%Jé i o & p ~ )
AR @ | | ""l w - )
(@R Eip 1250 & IE4mm,
FQ AoFP FD_[FG FD
FF FB FC+ZbO—%
FE FA+ZhO—2
z B A B c E F G H 1 J K N o) R s T % w
32 142 | 47 93 | 32 15 31 19 17 6 [M10x1.25| 16 |Rc1/8| 2 44 33 | 12 10
40 144 | 49 93 | 34 15 31 21 22 8 [M14x15 | 18 |Rcl/4| 2 50 37 | 16 14
50 152 | 57 93 | 42 15 31 29 27 11 |M18x15 | 18 |Rc3/8| 2 62 47 | 20 17
63 155 | 57 96 | 42 15 32 29 27 11 |M18x15 | 18 |Rc3/8| 2 75 56 | 20 17
80 185 | 75 | 108 | 54 21 36 37 32 13 |M22x15 | 20 |Rci/2| 2 94 70 | 25 21
100 185 | 75 | 108 | 54 21 36 37 36 14 |M26x15 | 20 |Rcl/2| 2 112 84 | 30 26
125 205 | 89 | 114 | 68 21 36 50 36 16 |M27x2 20 |Rc1/2| 2 136 | 104 | 35 32
P #5| FA FB FC FD FE FF FG FH FP FQ FR FS FT
32 119 57 73 23 81 63 14 22 9 54 14 44 8
40 119 59 73 23 92 70 14 25 12 58 16 50 8
50 123 67 73 25 105 83 14 31 12 68 17 62 9
63 130 67 76 27 117 95 14 38 12 84 22 75.5 9
80 150 88 82 34 147 121 18 47 14 104 28 94 13
100 158 88 82 38 168 140 18 57 14 120 30 113 14
125 172 106 80 46 213 175 21 69 18 144 35 137 18

78



Ay RAIZS 22 mm

DDA [V A&E|x[ ZXbO—7 |-3
BE A+ZO—7
BF B C+xha—7 R
oT BA BB G G
| LN 20
H 3 EEEREO N
, I
W 2
\\EJ/ 2 8 %[ L[ 1 3
N =
1 A K
@ | &% W U L
(ZEtR) E91250F & 1E4mm,
4-¢BP 5/
= 5| A B c D G H 1 J K N (o} R T
32 142 47 93 26 31 19 17 6 M10x1.25 16 | Rc1/8 2 33
40 144 49 93 32 31 21 22 8 M14%1.5 18 | Rc1/4 2 37
50 152 57 93 38 31 29 27 11 M18x1.5 18 | Rc3/8 2 47
63 155 57 96 38 32 29 27 11 M18%1.5 18 | Rc3/8 2 56
80 185 75 108 44 36 37 32 13 M22x 1.5 20 | Rct/2 2 70
100 185 75 108 50 36 37 36 14 M26 % 1.5 20 | Rcl/2 2 84
125 205 89 114 60 36 50 36 16 M27 X 2 20 | Rct/2 2 104
P i BA BB BC BD BE BF
32 37 10 47 33 72 58
40 39 10 52 36 84 70
50 47 10 65 47 104 86
63 47 10 76 56 116 98
80 59 16 95 70 143 119
100 59 16 115 84 162 138
125 73 16 138 104 196 168
ANy FMUIZ S PHHER (mm)
DDA [ YV E&E |x[ X +O—-7 |-5
BE
BF BG+XkO—7
s B C+xba—7 BB
oT E F G 2-0 G
| H 32| N EE RO N
J E
N AN ]
=N AR
& 38 23 I3
Byl
5 9 “u | |
‘ ‘ (ZmEiR) 0125088 4mm, -
4-¢BP
7 5| B © D E F G H 1 J K N 0 S T
32 47 93 26 32 15 31 19 17 6 |[M10x125 16 | Rc1/8 44 33
40 49 93 32 34 15 31 21 22 8 [M14x15 | 18 | Rcl/4 50 37
50 57 93 38 42 15 31 29 27 11 |M18x15 | 18 |Rc3/8| 62 47
63 57 96 38 42 15 32 29 27 11 |M18x15 | 18 |Rc3/8| 75 56
80 75 108 44 54 21 36 37 32 13 |M22x15 | 20 | Rc1/2 94 70
100 75 108 50 54 21 36 37 36 14 |M26%X15 | 20 |Rc1/2| 112 84
125 89 114 60 68 21 36 50 36 16 |M27x2 20 | Rc1/2| 136 | 104
= 5 BB BC BD BE BF BG
32 10 47 33 72 58 150
40 10 52 36 84 70 152
50 10 65 47 104 86 160
63 10 76 56 116 98 163
80 16 95 70 143 119 199
100 16 115 84 162 138 199
125 16 138 104 196 168 219




o U EZRRETER (mm)

DDA [ VU AE X[ X bA—7 |-7
CA+2hO—% s
CB+XhO—7 CJ PA1
B C+hO—2 CC or
E F G 2-0 G
H 3l2]|N EoEERO N CTCPig.; cT
! = L * P CFE ®
() ‘ i /f&@g‘\ @ | @)
=1 T N — i —
Q >Sl (B § Fﬁ T '57
| Y %@ -
K W ] .
(ZE"E) E 9125015 E134mm,
= 5| B c D E F G H | J K N 0o S T v w
32 47 93 26 32 15 31 19 17 6 M10X%1.25 16 |Rc1/8| 44 33 12 10
40 49 93 32 34 15 31 21 22 8 M14%1.5 18 |Rcl/4| 50 37 16 14
50 57 93 38 42 15 31 29 27 1 M18x1.5 18 |Rc3/8| 62 47 | 20 17
63 57 96 38 42 15 32 29 27 11 M18%1.5 18 |Rc3/8| 75 56 | 20 17
80 75 108 44 54 21 36 37 32 13 M22%1.5 20 |Rcl/2| 94 70 | 25 21
100 75 108 50 54 21 36 37 36 14 M26% 1.5 20 |[Rc1/2| 112 84 | 30 26
125 89 114 60 68 21 36 50 36 16 M27 X2 20 |Rc1/2| 136 | 104 | 35 32
P 5 CA cB cc cD CE CF cJ CcP CcT PA1
32 172 159 19 R15 12 R17 13 16 85 46
40 174 161 19 R15 14 R17 13 20 12.5 58
50 184 169 19 R17 14 R17 15 20 16.5 66
63 187 172 19 R17 14 R17 15 20 16.5 66
80 236 215 32 R24 20 R30 21 32 175 78
100 236 215 32 R24 20 R30 21 32 17.5 78
125 251 235 32 R22 20 R30 16 32 16.5 78
O @8t DDA[ LU R |xX[ XhO—7 |-7-7C
GA+XhO—7
I T
mmuroil
il
GH GG GH GF 4-¢GP
GC GD GE
= T GA GB GC GD GE GF GG GH Gl GJ GP GT
32 2155 56.5 12,5 63 85 65 40 1.5 57 35 9GARLN) 8
40 2275 66.5 125 73 105 80 40 16.5 70 45 11 G&LN) 8
50 235.5 66.5 12,5 73 105 80 40 16.5 76 45 11 GELIN) 8
63 238.5 66.5 12,5 73 105 80 40 16.5 825 45 11 G&ELIN) 8
80 301.5 86.5 20.5 98 135 105 65 16.5 107 60 14(G&LIN) 12
100 301.5 86.5 20.5 98 135 105 65 16.5 116 60 14GALN) 12
125 349.5 114.5 295 117 145 110 77 20 143 75 18GAL ) 15

80



7 ARTER mm)

DDA [V AE|x[ XbO—7 |-8
DA+XhE—7
DB+XhO—7 DJ s
B C+AhEO—% DC T
E FIL G 2-0 G DQ_
H 32 | N EEERO N
| 3 T ‘
(@) HE E | DF
— - / »DEH9
CE E L \ = DD
K W . ]
(ZER) 311250 124mm,
2 5| B c D E F G H 1 J K N o S T v w
32 47 93 26 32 15 31 19 17 6 |M10x1.25 16 |Rcl/8 | 44 33 12 10
40 49 93 32 34 15 31 21 22 8 |M14x15 | 18 |Rcl/4| 50 37 16 14
50 57 93 38 42 15 31 29 27 11 |M18x15 | 18 |Rc3/8| 62 47 20 17
63 57 96 38 42 15 32 29 27 11 |M18x15 | 18 |Rec3/8| 75 56 20 17
80 75 108 44 54 21 36 37 32 13 |[M22x15 | 20 |Rcl/2| 94 70 25 21
100 75 108 50 54 21 36 37 36 14 [M26x15 | 20 |Rc1/2| 112 84 30 26
125 89 114 60 68 21 36 50 36 16 |M27x2 20 | Rcl/2| 136 | 104 35 32
P i DA DB DC DD DE DF DJ DQ
32 172 159 19 R16 12 R16 13 168070
40 175 161 19 R17 14 R17 14 20 Q084
50 183 169 19 R17 14 R17 14 20 S08a
63 186 172 19 R17 14 R17 14 203084
80 236 215 32 R24 20 R25 21 323100
100 235 215 32 R24 20 R26 20 32 8100
125 255 235 32 R25 20 R30 20 3284100

81



bSZF RTER (m)

DDA [ D) 4 |x[ X bO—7 |-11
EB A+ZbO—7
EG EE EG B C+AvO—7 R
s EA+2P5=2
0T E F|l G 2.0 ‘ G
(|— H 3z ]n REERO £T N
N 2 ==
fOFHZON /1 LT L i -
@ fae 93 ’ 4 2
C NN\ = T \
\l K
(:gmm o — o
E 91250 E Id4mm,
P23 5 A B C D E F G H | J K N (o] R S T
32 142 47 93 26 32 15 31 19 17 6 |M10X1.25 16 Rc1/8 2 44 33
40 144 49 93 32 34 15 31 21 22 8 [M14x%x1.5 18 Rc1/4 2 50 37
50 152 57 93 38 42 15 31 29 27 11 M18X1.5 18 Rc3/8 2 62 47
63 155 57 96 38 42 15 32 29 27 11 M18%X1.5 18 Rc3/8 2 75 56
80 185 75 108 44 54 21 36 37 32 13 [M22%X1.5 20 Rc1/2 2 94 70
100 185 75 108 50 54 21 36 37 36 14 |M26X%X1.5 20 Rc1/2 2 112 84
125 205 89 114 60 68 21 36 50 36 16 |M27X%x2 20 Rc1/2 2 136 104
=7 LS| EA EB EC ED EE EG EP ER
32 93.5 87 53 20 55 16 16 R1
40 95.5 113 60 30 63 25 25 R1.6
50 103.5 126 72 30 76 25 25 R1.6
63 105 138 87 40 88 25 25 R1.6
80 129 164 105 40 114 25 25 R1.6
100 129 182 129 44 132 25 25 R2
125 146 208 158 45 158 25 25 R2
O=EH2 B DDA DULHARZR|X[ XbO—7 |-11-11T
HQ_ _HR HD

H | ;
N2 o /7/
AN i fa
ST = N
T
= [T &I I
Ai . '
HF 4-¢pHP HB
HE HA
il HA HB HD HE HF HI HJ HP HQ HR HT EP
32 81 60 R16 85 70 66.5 40 9(GaLN) 15 1 12 16
40 111 80 R22 109 86 80 50 12G&LN) 23 2 14 25
50 111 80 R22 122 99 86 50 12G&LIV) 23 2 14 25
63 111 80 R22 134 111 935 50 12(&LIN) 23 2 14 25
80 121 85 R22 160 137 1225 70 14(G&LN) 23 2 14 25
100 121 85 R22 178 155 134.5 70 14GELN) 23 2 14 25
125 145 105 R30 208 183 164.5 85 18G&L V) 25 0 27 25

82



YA FTREVRA I Y

RRELH
T
B8 V>4 40 \ 50 \ 63 \ 80 \ 100
{EEITS HE
fERMAE R
AR EAW, 7M. @EAT - QOvRRIZIOW ANyRRITZS O, JLERR, T4, S ZA T
ERENER MPa 0.1~1.0
fRALTHES MPa 15
fERREEE C —10~70(F#EAAL, > 41F130~60)
fERRE#E mm/s 50~500
Jyar mArIET v 52
gyyarAbo—7 mm 16 \ 20 \ 25
#5h TE (112U, #8735 E—E 1 [1SO VG32] {84)
TEENEE +1° +0.8° +0.5°
FFEbILY N-m 1 3.4 10
EEEROE Rc 1/4 3/8 1/2

YUY EERNO—S

3

ET S ZDERTESBETIESHY
FH Ao

Fa—THE

EA— 2% (FILIFa1—7)

BIERTBERAR hO— 7 ®E1: 2 hO—IAE; 2 rq1—57250um*5\
% ZEEZ N O—7 - . DEAG L S oINS X bA—-7251~5001% 0
- ST iyl i 2 BRI hO— 71DV Th ZHRRRC £ ALY,
0 : : 3 HFI-THENOEHV LA HY £t A,
50 325
50, 75, 100, 150, 200, 250,
gg 300, 350, 400, 450, 500 500 283
100 350
AN
DDA sox100 |- [ |- |-[ ]-[]- [ wyarron
{ 1 &+
SULER U—FigR& 2 2f@ft
x zc,csT : :
ZhO—% S4 TDHEF n nf
UL S iR A —1000mm
L — @E&LAIILH B —3000mm
JL—— EEEL 2S48 5 _
OvRskHes YRy FOTR (U4 DIBE
SensoEgE —— |EA—-—OvFEmREELRL ZC130 — 2§ E|ER417 TR DC10~28V
T F O~ 5 — s (~80C) Y YRF o7 AT (€ AD) ZC153—3ist WiEEs(7 RN DCA5~28V
JC— ZOOT L (~100C) | F5Fo oL CS5T—— 28t AlEds(7 Fnilhl DC5~28V
JK—— J—%y %2 (~200C) @ YN VUL EOYRILRIZDNT AC85~115V
JA—— T IL3IU X (~250C) BRIBE/IN—VFINHEOT & ZELIEN, CSNT—2f: FiEms(7 REAfT DC10~28V
O@1— v I RERmAT Y TOL T V) OIS ENHDENXH FIHET T, CS2F —DINI A#si2(7  RRMTH  AC85~230V
S @KL BN THERI 76/ T EZBUEE, CS3F —DINZ AiE&417 FniTff  DC10~30V
OTHEEE 11 +/35 BEDT 25N 58 CS4F —DINRt AHEm247 RmiTfF  DC10~30V

CS5F —DINR A#m417 RRA4L DC3~30V

FT—$&F 21— J{th%

) ) TSy LH
EAF UL H IEBELA,
BEFEX

)

oLl G Ot H X1y FRMIE1 73— AT B LA,
A Jiﬂljf; @t Y AT 1 —T iR HUEE A,
LI @CSIFIEDIN IR 211,

B LA ZRLISHE T OX YR EATTTs
3 ——nurfT7 IR @ A1 5 F DHDEL N AIRETT,
5 — RIS TH OIS H Wt FRA v F R B
7 —— JLERB(EAD) B UL AR O S TERC AL,
7-7C — JLERF (Z#E£EM) (172x— S HBER)
8 AR =
H— 5=

1M1-11T- A (GHEHEEM)
O fTE BT T HF EaET,
ONHELENHDEIHN FEETT,



REREE & B ERRFR

12
19
11
O ©
e |
© ©

EERHE
No. BFR ma No. 2 ME
® S EF1—T WIZYLES $F1—THIEER OyR/SyFs Pz =IN
® ==Y g SRR (@) ERR ISy AT 4 (NBR)
® 210K A g S Rk 3R JyaiiNyx 4T 4 (NBR)
@ OyRAH/N— TIVIZALHAR JyiarH Ry 453 4 (NBR)
® ANyRAHIN— TIVIE LA Fa—THRryk AT L (NBR)
® OyR7ya TIIZYLEE @ | RFULTE HE A e SR 4R
) AP TINIZILESE — 7—r&E — A S P FE 4R
EXk TIIZHLES — | #EAT7-+EE %
® RV APZ ARt Bg — | 73>v2E — i A SR
E@ESIN JLwT vk — JLEZXEE $55%
(@) JyiarZ—RL A A8 S ik SRR — JLEXZEEE ek
(@) 1R [Fgat| — 7128 sk
® 240vKF R — i S P AR — rS=#> 4B ik
240yRFyhH JOLEY TF 40 = SZALFXHESE $hEk
® Oy RS v — RS A SR — | Fyon S8k

EVARVE S e =

@& OyR/Nyx> EXR Ny ES VOV EVZAVE 2% Fa—THRTyb T3 ARy
Zmm # i1k 1* 2 o% 2
40 PGR14A PWP40N CPF20 1.5X40 S5
50 PGR19 PWP50N CPF24 1.5X50 S6
63 PGR19 PWP63N CPF24 1.5X63 S6
80 PGR23 PWP8ON CPF30 1.5%X80 S6
100 PGR23 PWP100N CPF35 1.5X100 S6
% KENFURTHobELTHBINTOET,
/EY::B’? _
Bi#5EL X1 4 - SRK-NDDAL
=1
HE
.
kg
AP L +tOx hO—s88 _ _ AbE-2mm [EAF Ry FIENER(FVAR) | Sy JIVDEE
mm | #AW |7 b [MERT- MY 75> SW| YL ERW| Gsai | TAK (M=o (eeaa | BOMEER | T | csiF | RS | WFvo
0.65 0.78 0.85 1.02 0.92 1.62 0.83 1.13 1.63 0.00276
40 ©69 | (082 | 89 | (108 | o) | (166 | 087 | 117 | (1.67) [©00407) 0.27 0.16
1.02 1.19 1.34 1T.41 1.41 211 1.28 1.57 .07 |oooazs| 0.04 0.05
50 (108 | (1:25) | (1:40) | (1.47) 147 | @G | 434 | (163 | (2113) |(0.00632) 0.34 0.21
1.36 1.59 1.88 1.89 1.84 .54 1.78 2.06 2.56 0.00512
63 Gaa) | qen | (ee) | (e | (e | (262 | (86 | (244 | (2.64) [0.00770) 0.34 0.21
80 G35 | &85 | &34 | &35 | 8ah | &35 | &80 | 88 | G439 |8S%ers,| o004 0.06 0.87 0.62
2.94 3.41 4.22 516 418 4.90 4.33 4.47 519 0.00869
100 Gis) | @62 | @az) | 537 | @39 | (51) | @sa) | (aes) | (5.40) [(0.01450) 0.87 0.62
= U — N#&& ZA(1000mm) DiFE, STEH . 7—M YU A ES0MmM. ARA—7100mmADIHE I,

(RS FL-THEHRDBE,

84

1.19+(0.00425%100)=1.615kg



BEARSTER (nm)

DDAL [ YV 4 X[ Z+a—7 |
2-0 N
REERO
D 2 M =
7
mgESiy o o]
2y P
(Z@Ehg)
4x2L
&)
K1 .
i
N \M M
\ a 1 ’(L )
V) S EwEE ©
= .
4 ﬂ] AJ_l
I1 H 3 2]
or E G
s B Cc+xba—% R
A+ O—7
= w5 A B c D E F G H I Ji Ki
40 144 49 93 32 34 15 31 21 19 7 M12x1.25
50 152 57 93 38 42 15 31 29 27 11 M18X1.5
63 155 57 96 38 42 15 32 29 27 11 M18X1.5
80 185 75 108 44 54 21 36 37 32 13 M22x 1.5
100 185 75 108 50 54 21 36 37 32 13 M22x 1.5
= 5 L M N (o] P Q R S T Wi Y
40 M 6x1 R4 4 18 Rcl1/4 255 10 2 50 37 14 25
50 M 6x1 E&14 7 18 Rc3/8 24 12 2 62 47 19 3
63 M 8x1.25 E&14 8 18 Rc3/8 25 12 2 75 56 19 3
80 M10x1.5 E&15 11 20 Rc1/2 29 16 2 94 70 23 3
100 M10x1.5 EZ15 12 20 Rc1/2 29 18 2 112 84 23 3

85



7 — MESHER (mm)

DDAL [ V&% |x[ 2 bO—7 |1
A+ZO—7
B C+XbA—7 R
s
Or FILG G
I 32| N 2-0 N
EREERD [—
AP+ [T I :
A Rl
‘ : = - ) @
I |
[0 & BT e /%Hj
Y @ < M ID\
Z 548 AF Wi AG ‘ AG_|AD
AE (ZmEta) AC+ZhA—Y
} AA+ZFO—2
A
= &5 A B c E F G H h Ji Ki N (0] R S T Wi
40 144 | 49 93 | 34 15 31 21 19 7 M12x125 | 18 |Rcl/4| 2 50 | 37 14
50 152 57 93 | 42 15 31 29 27 11 M18x1.5 18 |Rc3/8| 2 62 | 47 19
63 155 | 57 96 | 42 15 32 29 27 11 M18x1.5 18 |Rc3/8| 2 75 | 56 19
80 185 | 75 108 | 54 21 36 37 32 13 M22x 1.5 20 |[Rcl/2| 2 94 | 70 23
100 185 | 75 108 | 54 21 36 37 32 13 M22x 1.5 20 |Rc1/2| 2 112 84 23
= g AA AB AC AD AE AF AG AH AP1 APz AS AT
40 165 255 140 12.5 57 36 235 30 11 13 55 3.2
50 173 29 149 12 68 47 28 36.5 11 13 67.5 3.2
63 184 26 158 13 80 56 31 4 11 13 785 32
80 200 45 168 16 97 70 30 49 14 16 926 4
100 200 45 168 16 112 84 30 57 14 16 113 4
A N v
iﬂilﬁﬁ7— l\ﬁ;Tj-lf (mm)
DDAL [V & X[ 2 bO—7 |-2
A+ZhEO—%
s C+Xka—7 R
T FIL G G
11 2
Z W\
A o
M\ -
HOTT @ el* =
N A v [
FQ 4-¢FP Wi FD FG FG|_FD
FE (ZmE1E) FC+ZhE—%
FE FA+ZbO—2
P i A B c E F G H I J1 Ki1 N o R S T Wi
40 144 49 93 | 34 15 31 21 19 7 M12x1.25 18 |Rcl/4| 2 50 37 14
50 152 57 93 | 42 15 31 29 27 11 M18x1.5 18 |Rc3/8| 2 62 47 19
63 155 57 96 | 42 15 32 29 27 1 M18x1.5 18 |Rc3/8| 2 75 56 19
80 185 75 108 | 54 21 36 37 32 13 M22% 1.5 20 |[Rc1/2| 2 94 70 23
100 185 75 108 | 54 21 36 37 32 13 M22x 1.5 20 |Rc1/2| 2 112 84 23
P ©=|  FA FB FC FD FE FF FG FH FP FQ FR FS FT
40 119 59 73 23 92 70 14 25 12 58 16 50 8
50 123 67 73 25 105 83 14 31 12 68 17 62 9
63 130 67 76 27 117 95 14 38 12 84 22 755 9
80 150 88 82 34 147 121 18 47 14 104 28 94 13
100 158 88 82 38 168 140 18 57 14 120 30 113 14

86



Ay AT S OESHER m)

DDAL [ V) 4% |x[ X+E—7 |-3
BE A+ZbO—7
BF B C+Xha—=7 R
or BA BB G G
I H 3| LN_ 2-0 N
B V RS RO ‘
17 7NN H ] T
& P & L
A g g nauiel 3
&~ /HA{ |
A 7. NN
YN NZINLY, M J‘ I
W1
40BP —mm) L5
P i A B (o} D G H I J1 Ki N (o] R T Wi
40 144 49 93 32 31 21 19 7 M12x1.25 18 Rc1/4 2 37 14
50 152 57 93 38 31 29 27 11 M18x1.5 18 | Rc3/8 2 47 19
63 155 57 96 38 32 29 27 11 M18x1.5 18 | Rc3/8 2 56 19
80 185 75 108 44 36 37 32 13 M22x 1.5 20 Rc1/2 2 70 23
100 185 75 108 50 36 37 32 13 M22x1.5 20 Rc1/2 2 84 23
= &5 BA BB BC BD BE BF BP
40 39 10 52 36 84 70 7
50 47 10 65 47 104 86 9
63 47 10 76 56 116 98 9
80 59 16 95 70 143 119 12
100 59 16 115 84 162 138 12

Ny RIZ S 2 ORSHER mm)
C

DDAL [ V) H& X[ ZAbO—7 |-5
BE
BF BG+XA~O—7
s B Cc+xba—% BB
T E G G
h H 32N 20 N |
BB ERD
,,,,, J1 | |
i ‘
VAN ! T
o) 98 o A
e =
A A
Y DY Ki (I I
' ' W1
4-¢BP  (=mig)
= &= B c D E F G H I Ji Ki N o S T Wi
40 49 93 | 32 34 15 31 21 19 7 M12x1.25 18 | Rcl/4 50 | 37 14
50 57 93 | 38 42 15 31 29 27 11 M18x1.5 18 |Rc3/8| 62 | 47 19
63 57 96 | 38 42 15 32 29 27 11 M18x1.5 18 |Rc3/8| 75 | 56 19
80 75 108 44 54 21 36 37 32 13 M22x 1.5 20 |Rcl/2| 94 | 70 23
100 75 108 50 54 21 36 37 32 13 M22x 1.5 20 | Rcl/2| 112 84 23
& =5 BB BC BD BE BF BG BP
40 10 52 36 84 70 152 7
50 10 65 47 104 86 160 9
63 10 76 56 116 98 163 9
80 16 95 70 143 119 199 12
100 16 115 84 162 138 199 12

87



o U EZRRETER (mm)

DDAL [ ¥V A% |x[ X +O—7 |-7
CA+2bO—%
CB+zbO—% cJ s
B C+AbO—% cc PA1
E G G T
H 32| N 2.0 N cTCPHS 7]
REERD
11 Ji
(ZmEtR)
o| £
Y 7 UL
Ki
Wi
(ZEtE)
= &35 B c D E F G H I Ji Ki N (0] S T Wi
40 49 93 | 32 34 15 31 21 19 7 M12x1.25 18 | Rcl/4 | 50 37 14
50 57 93 | 38 42 15 31 29 27 11 M18x1.5 18 |Rc3/8| 62 47 19
63 57 9 | 38 42 15 32 29 27 11 M18x1.5 18 |Rc3/8| 75 56 19
80 75 108 44 54 21 36 37 32 13 M22X 1.5 20 |Rcl/2| 94 70 23
100 75 108 50 54 21 36 37 32 13 M22x 1.5 20 |Rc1/2| 112 | 84 23
= e CA CB cc cD CE CF cJ cP cT PA
40 174 161 19 R15 14 R17 13 20 125 58
50 184 169 19 R17 14 R17 15 20 16.5 66
63 187 172 19 R17 14 R17 15 20 16.5 66
80 236 215 32 R24 20 R30 21 32 17.5 78
100 236 215 32 R24 20 R30 21 32 17.5 78

O£ Bt DDAL

JYLER X[ X kO—7 |-7-7C

GA+XhO—7

GB

o}
T
GH_ GG |GH
GC GD

=7 i GA GB GC GD GE GF GG GH Gl GJ GP GT
40 227.5 66.5 125 73 105 80 40 16.5 70 45 11 GELN) 8

50 2355 66.5 12.5 73 105 80 40 16.5 76 45 11GBLN) 8

63 238.5 66.5 125 73 105 80 40 16.5 825 45 11GAELN) 8

80 301.5 86.5 20.5 98 135 105 65 16.5 107 60 14(&LX) 12

100 301.5 86.5 20.5 98 135 105 65 16.5 116 60 14 (ALY 12

88



7 ARTER mm)

DDAL [ V) 4% x| A bO—7 |-8
DA+XhO—7
DB+XrO—% DJ
B C+XhA—7 DC s
E G G 0T
H 32|N 2-0 N DQ
[Rk=ge vm| T
(—%mg) & i F] %@ ~:1L B
= LT T =G
ol P e PV A = = A
Ki L] @@
Wi
(ZmEB)
7 5 B c D E F G H I J1 K1 N o] S T Wi
40 49 93 32 34 15 31 21 19 7 M12x1.25 18 | Rcl/4 50 37 14
50 57 93 38 42 15 31 29 27 11 M18x 1.5 18 | Rc3/8 62 47 19
63 57 96 38 42 15 32 29 27 11 M18x 1.5 18 | Rc3/8 75 56 19
80 75 108 44 54 21 36 37 32 13 M22x 1.5 20 | Rcl1/2 94 70 23
100 75 108 50 54 21 36 37 32 13 M22x%1.5 20 | Rc1/2 | 112 84 23
P 5 DA DB DC DD DE DF DJ DQ
40 175 161 19 R17 14 R17 14 20 8084
50 183 169 19 R17 14 R17 14 20 8084
63 186 172 19 R17 14 R17 14 20 8084
80 236 215 32 R24 20 R25 21 B B
100 235 215 32 R24 20 R26 20 32 8100

89



bSZF RTER (m)

DDAL [ V) &% X[ A bE—7 |-11
EB A+ZpO—Y
EG EE EG B C+ZhO—% R
Os EA+52
or E G ET G
11 ER H 32 |.N 2-0 N
/ N [GEE ]
A ;‘/H% N, L |
/) I% alQ Q 1 /AR a
B I ¢ syl == N
\ / Ki f :
Wi — — —
(ZER)
# 5 A B c D E F G H It J1 Ki N o) R s T W1
40 144 | 49 93 | 32 34 15 31 21 19 7 M12x1.25 | 18 |Rcl/4| 2 50 | 37 14
50 152 | 57 93 | 38 42 15 31 29 | 27 11 M18X 1.5 18 |Rc3/8| 2 62 | 47 19
63 155 | 57 96 | 38 42 15 32 29 | 27 11 M18X1.5 18 |Rc3/8| 2 75 | 56 19
80 185 | 75 | 108 | 44 54 21 36 37 | 32 13 M22X 1.5 20 |Rcl/2| 2 94 | 70 23
100 185 | 75 | 108 | 50 54 21 36 37 | 32 13 M22X 1.5 20 |Rc1/2| 2 112 | 84 23
P 5 EA EB EC ED EE EG EP ER ET
40 95.5 113 60 30 63 25 25 R1.6 30
50 103.5 126 72 30 76 25 25 R1.6 30
63 105 138 87 40 88 25 25 R1.6 30
80 129 164 105 40 114 25 25 R1.6 35
100 129 182 129 44 132 25 25 R2 40
@2 A DDAL [ VU E&|x[ 2 +O—7 |-11-11T
HQ_ _HR
HD
®
Z gy Y N
7
— = I
HF 4-pHP HB
HE HA
P i HA HB HD HE HF HI HJ HP HQ HR HT EP
40 111 80 R22 109 86 80 50 12(&L V) 23 2 14 25
50 111 80 R22 122 99 86 50 12G&EL V) 23 2 14 25
63 111 80 R22 134 111 93.5 50 12(G&L V) 23 2 14 25
80 121 85 R22 160 137 122.5 70 14GELIV) 23 2 14 25
100 121 85 R22 178 155 134.5 70 14 (&L V) 23 2 14 25

90



A4 Frmay RV 4y

EH 2 S mm 32 \ 40 \ 50 \ 63 \ 80 | 100 | 125
EEHTZK HEDT
Rt o
WA EAW. 7— M. 8iERT — M 752V b AR
EREAHEEEH MPa 0.1~1.0
{REEMIE S MPa 1.5
FERAEEHE C —10~70 (R#EAFL £ H1FH3E0~60)
135 ok s mm/s|  50~800 50~700
Jyar mRlrRET v 3>
JyvarAbO—7 mm 16 \ 20 \ 25
#aim AE (12120, M 355182 —E 2 H1F&E (SO VG32) 154 5)
EEEHOZ Rc 1/8 1/4 \ 3/8 \ 1/2
DUV EEANO—S
e - 3
mm
SUERIRERA X hO—7 1 A bO—U A% 2 m—ﬂ@souw;*a\
% EEZ fO—2 e SNt SNt A FO=7251~1000 6>
v INTE WT.JC) (JKJA) 2 FEZ bO-7IZDVWTH IR EE L,
50.75.100, 150,200, 250,300,350,
32 1400.450.500 500 325 283
40
50.75.100, 150,200, 250,300,350,
50 1400.450.500.600.700.800 800 550 483
63
80 |50,75.100.150,200.,250,300.350.
100 |400.450,500,600.700.800.900. 1000 750 616
ENGES
DDA 50x100 | = [ |- |-[ |- [ ] RO
‘ 1 1B
SULHE 2 2fEft
e AR FORR (LY LU DBE) n nEf
ZC130 28830 BEm 247 RRMF DC10~28V
PP Rix:] ZC153 —— 3ifX EESR 21 7 KNI+  DC4.5~28V - FSE &
D — @OvRIULA CS5T oMzt AESL 1T FRIT4 L DC5~28V 2o0n
DJ—— AAY RIS T 1851 AC85~115V (,M’ D )
CSMT— 288k HiES4 (7 RFUTH  DC10~28V o 4
SensnEE — CS2F DINR H#EA 417 &R AC85~230V B — 3000mm
JT FAOLE—HKL (~80C) CS3F DINZt BSR4 1 7 RFITH  DC10~30V mm
Jc 2an7L > (~1000) CS4F DIN®X H#Em& 4 7 FniIff DC10~30V
JK d—% v 7 X (~200C) CS5F DIN®X F#H %1 7 FRiT4H L DC3~30V

JA IV Z(~250C)

@Al fEET,

Q@I—XyJREHEAT I/ 7L
(BR) DEGFEIZETT,

ETiRbHIELA,

SAFIULH
EATR

OMHEE LT v/ NTHAEDHASN
BRET Y ADERATEZR

Ot H XAy FOMFH17IN— T & B S,
OCSLIFIADINX I %) &, ZhESHATNTT ORI hEATTT,
O Y X1 FOBDEXNFRECT

Oy &ixmes
EEEA—OvNEmREELL

R Y YR F w7 IV (B AT

#sa/\fﬁeﬂz/ 1 sy o vt

1 7—E ) @Oy NEREEILFAS O ABRBSISRTELIET,
2 7%_@\@2—/!\% WA DLELISEIFIERITENLLEE,

3 —I52 U BE EMESICOVWTITIN-UEZELLES L,
11— = F W

OPZDEE I (=B
11T = NS4 (e M) O syath v a0y
O 4 BB 1T A VT,
O 14BN ADEIH TTRETT

RILKIZDWTIE

BAN—VFILHEOT % TELLE,
QLHEEEDHDELH FIRET T,
QLS ENTHEII1 76N —JEZELEE,

91



R EREIE & B ERR

@—l

EEBHE
No. E%0 M8 No. E% ME
® | YUrgdF1-—T TIVIZY LSS @ | #18AyKFyhH JALEUTT
@ | ExbrAYR $32: 27U L A, ¢p40~p125: #tiiEEAREN m BN F Al N — % 18 s A 4R
® | 21Oyk g S xR B A % &3 L (NBR)
@ | AyRAHIN— TIVIEAH A @ | ERRZINyE 4T 4 (NBR)
® | AyRH/N-D TIVIZAH AR @ | 7yrarityxr 4T 4 (NBR)
® | AyRTva IRiEEHIAEE @ | 7yarHRrvk 43 L (NBR)
@ | ¥-7ury TIVIZOLES @ | Fa—THRHTYL &3 L (NBR)
EXRCA TIVIZ)LER @ | ERRAHRTYE 4T 4 (NBR)
® | 7yyaryrJyDH TILIZOLES — | 7—-h2E — R 18E A E 4R
P H A 435 P e SR — | HEA”T—+2E 55k
| e~ g SR xR - | 77 U428 — %18 yS AL 4R
® | vFIT =%l — | FS=H 4B $hH8%
@ | vFxvh JL<TZyk — | FSZHFEZHESE $58%
Jyar=—Kib H A 435 P e SR — | Fygn $H5kE2
® | s 1£ 124 F1: ¢32~¢p50 EXRB, $63~¢125 7y a2)24D
440y KFvRR — fR A RS 2: $1250 | v 7LD HHEtiE s R R =R

FERANYF—&

RS Ay R/Sy %> EXR Ny xS Tya iNyx Fa—THRryh EXNAH Ry T3 Rryb
Fmm # 2% 1% 2 2% 1 2
32 DRP12 PWP32N CPF15 1.5X32 P9 S5
40 DRP16 PWP40N CPF20 1.5x40 P12 S5
50 DRP20 PWP50N CPF24 1.5X50 P16 S6
63 DRP20 PWP63N CPF24 1.5X63 P16 S6
80 DRP25 PWP8SON CPF30 1.5X80 P21 S6
100 DRP30 PWP100N CPF35 1.5x100 G25 S6
125 DRP35 PWP125N CPF45 2.0%x125 G30 S7

&% KENZURTF YR ELTHEBINTVET,

AXEES

fay K1) > 4 H--SRK-NDDAD

HE
—
kg
SULHR YRz to-7HE 202 EAMHEEREVSN) | S IVDER
| A | ok | IR osiop | bomnw | ALZRY | eme | acoe| oS LM wron
32 0.68 0.79 0.82 0.88 0.98 1.20 0.00306 0.22 0.16
40 0.84 0.97 1.04 1.21 1.32 1.82 0.00457 0.04 0.05 0.27 0.16
50 1.35 1.52 1.67 1.74 1.90 2.40 0.00673 0.34 0.21
68 | 186 2.09 238 239 256 3.06 0.00760 034 | 021
80 3.16 3.54 4.01 4.76 4.32 5.04 0.01217 0.04 0.06 0.87 0.62
100 4.22 4.69 5.50 6.44 5.75 6.47 0.01612 1.47 1.24
125 9.48 9.95 10.86 12.35 12.89 14.44 0.02240 0.046 | 0.066 1.47 1.24

iE DU — FgR EA(1000mm) D&,

92

STESHl: 7— M. DU FES0mm. X FA—7100mmDI5E IE.
1.524-(0.00673%x100)=2.193kg



BEARSTER (nm)

DDAD

S)UERE X[ X hO—7 ]

20 N N
REREm | ]
K — K
[ M= e
) 1] ]
‘ = o [T |
A{\ 17 /
% P 2-7yvarZ—k P
4x2-L Ig‘
™ [ W )
SR GEEEC
-t L | | ]
A T on | 2
| sl 2l 191250 A 14mm, 2 5 y
T I R G F E+zbo—y  E
s B C+xha—% B+XhO—%
A1+ (ZhA—UX2)
7 i A1 B (o] D E F G H | J K L
32 187 47 93 26 32 15 31 19 17 6 M10x1.25 M 6X%x1 #&14
40 191 49 93 32 34 15 31 21 22 8 M14X1.5 M 6X1 #&14
50 207 57 93 38 42 15 31 29 27 11 M18X1.5 M 6X1 #Z14
63 210 57 96 38 42 15 32 29 27 11 M18x1.5 M 8X1.25 E&14
80 258 75 108 44 54 21 36 37 32 13 M22x1.5 M10x1.5 #&15
100 258 75 108 50 54 21 36 37 36 14 M26X 1.5 M10x1.5 #&15
125 292 89 114 60 68 21 36 50 36 16 M27 x 2 M12x1.75 ®&15
7 5 M N (o] P Q S T \' w
32 3 16 Rc1/8 25.5 7 44 33 12 10
40 4 18 Rc1/4 255 10 50 37 16 14
50 7 18 Rc3/8 24 12 62 47 20 17
63 8 18 Rc3/8 25 12 75 56 20 17
80 11 20 Rc1/2 29 16 94 70 25 21
100 12 20 Rc1/2 29 18 112 84 30 26
125 14 20 Rc1/2 29 20 136 104 35 32

93



7 — MESTER] (mm)

DDAD [ V) A |X[ ZbO—7 |1
A+ (ZRO—%2)
&[ﬁ s B C+zhO—2 B+XhO—%
<Y W Or E F G G F E+2kO—%
I H_ 3| 2. N 20 N |2 3., H
7 %8 =3 BoE O 3
AP1 ey <4
— I i I
aT T INIEEE >]
Mg L Y
i ) 9
Eip12505E134mm,
AD_AG ‘ ‘ AG D (_‘g@
AB AC+ZhO—7 AB+ZO—7
; AA+ZPO—%
7 5| A B (o] E F G H | J K N o S T \'} w
32 187 | 47 93 | 32 15 | 31 19 17 6 M10X1.25 16 Rc1/8 44 | 33| 12 10
40 191 49 93 34 15 31 21 22 8 M14%x1.5 18 Rc1/4 50 37 16 14
50 207 57 93 42 15 31 29 27 11 M18X%X 1.5 18 Rc3/8 62 47 20 17
63 210 57 96 42 15 32 29 27 11 M18X%X 1.5 18 Rc3/8 75 56 20 17
80 258 | 75 | 108 | 54 | 21 36 | 37 | 32 13 M22x 1.5 20 Rc1/2 94| 70| 25 21
100 258 75 108 54 21 36 37 36 14 M26 X 1.5 20 Rc1/2 112 84 30 26
125 292 89 114 68 21 36 50 36 16 M27 X 2 20 Rc1/2 136 | 104 35 32
7 i AA AB AC AD AE AF AG AH AP1 AP2 AS AT
32 153 26.5 134 9.5 50 33 20.5 28 9 11 50 3.2
40 165 25.5 140 12.5 57 36 23.5 30 11 13 55 3.2
50 173 29 149 12 68 47 28 36.5 11 13 67.5 3.2
63 184 26 158 13 80 56 31 41 11 13 78.5 32
80 200 45 168 16 97 70 30 49 14 16 96 4
100 200 45 168 16 112 84 30 57 14 16 113 4
125 220 54 184 18 136 104 35 70 18 20 138 6
iﬂ!lﬁﬁ J— I‘ﬂ;?ﬁf (mm)
DDAD | V4 x| A hE—=7 |-2
A1+ (RrE—TX2)
B CH+AbE—% B+AhO—7
E G G F E+XhE—7
H .3 N 20 N _|.2 3__H
.. & REERO & N
| T : —T | M
o GisEeD
= I ) L r (-
BN K —7i **j N«
o [ 4orp w > Fa 012501 & 4mm, ol o W
FF (=) FB FC+AMO—2 FB+2bO—% ()
FE FA+ZRO—%
P &5 A B (o E F G H 1 J K N 0 S T v w
32 187 47 93 32 15 31 19 17 6 M10X1.25 16 Rc1/8 44 33 12 10
40 191 49 93 34 15 31 21 22 8 M14X1.5 18 Rc1/4 50 37 16 14
50 207 57 93 42 15 31 29 27 11 M18x 1.5 18 |Rc3/8| 62 47 20 17
63 210 57 96 42 15 32 29 27 11 M18x 1.5 18 |Rc3/8| 75 56 20 17
80 258 75 108 54 21 36 37 32 13 M22%X1.5 20 Rc1/2 94 70 25 21
100 258 75 108 54 21 36 37 36 14 M26 X 1.5 20 Rc1/2 | 112 84 30 26
125 292 89 114 68 21 36 50 36 16 M27 X 2 20 Rc1/2 | 136 104 35 32
= Eeig FA FB FC FD FE FF FG FH FP FQ FR FS FT
32 119 57 73 23 81 63 14 22 9 54 14 44 8
40 119 59 73 23 92 70 14 25 12 58 16 50 8
50 123 67 73 25 105 83 14 31 12 68 17 62 9
63 130 67 76 27 117 95 14 38 12 84 22 75.5 9
80 150 88 82 34 147 121 18 47 14 104 28 94 13
100 158 88 82 38 168 140 18 57 14 120 30 113 14
125 172 106 80 46 213 175 21 69 18 144 35 137 18

94



72 PHSHER (mm)
DDAD | V) A& |x[ X +O—7%7 |-3
BE A1+ (RAE=TX2)
BF B C+AbE—Y B+2bE—%
T G E+Zba—%
I N 3 H
x
<
e | © - =
< 39 3 & 3le
%@ @ =Y K L] K
4-¢BP W L5 F:P125015 5 1F4mm, W
ZEhE) (Zmme)
= 5| A1 B (o} D E F G H 1 J K N 0 T \' w
32 187 47 93 26 32 15 31 19 17 6 M10X1.25 16 Rc1/8 33 12 10
40 191 49 93 32 34 15 31 21 22 8 M14X1.5 18 Rc1/4 37 16 14
50 207 57 93 38 42 15 31 29 27 11 M18X%x 1.5 18 Rc3/8 47 20 17
63 210 57 96 38 42 15 32 29 27 11 M18X%x1.5 18 Rc3/8 56 20 17
80 258 75 108 44 54 21 36 37 32 13 M22X 1.5 20 Rc1/2 70 25 21
100 258 75 108 50 54 21 36 37 36 14 M26X%X 1.5 20 Rc1/2 84 30 26
125 292 89 114 60 68 21 36 50 36 16 M27 x 2 20 Rc1/2 | 104 35 32
7 el BA BB BC BD BE BF BP
32 37 10 47 33 72 58 7
40 39 10 52 36 84 70 7
50 47 10 65 47 104 86 9
63 47 10 76 56 116 98 9
80 59 16 95 70 143 119 12
100 59 16 115 84 162 138 12
125 73 16 138 104 196 168 14

95



bSZF ETER (m)

DDAD [ V) A& X[ X +E—7 ]-11
EB A1+ (ZhO—TX2)
EG EE EG B C+Xha—7 B+XhO—7
EA+2t5=2
E F ET G F E+ZhO—%
H_ 3|2 . N 2-0 N |2 3, . H
] E EEEmRD iz
= [ ==
| [ W —
a >] ] JdA S >fa
ESYR=3 L] H M Mk‘ L \ RSy
/ L | /
K Lth K
w Ep1250% & 1F4mm, w
(ZEtg) (ZEiE)
= 5 A B c D E F G H I J K N o S T v w
32 187 | 47 93 26 32 15 31 19 17 6 M10%x1.25 | 16 |Rcl/8| 44 33 12 10
40 191 49 93 32 34 15 31 21 22 8 M14%1.5 18 |Rcl/4| 50 37 16 14
50 207 | 57 93 38 42 15 31 29 27 1 M18%1.5 18 |Rc3/8| 62 47 20 17
63 210 | 57 96 38 42 15 32 29 27 1 M18%1.5 18 |Rc3/8| 75 56 20 17
80 258 | 75 | 108 | 44 54 21 36 37 32 13 M22%1.5 20 |Rc1/2| 94 70 25 21
100 258 | 75 | 108 | 50 54 21 36 37 36 14 M26% 1.5 20 |Rc1/2| 112 | 84 30 26
125 292 | 89 | 114 | 60 68 21 36 50 36 16 M27 X 2 20 |Rc1/2| 136 | 104 | 35 32
= B EA EB EC ED EE EG EP ER ET
32 935 87 53 20 55 16 16 R1 30
40 95.5 113 60 30 63 25 25 R1.6 30
50 103.5 126 72 30 76 25 25 R1.6 30
63 105 138 87 40 88 25 25 R1.6 30
80 129 164 105 40 114 25 25 R1.6 35
100 129 182 129 44 132 25 25 R2 40
125 146 208 158 45 158 25 25 R2 43
@£ 8 DDAD [ VU 4 |X[ X +E—7 |-11-11T
HQ_ . HR
HD
]
b7 .
&JL z E% / \C W \ i)
N4 o ) U
z | I
gl 1] )
HF 4-¢HP HB
HE HA
P &5 | HA HB HD HE HF HI HJ HP HQ HR HT EP
32 81 60 R16 85 70 66.5 40 9GRLN 15 1 12 16
40 111 80 R22 109 86 80 50 12(&LR 23 2 14 25
50 111 80 R22 122 929 86 50 12(&L IR 23 2 14 25
63 111 80 R22 134 111 935 50 12(&LN 23 2 14 25
80 121 85 R22 160 137 1225 70 14(&BLN 23 2 14 25
100 121 85 R22 178 155 134.5 70 14(BLR 23 2 14 25
125 145 105 R30 208 183 164.5 85 18GELR 25 0 27 25

96




A4 FEEVARAY R Y Y

RRALH
Tk
EH S mm 40 \ 50 \ 63 \ 80 | 100
1EETS K HEET
fERRE 2R
AR EAW. 7— M. @ERT— N 75>V M2 ALH
{EREEEH MPa 0.15~1.0
{REEMRE S MPa 1.5
{6 P B P EB c —10~70(R#EAFE]. > H1130~60)
158 R i mm/s 50~500
Jyar mRRIZE7 v >3 >
7yarAa—y mm 16 \ 20 \ 25
HaIH RE (L. BT 388132 —E 2 m1#E [ISO VG32] 184 5)
PNELR +1 +0.8° +0.5°
RS N-m 1 3.4 10
RE DR Rc 1/4 3/8 1/2
DY UFEEA MO
D
mm
SERIRERAR hA—7 HE1 : ; ,ES Z?si 510 g[? 72508 T+
. pExba=7 SR el e 2 ¢ HRIR hO— 21DV TH IR K AL,
40
50 50.75.100,150,200,250,300.350 325
63 ls00450500 500 283
80
350
100
~II nE"—_.l

DDA | | 50><1oo

JT— FrAazsa— T'}/( 807C)
JC—— yOoA7L > (~1007C)
JK—— J—%vy 7 X(~2007)
JA—— 7ILIY X (~2507C)
QI1—XvyVAIEHmATI/TOETY

(#k) DEGEIETT,
OMEEE 12T v NS BEEDMHASH

BBET. VA DERATEDRE

Tlr&HNEE A

Fa1—THE

WA — 1RE

$F 1 — g
(t SHIYLE )
ICiRBYER A

PP A ]
DL—— EEL @Ay US4

DJL— &L AmAY RS EY 1N T 1

SAFIULH
ERTR

U/91§
2 M:l 7
TaNTDEH

-LI-01- [TM;D

Y ZLYFDE
BRI FORR (LY LU L ADERE n A
ZC130 215 |ELRL17T i%q—ﬂﬁ DC10~28V
Zc15 JRATHT  DC4.5~28V Y REE &
CS5T 288X AR %17 KR4 L DC5~28V .
( zc,csT )
AC85~115V Pt

_ 24 TDHERA

RATRE  DC10~28V A — 1000mm
CS2F DINR H#ER & (7 R ACB5~230V o 4000
CS3F DINXX Bi#E=4%21 7 FRIfF DC10~30V
CS4F DIN®X H#H 24047 RRIOF DC10~30V
CS5F DINR Fi#SR4 1 7 FRiT4H L DC3~30V

@t Y XA yFORFFIFI7IN-T EZBEL LSV,

O@CSIFISDINKOR 741t Zh S RTRTITAXYRELT T,

@t YAy FDOHDEIHFIRETT

OrI-AHICELYRM Yy FERMIBBERINID) o ZX bO-7IC
TEBLEEW, (172x—T8MH)

Oy REiHes

T \EA— OVFEHRESERL
ﬁgﬂf BAT Y —— YR v oL (E )
1 AN - Lﬁzj_‘77)l/ﬁ' . .
2 EERAT—IE O iR ERBA AN DHHFERISHMELVET,
395 o MANBBEBERBETEXLLE,
H—— FS=ALF rH, 7¥Y§E%l:?&"(li177’\°—:/’<f:§<fiéb\o
N-N1T  RSA W Gie AN O ST b YUZHRYRTIRICONTE
Omft & AT MFELYET, BEN—VFNHEOT & ZEES L,

ODFEEDHDEIINFIRETT,

@LIHELBEDHDEHFRETT,
QLHEEDTEIF176R—TEZE 28,

97



R EREIE & B ERR

23
i3
19 @) (8 15%%4 4@ (1A @) 312 ) @9 @ (9 (6) (6 (8) 20
1] _v'l
| ii il
. | ) —
| e T 1 2 T AT
H H I \ \ \ vy H |
ARl Bl
EEHHE
No. BF5 ma No. B 7a
® UL EF1—T TINIZYLEE $F 1 —T kI3 ® OVEV= " HEA S P SR 4R
@ ExhoOvRA HA 48 Pk SR 4R BT 131488
® EXh>OvKB 2 5 e == foe ] ® 2140y RFv bR — %8s R SESR
@ 240K HEA B R 3R R 2140y KFyRH JAOLE)T T4
® OyRAN—A TIVIEAH AR @) BT PaN — A& P AL R
® OyRA/N—B TIVIEALH RS 2T TE HE A S P e SR 48
@ OyR7 vy aA TILIZYLEE Oy R/NyFA YyLasd L
OyR7y>aB JRiEEmAE S @ OyR/Sy¥%2B &3 4 (NBR)
©) =7y TILIZLES @) EXbISyE &5 T L (NBR)
EXb TIVIZYLES @ OV EVIATE 2 AT L (NBR)
@ YT ARAEEE @ Tyal ARk &3 4 (NBR)
® eSS JLvT 3k @ Fa—THIT Y &3 4 (NBR)
@ EZXRH Ry &5 T L (NBR)

ERNYyF—E
. ]

ma Oy R/INyFA AyR/Ny¥x>2B EXR Ny X JyaliNyxy | Fa—THRTYN | EXRCHRT YN | TyialHRryk
ZEmm = 1% 1% 1* 2 2% 1 2
40 PGR14A DRP16 PWP40N CPF20 1.5X40 S10 S5
50 PGR19 DRP20 PWP50N CPF24 1.5X50 S14 S6
63 PGR19 DRP20 PWPG63N CPF24 1.5X63 S14 S6
80 PGR23 DRP25 PWP8ON CPF30 1.5%X80 S18 S6
100 PGR23 DRP30 PWP100N CPF35 1.5X100 S18 S6
fiEE : KENZUNT Xy hELTHEINTVET,
AXEES
E# L AT K> 4 - SRK-NDDADL
RR =
HE
(D
kg
P L +tOX hA—VEE ZhA—271mmE0 |t 121y FE0ERFIVA) | Fy IIDERE
mm EAT TN BRI I5oOW | FooAL | sl mEEE ZITTT csCF |22 wry o
0.84 0.97 1.04 1.21 1.32 1.82 0.00433
40 0.88) (.01 (1.08) (1.25) (1336) (1.86) (0.00564) 0.04 0.05 0.27 0.16
50 asd RIS 453 d:£5) RES 543 33887% 034 | 021
63 a8% &9 &3 &35 &8% 3% 337675 034 | 021
80 335 &35 &% e G35 a3h &1 004 | 006 | 087 | 062
100 4.22 4.69 5.50 6.44 575 6.47 0.01420 Afll 0.87 | Al 0.62
(4.43) (4.90) (5.71) (6.65) (5.96) (6.68) (0.02001) Bl 1.47 | Bl 1.24

U — MR EA(1000mm) DHE,
fwE1 ()R F1—THHRDIBE,
2: AMil=E%EL 2l

&S T UL ES0mMmM. A =75 100mmDIHE 1,
1.52+(0.00670%100)=2.19kg

98



BEARSTER (nm)

DDADL

D) EE X[ Z2hO—7 ]

2-0 N N_
EEERO
e[| ‘\/\ = fan ‘ 1] @
B\ J
a
S FA] @ e H
P P P P
4x2-L w
(ZmEtg)
o
<
- -
) 1] L I ]
I H 2. .2 H
or E |F|_G G |F E+XbO—%
s B C+ApA—% B+XhO—%
A1+ (Zpa=o%2)
7 i A1 B Cc D E F G H | h J Ji K K1
40 191 49 93 32 34 15 31 21 22 19 8 7 M14X1.5|M12X1.25
50 207 57 93 38 42 15 31 29 27 27 11 11 M18X1.5M18X1.5
63 210 57 96 38 42 15 32 29 27 27 11 11 M18X1.5M18X1.5
80 258 75 108 44 54 21 36 37 32 32 13 13 M22X1.5M22%X1.5
100 258 75 108 50 54 21 36 37 36 32 14 13 M26X1.5|M22 %X 1.5
= ©5 L M N [6) P Q S T v w Wi
40 M 6x1  E&14 4 18 Rcl/4 255 10 50 37 16 14 14
50 M 6X1 *314 7 18 Rc3/8 24 12 62 47 20 17 19
63 M 8x1.25 F&&14 8 18 Rc3/8 25 12 75 56 20 17 19
80 M10x1.5 R&15 11 20 Rc1/2 29 16 94 70 25 21 23
100 M10x1.5 XH&15 12 20 Rc1/2 29 18 112 84 30 26 23

99



7 — MESTER] (mm)

DDADL [PV &% [x[ X +O—=7 |-1
AP1
A1+ (ZXbA—-T%2)
871 AL @ s C+zhO—7 B-+2hO—%
T G G |F E+ZXbO—7
H N 2-0 N, .2 3__H
7 %48 ‘ I EEEEREO ) |
(%] ‘" ‘" (Zimte)
. D il A
e, B g u ES
= ~ K K
= o Wi J‘ w
(&= ‘ (C@EhR)
F AG |AD
E AC+ZhO—7 AB+ZhO—7
AA+ZO—7
= & A1 B c E F H 1 h J Ji K Ki N o S T v W | Wi
40 191 | 49 93| 34 | 15 21 | 22 | 19 8 7 |Mi4x15\Mi2x125 18 |Rcl/4| 50| 37 | 16 | 14 | 14
50 207 | 57 93| 42 | 15 29 | 27 | 27 | 11 | 11 [Mi8x15\Mi8x15] 18 |[Rc3/8| 62 | 47 | 20 | 17 | 19
63 210 | 57 96| 42 | 15 29 | 27 | 27 | 11 | 11 |Mi8x15\M18x15] 18 [Rc3/8| 75| 56 | 20 | 17 | 19
80 258 | 75 | 108 | 54 | 21 37 | 32 | 32 | 13 | 13 |Mxi5M2x15 20 [Rc1/2| 94| 70 | 25 | 21 | 23
100 258 | 75 | 108 | 54 | 21 37 | 36 | 32 | 14 | 13 |M26x15M22x15 20 |Rci/2| 112 | 84 | 30 | 26 | 23
® &5 AA AB AC AE AF AG AH AP4 APz AS AT
40 165 255 140 57 36 23.5 30 11 13 55 3.2
50 173 29 149 68 47 28 36.5 11 13 67.5 3.2
63 184 26 158 80 56 31 41 11 13 785 3.2
80 200 45 168 97 70 30 49 14 16 96 4
100 200 45 168 112 84 30 57 14 16 113 4
MEA T — METER (mm
DDADL [V A& X[ X +O—=7 |-2
A1+ (ZhE—7%2)
B C+Zra—7 B+XkO—7
G G E+XhEa—7
H N 2-0 N 3 H
EEEGO
‘ g o I
il ‘ iE ‘ CEm
07 . I 1 At s
@§ = E L i SDAN
¥ @ u'l El Ks = 1 M
F 4-¢FP Wi FG FG|. FD ﬁg@
F (Z@Em) FC+2hO—% FB+XkA—2
F FA+ZhO—-7
= A B c E F H 1 h J Ji K Ki N (o] ] T v W | Wi
40 191 | 49 93| 34 | 15 21 | 22 | 19 8 7 [M14x15Mi2x125 18 |Rc1/4| 50 | 37 | 16 | 14 | 14
50 207 | 57 93| 42 | 15 29 | 27 | 27 | 11 | 11 |Mi8x15M18x15 18 |[Rc3/8| 62 | 47 | 20 | 17 | 19
63 210 | 57 96| 42 | 15 29 | 27 | 27 | 11 | 11 |Mi8x15Mi8x15 18 |Rc3/8| 75| 56 | 20 | 17 | 19
80 258 | 75 | 108 | 54 | 21 37 | 32 | 32 | 13 | 13 |M2x15M2x15 20 |Rcl/2| 94 | 70 | 25 | 21 | 23
100 258 | 75 | 108 | 54 | 21 37 | 36 | 32 | 14 | 13 M26x15M2x15 20 [Rci/2| 112 | 84 | 30 | 26 | 23
# &5 FA FB FC FE FF FG FH FP FQ FR FS FT
40 119 59 73 92 70 14 25 12 58 16 50 8
50 123 67 73 105 83 14 31 12 68 17 62 9
63 130 67 76 117 95 14 38 12 84 22 75.5 9
80 150 88 82 147 121 18 47 14 104 28 94 13
100 158 88 82 168 140 18 57 14 120 30 113 14

100



7277 ’ﬁ?ﬂ'/f (mm)

DDADL [ V) & |x[X+O—7 |-3
BE A1+ (XbO—2X2)
BF B C+XhE—7 B+XhO—7
0T BA BB_aG G |F E+ZbA—7
It H 3| [N, 2-0 N |2 3. H
EEERO
i i gt | U [
£ @ ‘ ‘ ‘ (=15
AN ml =
BN 7a\ N R mauial STTTST o
A nEk i s s
] @ @ & -
$L BNEY, Ki L K
Wi w
4-¢BP (=m&ig) LS Car)
7 5| A1 B (o} D E F G H 1 I J J1 K Ki N o] T v W | Wi
40 191 | 49 | 93|32 [ 34 |15 | 31 | 21 | 22 | 19 8 7 [M14 x 1.5|M12x1.25| 18 |Rci/4| 37 | 16 | 14 | 14
50 207 | 57 | 93|38 |42 | 15|31 |29 | 27 | 27 | 11 | 11 |MI18 X 1.5|M18%X1.5 | 18 [Rc3/8 47 | 20 | 17 | 19
63 210| 57 | 96|38 |42 |15 |32 |29 | 27 | 27 | 11 | 11 |MI18 x 1.5|{M18X1.5 | 18 |Rc3/8 56 | 20 | 17 | 19
80 258 | 75 [ 108 | 44 | 54 | 21 | 36 | 37 | 32 | 32 | 13 | 13 |M22 x 1.5|M22%1.5 | 20 |Rc1/2| 70 | 25 | 21 | 23
100 258 | 75 [108| 50 | 54 | 21 | 36 | 37 | 36 | 32 | 14 | 13 |M26 X 1.5|M22%X1.5 | 20 |Rc1/2| 84 | 30 | 26 | 23
= w5 BA BB BC BD BE BF BP
40 39 10 52 36 84 70 7
50 47 10 65 47 104 86 9
63 47 10 76 56 116 98 9
80 59 16 95 70 143 119 12
100 59 16 115 84 162 138 12

101



bSZF RTER (m)

DDADL

JYLAR|x[ X rO=7 |11

A1+ (ZA—o%2)

B Cc+xha—7 B+2hE—Y
EA+2t0=2
E F G E‘T G F E+XO—7
H_ 32]|N 20 N|2 3._H
EEERO
Ji == J. |
‘ ‘ ‘ @)
L] I | . .
s &> g 3l
-
/U L1 S
K
K1, — [RE— —
W
W1 (ZmEhg)
(ZmEmE)
& #5 A | B| C|D|E|F |G| H | | J | & K Ki N|O|[S [T |V | W/ |w
40 191 49 | 93| 32|34 |15 |31 |21 | 22|19 | 8| 7 [M14x15|M12x1.25| 18 |Rcl/4| 50| 37 | 16 | 14 | 14
50 207| 57 | 93| 38| 42|15 |31 |29 |27 | 27 | 11 | 11 [ M18x1.5|M18%x1.5 | 18 [Rc3/8| 62| 47 | 20 | 17 | 19
63 210| 57 | 96| 38| 42| 15|32 |29 |27 | 27 | 11 | 11 [ M18x1.5|M18x1.5 | 18 [Re3/8| 75|56 | 20 | 17 | 19
80 258| 75 [108| 44 | 54 | 21 | 36 | 37 | 32 | 32 | 13 | 13 [ M22x1.5|M22%x1.5 | 20 [Rc1/2| 94| 70 | 25 | 21 | 23
100 258| 75 [108| 50 | 54 | 21 | 36 | 37 | 36 | 32 | 14 | 13 | M26x 1.5 |M22x1.5 | 20 |[Rc1/2| 112| 84 | 30 | 26 | 23
= £S5 EA EB EC ED EE EG EP ER ET
40 95.5 113 60 30 63 25 25 R1.6 30
50 103.5 126 72 30 76 25 25 R1.6 30
63 105 138 87 40 88 25 25 R1.6 30
80 129 164 105 40 114 25 25 R1.6 35
100 129 182 129 44 132 25 25 R2 40
O%i3&EBff DDADL [ U & |x[ XbE—7 |-11-11T
HQ_._HR
2
P g
Rk D
2
=
I
4-¢pHP HB
HA
& &5 HA HB HD HE HF HI HJ HP HQ HR HT EP
40 111 80 R22 109 86 80 50 [12(&LWN) 23 2 14 25
50 111 80 R22 122 99 86 50 12(&LIV) 23 2 14 25
63 111 80 R22 134 111 935 50 [12(&LRN) 23 2 14 25
80 121 85 R22 160 137 122.5 70  [14G&ELRN) 23 2 14 25
100 121 85 R22 178 155 1345 70 [14GBLR) 23 2 14 25

102



T

BE S~ 57 mm 40 \ 50 \ 63 \ 80 \ 100
fEEIZ HEN

fERMRA R

WA EAW, 7M. BERAT—MY. OvRAITZZ2OW NyRRITZZ2 O, YLERW., TA. bI=F 21
EREHEE MPa 0.05~0.7

FREEME 7 MPa 1.05

fERREER c —10~70 (RAEAREL >4 1F30~60)

fERRE#E mm/s 30~700

Jyar mRIRIZEY v 3 (B4 H)

Jy¥arzbo-7 mm 16 \ 20 \ 25

Gizp:: RE (12720, $6mT 25 E 32— /H1#E (SO VG32) 1B &)

EEEHOR Rc 1/4 \ 3/8 \ 1/2

YUY EEANO—S

mm
_ SUEOJRERAR hO—7
APZ S A PRSI (zm—7ﬁ+xm—72)
7 S sm) | TYNIR T NIt
50 75 100 150 200 250 300 350 400 Ty INTEL (JT.JC) (JK.JA)
0,25,50,100, |0,25,75,125, |0,50,100,150, |0,50,100,150, |0,50,100 0
40 150,200,250, |175,225,275, |200,250,300 {200 — - — 800 550 483
300,350,400 |325
2 50 |02550100, |0.25,75,125, 050,100,150, |0,50,100,150, 0,50,100,150, 050,100 0
N 150,200,250, |175,225,275, 200,250,300, 200,250,300 |200 _ _ 1000 700 616
lf' 63 300,350,400, 325,375,425 350,400
2 450
2 go |02550100, 02575125, |0,50,100,150, 0,50,100,150, {0,50,100,150, |0,50,100,150, 0,50,100,150, |0,50,100 0
150,200,250, 175,225,275, 200,250,300, 200,250,300, 200,250,300, |200,250 200 1000 750 616
100 300,350,400, |325,375,425, |350,400,500, |350,450 400
450,550,650 |525,625 600
AR ROBFIR. X bO—71 () (BT EX MO— 7201 %) DEEEL T, @XhO—71, AA—=72(221T

%1 AMA—Y A% A MA—-T250L T+, XhA—7251~10001 *§S
2 B FA=7ICDVTHTHEHLC LT,

ZhA—711k, YU HE1OINA—TTF,
ZhO=7218, YN HE20 N =T D5
ZhA—-7150WEHDTT,

|
[Pz PPz E
i
i
7
|

—— ]
=]

i

IIIEE'IE—_J XH;\ “ XH? “
DDA 63x100x50 -[]-
| ARV FDR
7Y ”5’@ 1 11814
2 M:, 71 H Y2y FORR (L4 E DIEA)
ZC130—2iFX |iES407 RRMfF DC10~28V : :
2 M:I 59 ZC153——3ff\ |iEma T RRATfT DC45~28V | n nfBlft
S5 OEE CS5T 2830 FESR4(T RRT4L DC5~28V
O 5 — R (~80°C) - ~ ACBO~ ISV — U — KR &
e SOOT L (~100C) CSUT—2#&= 751%55.\947: FTATE DC10~28V zc,cSLT
K A 2952 (~200C) CS2F DINX HiE&L17 FrATH  AC85~230V | 21 70aEm
A P35 (~250°C) CS3F DIN:t #5217 FRMM DC10~30V A" 1000mm
ORI I TOLY CS4F DIN®X HiEm&17 FRiTf DC10~30V B :3000mm
(*%)aé*ﬁ%ﬁ#ﬁfg CS5F DINX &2 FRATAL DC3~30V
oménﬁaiizt“ oINS KO 3 BB @YXy FOBMMHI17IN—TEZBEL L,
éﬁgﬁgﬁgﬁ U? a‘mﬁ% paiih-a OCSLFRDINRTRY &2 ff. ZhRSHITRTIT OXY M EITTT,
BEE CRBECA IS @t Y XAy F DHDELH FRETT,
“ mis ° > S — M O S FUCEL YRS v FEBRM I BBRBNS UL FZ bO— TS
SUY - NI TEEEE W, —U%
bidd. *i‘ B4 3 ——OyFAITILOR RO én“ F;fgg vER
SRER S A NS 5—— AyRBEITTUR YR EfRmER
JT ZUBR I ET v INT 777115;(%2(;;1#) #g%alfm.yl\“%ﬁﬁ’%t{b
FA4FYLE 7-7C — JLE R (ZH2EH) v YT T ()
AT 7 7Lt

11— FZFW

11-1T FoACHBEEEEM)

O£ B (I 1 T &)

O EEDHDEIHNFIRET T,

./U/'}ua*f/h JYLAOYRIDRIZDWTI, E/S—VF
HEOT & ZELLEEN,
Q%L BENADINFIEETT,

7,
QOFKIREEDTEIZ176NR—JEZTBELES W,

103



R EREIE & B ERR

OZAIER:

Y25 DA

BUBHS UL FiE, 2ROV LS EBINSER L LS U FTT,
AR— R ELEBR— MIBRERIET 52 ET2BA PO—U 2>
FELTESEDP, 1R MA—VDBEEFT2EDOHEAIBTONET,

OF — hEWRRELBHAT B L,
RHET,

BR—hENEREEHRIBTEE
BLET,

B®F —hrENETEERIET B L

ah0-72 2071 C ®

LT,

2, 1R NA—=7H5]

ByREXAO—Z11E

Oy RIEXra—T21F

®. @K — LN EREEHIETHE PO T 1KiE
TEOHAICENET,

FERHE

No. B30 e

@ | YVEF1-T TIVIZILESE
® | ExbrAYR HEAR AR E R 4R
® | #raOyk M AR S R 4R
@ | OyRHIN— TIVIEALH AR
® | NyRHIN— TIVIEALH X
® | Zx—% TIVIZILES
@ | AykTyya S EmIAE S
EaP AP TILIZYLEE
® | EXk> TIVIZYLEE
TV SR g

@ | =TFxvb A 275 SN
® | 7yyar=—KiL HE AR AR S R SR 8R
® | ik 1£ 124
2140y RFv R — Mg s TSR
® | 24OyKFvhH JOLEVTF U
O R &Ry b — %8S AR RE SR

FERANYF—E

No. B ma

@ | OyR/NyFA 4T L (NBR)
OyR/¥y%2B & T L (NBR)
(S TADE 37 AT L (NBR)
Q) | Tyarisyx &/ L (NBR)
@ | 7yyarHRryhk &3 4 (NBR)
@ | Fa—THRTYb 45T L (NBR)
@ | EXRHRTYR AT L (NBR)
@ | ANR—YHRyh &3 4 (NBR)
- | 7—-+42E —igiE &R
— | #EfAT—rEE $h8%

- | 75>v%8 — Mg A E AL SR
— | JLEZXZE $5H5%

— | JLEZXZ#EHEE $h8%

— | 71%E ok

— | MZAL2E $58%

— | FSZAFHELE $5H8%

— | Fyon $h8%

m OyR/INyFDA | AyRINyXIB | EXRINyx2 |7y al INyXAFa—THRTyMNTyasHZTyMNERRN B X5y M AN—HH X4y b
Zmm # o% 1% 2% 4 4% 4 1 1
40 DRP16 PNU16 PWP40N CPF20 1.5%X40 S5 S10 S25
50 DRP20 PNU20 PWP50N CPF24 1.5X50 S6 S14 G30
63 DRP20 PNU20 PWP63N CPF24 1.5X63 S6 S14 G30
80 DRP25 PNU25 PWP8SON CPF30 1.5X80 S6 S18 G35
100 DRP30 PNU30 PWP100N CPF35 1.5X100 S6 S18 G40

fBE  KENZIARTHYRELTHBINTVET,

AXEES

ZALER; S\ >4 F---SRK-NDDAT

HE
G
kg
YL AR YOz rO—-7EE ZMA-7ImmBEONEEE | ¢ ¥21y FENERHISH) | F v VILDEE
mm | EAR |7 — MB|EBAT-W 750 W | TeEET | AREAl| TR Voo iaala i Z vz vn-2| Y | cSOF |2 e o
40 140 | 153 | 160 | 177 | 167 | 237 | 158 | 188 | 238 |000300/000300| | . | 027 | 0.16
50 220 | 237 | 252 | 259 | 259 | 329 | 246 | 275 | 325 |000428|000428 034 | 021
63 297 | 320 | 349 | 350 | 345 | 415 | 339 | 367 | 4.17 |000515|0.00515 034 | 021
80 515 | 553 | 6.00 | 675 | 607 | 679 | 623 | 631 | 7.03 |000834(000834| 0.04 | 006 | 087 | 062
100 661 | 708 | 789 | 883 | 785 | 857 | 800 | 814 | 886 |001061|0.01061 147 | 1.24

&1 U — MgR SA(1000mm) DZE.

104

SEF: 7 — M. U AES0mm. X hO—=71#100mm, X hE—72H50mmDIGFE IE.

2.37 + (0.00428x100) + (0.00428%50) = 3.012kg



BEARSTER (nm)

DDAT [ Y 4 |x[XrO—=71]|x[X rO—%2]
N N s O e O ™M
WHTW Ff\ = M= ‘ Ml = MU=
\J \J \J \J
LLMLM ‘ = = ‘ = p
1(
P 4-7yyar=—K P P ,L.J
4X2-L K W
= (Zmit=)
N JE
‘\\\ a >] 1: ﬁT a
&//@ Y J: QQL E=Y
= - )
n
H 3 ;T |
I E Fl. G ‘ G G G
ar B C+AhA—=71+ZbO—72 Gz C+XbA—71 R
s Ao+ (ARO—71X2)+Z2kO—772
7 e A2 B C D E F G G2 H | J K
40 257 49 93 32 34 15 31 20 21 22 8 M14x1.5
50 265 57 93 38 42 15 31 20 29 27 11 M18X%X1.5
63 271 57 96 38 42 15 32 20 29 27 11 M18X%x1.5
80 318 75 108 44 54 21 36 25 37 32 13 M22X%x1.5
100 318 75 108 50 54 21 36 25 37 36 14 M26X%X 1.5
= i L M N (o} P Q R (] T v w
40 M 6X%1 #*&14 4 18 Rc1/4 25.5 10 2 50 37 16 14
50 M 6X1 #3314 7 18 Rc3/8 24 12 2 62 47 20 17
63 M 8%x1.25 E£&14 8 18 Rc3/8 25 12 2 75 56 20 17
80 M10X1.5 #&15 11 20 Rc1/2 29 16 2 94 70 25 21
100 M10X1.5 HE&Z15 12 20 Rc1/2 29 18 2 112 84 30 26

105



7 — MESTER] (mm)

DDAT [ V) A& [X[X bO—71|X[X hE—72]1
s A2+ (RhE—=U1X2) +ZE—52
Ot CH+AMI—Z1+APO—22 G C+AMT—1 R
| 4-0 G G
BRSO _ﬂ»\
AP1 | QU] I
S =T
o s € 2 3
|
S —6 | MINZ] - &
‘ %ng Al M ‘ L]
W
ZX#B AF (ZmEhR) ‘AQ_JAG AG
AE AB AC2+(RhE—71X2) +XFEA—2
} \ Af2+ (ZhO—71x2)+ZhO—52
Z
P &5 Az B (o} E F G G2 H 1 J K N o] R S T v w
40 257 | 49 93| 34 | 15 | 31 20 | 21 | 22 8 | M14x15 18 |Rcl/4| 2 50| 37| 16| 14
50 265 | 57 93 | 42 | 15 | 31 20 | 29 | 27 | 11 M18x1.5 18 |Rc3/8| 2 62| 47| 20| 17
63 271 | 57 % | 42 | 15 | 32 | 20 | 29 | 27 | 11 M18x1.5 18 |Rc3/8| 2 75| 56| 20| 17
80 318 | 75 | 108 | 54 | 21 | 36 | 25 | 37 | 32 | 13 | M22%x15 | 20 |Rc1/2| 2 94| 70| 25| 21
100 318 | 75 | 108 | 54 | 21 | 36 | 25 | 37 | 36 | 14 | M26Xx15 | 20 |Rc1/2| 2 | 112 84| 30| 26
= 5| AA AB AC2 AD AE AF AG AH AP: AP: AS AT
40 278 255 253 12.5 57 36 235 30 11 13 55 3.2
50 286 29 262 12 68 47 28 36.5 11 13 67.5 32
63 300 26 274 13 80 56 31 41 11 13 785 3.2
80 333 45 301 16 97 70 30 49 14 16 96 4
100 333 45 301 16 112 84 30 57 14 16 113 4
2 S
QH“E% J— l\ﬂ:;Tj-lf (mm)
DDAT [ V4 [x[ X hAO—71]x[X bA—72]-2
s Ao+ (ARO—71X2)+ZAO—772
or B C+AhO—Z1+XkO—22 G2 C+AMI—%1 R
l 2 TR € € €
H_ .32 il N N, N
J g pa |
(PTT | BN i 1
ZN Sl
)= 2 3 HHR
@%§Z Hﬁ =l 1T S L
Ly oof
N @ 5@’ : ""l K T[T L (1]
W
FQ 4-pFP &R FD |FG ‘FG FD
FF FB| FCo+ (XbO—71X2) +ZXO—72
FE FA2+ (RhO—71%x2)+ZXbA—92
& #Z5| A B c E F G G2 H 1 J K N o R S T v w
40 257 | 49 93| 34 | 15 | 31 | 20 | 21 | 22 8 | M14x15 | 18 [Rcl/a| 2 50| 37 | 16 | 14
50 265 | 57 93 | 42 | 15 | 31 | 20 | 29 | 27 | 11 M18x15 | 18 |Rc3/8| 2 62 | 47 | 20 | 17
63 271 | 57 96 | 42 | 15 | 32 | 20 | 29 | 27 | 11 M18x15 | 18 |Rc3/8| 2 75| 56 | 20 | 17
80 318 | 75 | 108 | 54 | 21 | 36 | 25 | 37 | 32 | 13 | M22x15 | 20 |Rci/2| 2 94| 70 | 25 | 21
100 318 | 75 | 108 | 54 | 21 | 36 | 25 | 37 | 36 | 14 | M26x15 | 20 |Rc1/2| 2 | 112 | 84 | 30 | 26
® 5| FA2 FB FC2 FD FE FF FG FH FP FQ FR FS FT
40 232 59 186 23 92 70 14 25 12 58 16 50 8
50 236 67 186 25 105 83 14 31 12 68 17 62 9
63 246 67 192 27 117 95 14 38 12 84 22 75.5 9
80 283 88 215 34 147 121 18 47 14 104 28 94 13
100 291 88 215 38 168 140 18 57 14 120 30 113 14

106



Ay AT S 2ORTER (mm)
Lo e s -

DDAT

VYUAE X[ A hA—=F71]|x[X hO—72]-3

BE
BE At (XbO—41x2) +XhO—42
0T B } C+AME=71+ZbE—2 Gz, C+zha—21 R
| BA BB. G 4-0 G
H 3 N BlE SO N
>® i
N — Ul N B
& 33 A 3
NS/ = )
o | @ ‘ ] L L
4-¢BP (ZEE) 15
P &5 A2 B (o} D G G2 H 1 J K N (o] R T v w
40 257 | 49 93 | 32 31 20 21 22 8 M14X1.5 18 |Rcl/4| 2 37 16 14
50 265 | 57 93 | 38 31 20 29 27 11 M18x%1.5 18 |[Rc3/8| 2 47 20 17
63 271 57 9 | 38 32 20 29 27 11 M18%1.5 18 |Rc3/8| 2 56 20 17
80 318 | 75 108 | 44 36 25 37 32 13 M22x 1.5 20 |Rcl/2| 2 70 25 21
100 318 | 75 108 | 50 36 25 37 36 14 M26 % 1.5 20 |Rcl/2| 2 84 30 26
= w5 BA BB BC BD BE BF BP
40 39 10 52 36 84 70 7
50 47 10 65 47 104 86 9
63 47 10 76 56 116 98 9
80 59 16 95 70 143 119 12
100 59 16 115 84 162 138 12
> — ~ ST N o
Ny REIZ S PESTER (mm)
DDAT [ VU A% |X[X hO—71]x[X +O—72]-5
BE
BF
s BG2+ (AhA—%1X2) + ARE—22
T B C+AXrA—71+XbA—-72 G2 C+XbA—71 BB
I E 4-0 G
H .3 BeEEf O N
,,,,, J
AT
= L
@ NSEE 2z
N2 =il
A A K
¥ NeY W I L I
4-¢BP (ZmEmR)
P 5| B c D E F G G2 H 1 J K N (o] S T v w
40 49 93 | 32 34 15 31 20 21 22 8 M14x1.5 18 |Rcl/4| 50 | 37 16 14
50 57 93 | 38 42 15 31 20 29 27 11 M18%1.5 18 |Rc3/8| 62 | 47 20 17
63 57 9 | 38 42 15 32 20 29 27 11 M18%X1.5 18 |Rc3/8| 75 | 56 20 17
80 75 | 108 | 44 54 21 36 25 37 32 13 M22% 1.5 20 [Rc1/2| 94 | 70 25 21
100 75 | 108 | 50 54 21 36 25 37 36 14 M26x 1.5 20 |Rc1/2| 112 | 84 30 26
= i) BB BC BD BE BF BG2 BP
40 10 52 36 84 70 265 7
50 10 65 47 104 86 273 9
63 10 76 56 116 98 279 9
80 16 95 70 143 119 332 12
100 16 115 84 162 138 332 12

107



o U ERRETER (mm)

DDAT | VU A& [X[X bO—71|X[X hO—72]-7
CA2+ (AhE—71X2) +ZAhE—72 s
CB2+ (ZXhO—71x2)+ZbO—22 CJ PA1
B C+AME—71+ZhA—Y2 Gz, C+AhA—1 cc ar
E E 4-0 G CTCPi%: CT
| H 32 BoEiERsO
J
(=
[T
>] ]
& UL
Wi —_— I
(b
& B c D E F G G2 H 1 J K N [6) ) T v w
40 49 93 | 32 | 34 15 | 31 20 | 21 22 8 M14x1.5 18 |Rc1/4| 50 | 37 16 14
50 57 93 | 38 | 42 15 | 31 20 | 29 | 27 11 M18x1.5 18 |Rc3/8| 62 | 47 | 20 17
63 57 96 | 38 | 42 15 | 32 | 20 | 29 | 27 11 M18x1.5 18 |Rc3/8| 75| 56 | 20 17
80 75 | 108 | 44 | 54 | 21 36 | 25 | 37 | 32 13 M22x 1.5 20 |Rc1/2| 94 | 70 | 25 | 21
100 75 | 108 | 50 | 54 | 21 36 | 25 | 37 | 36 14 M26x 1.5 20 |Rc1/2]| 112 | 84 | 30 | 26
= Eig CA2 CB2 cc cD CE CF cJ CcP cT PA1
40 287 274 19 R15 14 R17 13 20 125 58
50 297 282 19 R17 14 R17 15 20 16.5 66
63 303 288 19 R17 14 R17 15 20 16.5 66
80 369 348 32 R24 20 R30 21 32 175 78
100 369 348 32 R24 20 R30 21 32 175 78
Oxixe£ Bt DDAT [ VU 4% |xX[XhA—71]|x[X bO—7%2]-7-7C
GA2+ (ZbO—71X2)+ZbOA—72
& Z5| GA2 GB GC GD GE GF GG GH Gl GJ GP GT
40 3405 66.5 125 73 105 80 40 16.5 70 45  [11GELW) 8
50 3485 66.5 125 73 105 80 40 16.5 76 45  |[11GELW) 8
63 3545 66.5 125 73 105 80 40 16.5 82,5 45 |11GELW) 8
80 4345 86.5 20.5 98 135 105 65 16.5 107 60  [14GELW) 12
100 4345 86.5 20.5 98 135 105 65 16.5 116 60  |14G&LW) 12

108



7 ARTER mm)

DDAT

Y AR X[ hO—71|x[X rO—72]-8

DA2+ (XhO—71x2) +XbA—52

DB+ (RhO—71x2) +ZhO—52 0s
B C+ZhA—=71+ZpA—72 G2 C+ZhA—71 T
HE 3 E- g QE"‘;}?ﬁD € bQ
. g e Wi e
CaER) m [ iTE %[:j]ﬁ
.
S D
= Y ==y
, ] || | GACIRS
W
(Z@ER)
pS ©=| B C D E F G | G | H i J K N 0 s T v w
40 49 93 32 34 15 31 20 21 22 8 M14X%X1.5 18 |Rc1/4 50 37 16 14
50 57 93 38 42 15 31 20 29 27 11 M18%1.5 18 |Rc3/8 62 47 20 17
63 57 96 38 42 15 32 20 29 27 11 M18%1.5 18 |Rc3/8 75 56 20 17
80 75 108 44 54 21 36 25 37 32 13 M22X1.5 20 |Rc1/2 94 70 25 21
100 75 108 50 54 21 36 25 37 36 14 M26X1.5 20 |Rct1/2| 112 84 30 26
& ©s DA: DB: DC DD DE DF DJ DQ
40 288 274 19 R17 14 R17 14 208 054
50 296 282 19 R17 14 R17 14 208 04
63 302 288 19 R17 14 R17 14 209084
80 369 348 32 R24 20 R25 21 329100
100 368 348 32 R24 20 R26 20 328100

109



bSZF ETER (m)

DDAT [ VD A% X[ A hA—7 1|x[X +A—7 2|11
EB A2+ (RhE—=U1X2) +ZPA=52
EG EE EG B C+APA—F1+ZbA—72 Ge C+ZhO—%1 R
DS EA+ XFD77\;XHZ\772 ‘
T E Fl. G ET G G G
I ER H, 32 |N 4-0 <N LN N
4 e EEERD
= |
| | I |
5’% alo al>t 1] K \ =)
i | w © 9/%\_/755‘/ KJ S
K 1 s
. L L | L
(=)
P 5 A2 B c D E F G Gz H 1 J K N o R S T \' w
40 257 | 49 93| 32 | 34 | 15| 31 | 20 | 21 | 22 8 M14x15 | 18 |Rcl/4| 2 50| 37 | 16 | 14
50 265 | 57 93| 38 | 42 | 15 | 31 | 20 | 29 | 27 | 11 M18x1.5 | 18 |Rc3/8| 2 62| 47 | 20 | 17
63 271 | 57 96| 38 | 42 | 15 | 32 | 20 | 29 | 27 | 11 M18%x1.5 | 18 |Rc3/8| 2 75| 56 | 20 | 17
80 318 | 75 | 108 | 44 | 54 | 21 36 | 25 | 37 | 32 | 13 | M22x1.5 | 20 |Rcl/2| 2 94| 70 | 25 | 21
100 318 | 75 | 108 | 50 | 54 | 21 36 | 25 | 37 | 36 | 14 | M26x1.5 | 20 |Rc1/2| 2 | 112 | 84 | 30 | 26
= Eeig EA EB EC ED EE EG EP ER ET
40 95.5 113 60 30 63 25 25 R1.6 30
50 103.5 126 72 30 76 25 25 R1.6 30
63 105 138 87 40 88 25 25 R1.6 30
80 129 164 105 40 114 25 25 R1.6 35
100 129 182 129 44 132 25 25 R2 40
O£ B DDAT [ VU AR XX bO—71x[X +E—7 2|-11-11T
HQ_, HR
HD
,,,,,, rC:ET
2
] U:Hgiﬂu‘ U/
T
= T - -
T i i
HF 4-¢HP HB
HA
HE
= Bl HA HB HD HE HF HI HJ HP HQ HR HT EP
40 111 80 R22 109 86 80 50 12(&LN) 23 2 14 25
50 111 80 R22 122 929 86 50 12(&LI0) 23 2 14 25
63 111 80 R22 134 111 93.5 50 12(&L V) 23 2 14 25
80 121 85 R22 160 137 1225 70 14 (&L 23 2 14 25
100 121 85 R22 178 155 134.5 70 14(&LN) 23 2 14 25

110



FA4FT7aT7INVANA=H U5

E N (=]
| 41 | % |

BE > F mm 40 \ 50 \ 63 \ 80 \ 100
1EEHHs0 BE

{ERRE Z23
Gy AR, 7— M. ERT — N 75O o ZALF
EAEHEE MPa 0.05~ 0.7
1REEHE A MPa 1.05
AR © —10 ~ 70CEAERAL, 2% 1F1E 0 ~ 60)
{E R E S mm/s 30 ~ 700

Jyar WA vy a (&) 4 4)
JwyarAka—7 mm 16 ‘ 20 ‘ 25
b RE (L. #HET2581k2—E H1FE (SO VG32) Y R)
B EROE Rc 1/4 \ 3/8 \ 1/2
DYV RERAMO—S

mm
SUERIRERRA X hO— 7
(ZbA—=71+ZbO—72)
s 5 S —_
® RExbR-Y oL S v N o S xRSt
(JT.JC) (JK,JA)
50, 75, 100, 150, 200, 250, 300, 350,

40 |00, 450 800 550 483

50 |50, 75, 100, 150, 200, 250, 300, 350,

631400, 450, 500 1000 700 616

80 |50, 75, 100, 150, 200, 250, 300, 350,

100|400, 450, 500,600, 700 1000 750 616

£ : P O—YA%; RbA—250 Tk ). 2 ha—%7251~100017°

21K MO-71, AbO—-72EbERHEIWET,

727200 AMA=71 + X O-72FKFAAMO—-T2BIEWVED

@XhO—71, AhO—=%7 222V T
Z2hA=7 113 YU E1DODINA=TTY,
Z2hA—-72F. V20X A-TTT,

IS E2 SUSHT

ICLTLEE W,
S FEZIRO—-TIZDOVWTHIHHKLL LS, ZrhO—2 ZrO—7
2 1
EXGEH
DDA | |[63x100x50| - |- |- |- [ ]
‘ Y ZRLYTFDE
Sy 4T 1 1 {8+
JYCER YRy FORRK (L2 DIBE) 2 21@ft+
X ZC130— 2#gX EESLC1T RROF DC10~28V : :
Z2hO-71 2C153— 3§ EIESZ1T TR  DC4.5~28V n n{Bf
X CS5T— 2ifxX AfES%17 FRITHL DC5~28V
ZhA—%2 AC85~115V
CSHT— 28X HiEHg1T HRROFMF DC10~28V - FgR&
CS2F — DIN®X  HiESK17 RRITFF  AC85~230V zcOoo,estor
SeNSOES CS3F—DIN®X HiEsH%17 HRROF DC10~30V (91’7’0)4715@}3@ )
JT FAOL 4 — K> (~ 80C) CS4F—DIN®X  FiEH4(T RERMfF  DC10~30V A : 1000mm
Jc »aa7Ly (~ 100C) CS5F — DIN®X HfES2(7 FRRITHL DC3~30V B : 3000mm

JK—— J—%vy Y Z(~ 2007C)

JA— F7ILIZR(~ 250C)

@mAlCfTEET,

@I1— Xy I REATYV/TALTY
(¥F) DESZFEIZTT .

OB E 3T v\ T BAADTH 25N

@t YRy FDEFIE 173 =TI EZBLLE,

@ CS[IF E DINRXax7 4t ZhSHET OXY R ELT T,

@t YR yFDHDEXHEIRET T,

OIS _A WY RM Yy FEMM I BBERNI) X
ZFA—7ICZEBLESY, (172x—TUE8R)

B3BET Y ADERTES R

Oy REHmeR

X MEA—OvREHRSELL
ETlRBER Ao B Y Y v o A (A
| RWEEA— £AT I | F5F o7 LA
SV SR . 1 7—b @Oy RSB EIE A D OAHFIICEREAYET,
W—— Fa 7 IA—IS) 4 2—— HEAT Y A LELIBE ERRT ETLAE N,
JW FaTRNA— IS E T NS 13;— z?‘f‘;ﬁiﬁ, BB EMRBEIOVTIR 177 A= ETBEEL,
— 7T N7

FAFIULE
¥

M-NT— A GHEHLEM)
O fTE BT T BR & BYET,
OBFEEDAHDEHFEETT,

@) ETIAUN Y AAYRIVRICDNTIE
WMENN—VFIHEOT & TELIZE,

OLIHEEDHDELHEIRETT,

Q@LHEEDTIEIZ 176 XR—JEZBELZE L,

111



R EREIE & BRI

é
Q
@7 17X A—7 1) 5 DIEENEREA
TFTaT7IWNZIMA=TSY L RE 2RDD Y 45 EREDEICERL
=Y LETY,

DO ARBEBREL TEAZNZT WO bO— 7 ZRIEICHIE L T6E
A2BEP, FAIOER b0y FEBEET S 2 &ICL W28 BERDZ b

|
D22 S H

®. OR—rIWEREEHEBETIE PULH1, 2B

A—7135AH %,

O C® A 27 @ O K—hkWEEEEEBTIE ANO—T1 5

O-7%832EbTEET, == | —==— BL%7,
ZH:I*723 D ©yB ® .
L : ®. © R—bEWEREEERTIE bO—T20°(F
— 1 | - BLET,
A A2
‘ =" ©. OF —rEWETERERTEE 2bO—71, 28

IEE‘BHE -— - 1EEIL T,

No. B e No. B ME

@ | YIEF1-—T TIIZYLESR ® | #10vKFyrH JOLEYT T4

@ | ExbrAYR HEA 48 E P SR 4R Oy R%&#Fv b — A s R L SR

® | #1Ovk He A 488 P SR 4R @ | ByRityx> 43 4 (NBR)

@ | OyRHIN— TIVIEAHAN S ASTADE S 453 4 (NBR)

® | NyRHIN— TIVIEALHAR VOV EVZAYE 0% AT L (NBR)

® | Ax—H% TIVIZYLES @ | 7yvarHRTybk AT L (NBR)

@ | AykTvra RIS Ehila S @ | Fa—THRTYE AR 4 (NBR)

x—7) T TIIZJLER - | 7—-r£E —fE s P AL 6

©® | Xk TIVIZILER — | BEAT—-rEE $H8k

RV AP ARt Bg — | 752U428 — i AE s AR AL SR

@ | v Jxvb mWASE/E SN — | MS=H 2B %

@ | 7yyar=——Kv L2 5 == b ] = rNZFFHHEE 8k

® | kowg EEe¥:| — | Fuo $Hik

240 yRFyhR —iRiE &R

ER/ L~

e B AT 2 S A % Jyariiy¥xs Fa—THRXTyb Jya ARy
#Zmm il 2% 2% 4 4% 4
40 DRP16 PWP40N CPF20 1.5X40 S5
50 DRP20 PWP50N CPF24 1.5X50 S6
63 DRP20 PWPG63N CPF24 1.5X63 S6
80 DRP25 PWP80ON CPF30 1.5%X80 S6
100 DRP30 PWP100N CPF35 1.5X100 S6

&% KENRUNRTHYPELTHESATVETY,

AMES

FaT7IZ rO—T Y L4 - SRK-NDDAW

i

kg

YL ER YAz hO—vEE ZRA—73 b 424y FUADER(FIV 1) >y JIENESE

mm EAR T— MY |BERT-MY| 750U b= LW eaai }J?ggé) A L] csLF | YPZ3| \WFy o
40 1.32 1.45 1.52 1.69 1.80 2.30 0.00300 0.04 005 0.27 0.16
50 2.08 2.25 2.40 2.47 2.63 3.13 0.00428 0.34 0.21
63 2.78 3.01 3.30 3.31 3.48 3.98 0.00515 0.34 0.21
80 474 512 5.59 6.34 5.90 6.62 0.00834 0.04 0.06 0.87 0.62
100 6.02 6.49 7.30 8.24 7.55 8.27 0.01061 1.47 1.24

F1:Z2bhA-71, X bO-72&bHEA.
2 1) — &R ZA(1000mm) DiFH4E

112

SHER : 7— M. 2 U H4E50mm. X hA—71/100mm,. X A —72/50mmDIBE &,
2.25+(0.00428 % 100)+(0.00428 x 50)=2.892kg



BEARTER (nm)

DDAW [ > A& |x[X bA—71|x[X bO—72]
4-0 N N P P
EEERO | T N
= =
AT Al S5 o1® T
SR ¢S P TP
P 47yvar=—Kl L P .| l.N] LN |
4x2-L W w
(ZEtR) (ZEhg)
K ‘ ‘ K
, | T T
Sl of 5 T % m=a 38
Z =mill Hgins
Ay ST | RN
| H . ll32]. 23|I, H
T E JFl G G G G .|.F E
s C+xbO—42 5 C+2hO—%1
B 2XC+AE—¥1+ZhO—22+5 B
As+ZXRA—71+XE—72
7 5| As B Cc D E F G H 1 J K L
40 289 49 93 32 34 15 31 21 22 8 M14Xx1.5 M6 X 1 EE14
50 305 57 93 38 42 15 31 29 27 1 M18X1.5 M6 X 1 FE14
63 311 57 96 38 42 15 32 29 27 11 M18x1.5 M8x1.25 E&14
80 371 75 108 44 54 21 36 37 32 13 M22X1.5 M10x1.5 E&15
100 371 75 108 50 54 21 36 37 36 14 M26X 1.5 M10%x1.5 &&15
P i M N (o] P Q S T v w
40 4 18 Rcl1/4 255 10 50 37 16 14
50 7 18 Rc3/8 24 12 62 47 20 17
63 8 18 Rc3/8 25 12 75 56 20 17
80 11 20 Rci1/2 29 16 94 70 25 21
100 12 20 Rc1/2 29 18 112 84 30 26

113



7 — MESTER] (mm)

DDAW [ > A& |x[X bA—71|x[X bO—%72]1
AP1 As+ZX bO—714+X bO—72
B 2XC+A MO—=714+ bO—-724+5 B
} s cC+xXhkAa—72 5 C+XhkO—71
o 4
<(I ,f‘@ 07 E F G G G G E E
,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,, I H 3|2 |N 4-0 NN N|213 _H
7 %8 EEEED ,
eme | i
NN = —
” fa) 0 1] e 5
< B\/ © ] |
I NS K o N
<| =
f — =
AF (B8 | o ac ‘ ‘ AG |AD w
AE AB ACs+Z hO—Z14+Z hO—%2 AB (ZEfE
t ‘ AAs+ZX bO—71+X kO—=72 ‘
J ‘ |
P w5 As B c E F G H 1 J K N o S T % w
40 289 | 49 93 | 34 15 31 21 22 8 M14Xx1.5 18 | Rcl/4| 50 | 37 16 14
50 305 | 57 93 | 42 15 31 29 27 11 M18x1.5 18 | Rc3/8| 62 | 47 20 17
63 311 | 57 96 | 42 15 32 29 27 11 M18%1.5 18 |Rc3/8| 75 | 56 20 17
80 371 | 75 | 108 | 54 21 36 37 32 13 M22x 1.5 20 |Rcl/2| 94 | 70 25 21
100 371 | 75 | 108 | 54 21 36 37 36 14 M26x 1.5 20 |Rcl/2| 112 | 84 30 26
& 25 AAs AB ACs AD AE AF AG AH AP AP: AS AT
40 263 255 238 12.5 57 36 235 30 11 13 55 3.2
50 271 29 247 12 68 47 28 36.5 11 13 67.5 3.2
63 285 26 259 13 80 56 31 41 11 13 785 3.2
80 313 45 281 16 97 70 30 49 14 16 96 4
100 313 45 281 16 112 84 30 57 14 16 113 4
- B
iﬂ!lﬁﬁ J— HT;TJ'/f (mm)
DDAW [ > A% [X[X hO—71]|X[X rE—72]-2
As+APO—71+RAME—22
B 2XC+APA—714+ZbE—72+45 B
s C+zxbA—=92 5 C+ZhA—=71
ar E _F|lG G G G |F. E
| H . 32N 4-0 CNUTLN N1 2|3  H
REERD
‘ J J
) i i
VAN — =
@ of < Fraf e
@%%J S | | ==
Ly o) W
e A OIS “l / T I T K
‘ FQ ‘ 4-pFP W FD |FG FG| FD W
FF (=miR) FB FCa+APO—51+XhO—52 FB (ZE8)
FE FAs+XhO—71+XA—=72
iz &5 | A B c E E G H 1 J K N o s T i w
40 289 | 49 93 | 34 15 31 21 22 8 M14x1.5 18 |Rcl/4 | 50 | 37 16 14
50 305 | 57 93 | 42 15 31 29 27 11 M18x1.5 18 |Rc3/8 | 62 | 47 20 17
63 311 | 57 96 | 42 15 | 32 29 27 11 M18x1.5 18 |Rc3/8| 75 | 56 20 17
80 371 75 | 108 | 54 21 36 37 32 13 M22x1.5 20 |Rcl/2| 94 | 70 25 21
100 371 | 75 1108 | 54 21 36 37 36 14 M26 x 1.5 20 |Rcl/2 | 112 | 84 30 26
& #5[  FAs FB FCs FD FE FF FG FH FP FQ FR FS FT
40 217 59 171 23 92 70 14 25 12 58 16 50 8
50 221 67 171 25 105 83 14 31 12 68 17 62 9
63 231 67 177 27 117 95 14 38 12 84 22 755 9
80 263 88 195 34 147 121 18 47 14 104 28 94 13
100 271 88 195 38 168 140 18 57 14 120 30 113 14

114



72 PHSHER (mm)
(D

DDAW [ VUL A& |x[ X hA—71|x[X bO—%2]-3

A3+ZrA—71+ZA—-72

BE B 2XC+AhO—71+XbO—-724+5 B
BF BA BB C+XrA—72 5 C+XrA—71
0T E Fl. G G G G F E
I H_ 3| LN 40 NN N|2|3 H
BoE RO
- - J
@ | [© ] ]
f§ ™ M Tl 7‘/—\‘
/ al o >I R T 1] >I a
NS/ / U EEERNSAN
bo T o g K
ri (Y W I N— i S v
4-¢BP (—EMR
¢BP (ZmEig) 1ls (ZmEtE)
= 5 As B © D E F G H | J K N o T \" w
40 289 49 93 32 34 15 31 21 22 8 M14X1.5 18 Rc1/4 37 16 14
50 305 57 93 38 42 15 31 29 27 11 M18X%X 1.5 18 Rc3/8 | 47 20 17
63 311 57 96 38 42 15 32 29 27 11 M18X%x1.5 18 Rc3/8 | 56 20 17
80 371 75 108 44 54 21 36 37 32 13 M22x 1.5 20 Rc1/2| 70 25 21
100 371 75 108 50 54 21 36 37 36 14 M26X 1.5 20 Rc1/2 84 30 26
7 i BA BB BC BD BE BF BP
40 39 10 52 36 84 70 7
50 47 10 65 47 104 86 9
63 47 10 76 56 116 98 9
80 59 16 95 70 143 119 12
100 59 16 115 84 162 138 12

115



bSZF ETER (m)

DDAW | > & |x[X bO—71|x[X bE—%72]-11
As+IPO—71+ZPO—22
EB B _ 2XC+ZROI—71+AO—72+5 B
EG EE EG EA+XE22
s C+ARO—72 5 C+2rO—%1
T E _FLG et G G G E
! ER H_32/N N LN 40 N|2(3 H
v ) RERERD y
e I =™ == | . - ™™
A ;iﬂ%\ ; i | ) f E el || i
o dele o= T an s
L g@ 4 7 =L U R
N K
W E— — - —
(Zm@Ehg)
= 22| As B c D E F G H I J K N o ) T v
40 289 | 49 93 | 32 | 34 | 15 | 31 21 | 22 8 |M14x15| 18 |Rcl/a| 50 | 37 | 16
50 305 | 57 93 | 38 | 42 | 15 | 31 29 | 27 | 11 |[M18x15| 18 |Rc3/8| 62 | 47 | 20
63 311 | 57 96 | 38 | 42 | 15 | 32 | 29 | 27 | 11 |wisx15| 18 |Rc3/8| 75| s6 | 20
80 371 | 75 | 108 | 44 | 54 | 21 36 | 37 | 32 | 13 |[M22x15| 20 |Rct/2| 94 | 70 | 25
100 371 | 75 | 108 | 50 | 54 | 21 36 | 37 | 36 | 14 |m26x15| 20 |Rct/2| 112 | 84 | 30
& @5 EA EB EC ED EE EG EP ER ET
40 95.5 113 60 30 63 25 25 R1.6 30
50 103.5 126 72 30 76 25 25 R1.6 30
63 105 138 87 40 88 25 25 R1.6 30
80 129 164 105 40 114 25 25 R1.6 35
100 129 182 129 44 132 25 25 R2 40

O£ B DDAW

Y UAR X[ A hO—Z71|x[X rA—22]-11-11T

HQ_ _HR HD
=
%, /T/
3 _ (]
wl 1T N
4y
= T
I L |
HF 4-¢HP HB
HE HA
= BE HA HB HD HE HF HI HJ HP HQ HR HT
40 111 80 R22 109 86 80 50 12(G&ALN) 23 2 14
50 111 80 R22 122 99 86 50 12(BLN) 23 2 14
63 111 80 R22 134 111 935 50 12(@LN) 23 2 14
80 121 85 R22 160 137 1225 70 14GELIT) 23 2 14
100 121 85 R22 178 155 1345 70 14GELN) 23 2 14

116



e

ALFZAO—V AT
AR bO—25AE - 511X bO— 2 sAE
RRLH

@:F AR kO — 4 5

&ﬁ@

@511 kO— 4 5

S EE mm

EE 40 | 50 | 63 | 80 | 100
fEENTS K b0 — T RETHEE BT
fERmE R
AR HEAW. 7 . BEAT - MY, QOuRRITZ DWW MSZA
Zha—2 o BEIZrO—7 —50~0(ftHXrA—ZICH/HL Q)
SRR L= —60~0(fH#ARO—7ITHLT)
EAENTHE MPa 0.05~1.0
REEMHIE 7 MPa 1.5
ERREHE c —10~70 (RFERFL £ 41F30~60)

. BEIZFO—2 50~7007!
A T EI 30~700%
S RO —Y Ay FRIAN= BIETvYar Oy REIHN— FN—gyai

sz~ O -7 Oy RMUAN— T 8aETyS 3> Ny FAN— T HLE

JyyarZba-7y mm 16 \ 20 \ 25
& RE (2720, #aET2561d 2 —EB11E (IS0 VG32]1H%Mm)
EEEREOR Rc 1/4 \ 3/8 1/2

1 1 5HAIDGE, Al (X hO—7FEEED ¢40 : SHEEMLI1I0MmELT. ¢50, 63 : HEEM15SMMELT. ¢80, 100 : FHEEA20mmIL T Di5E 1£50~500mm/s,
¢40: ;ﬂi‘lﬁmmml«:u:\ 50, 63 : FHEMA15MmMLLE. ¢80, 100 : SAEL20mmLl_EDiFA 1E50~200mm/s.
2 #AlDGHE, 5 (X hO—T5EEE) ¢40 : SHEMA10mMmMILT. ¢50, 63 : FEM15MMELT. ¢80, 100 : SR 20mmIL T D5
¢ 40 : FAER10mmELE. ¢50, 63 : FAE15MmMELE. ¢80, 100 : FFE20mmL_ D5 A 1$30~150mm/s,
3:1BL. TyiaiiSyX @A AN—ISEEINET,

P EEAMA—Y
c . J
@HAIR bO— o FRE @5|AIR bO— 5

&1$30~500mm/s,

mm mm
SERJRERAR hE—7 BERJRERA X hE—7
= BEZ hO—7 e oo SxNT | NSt ® BHEZ hO—7 S THNTF | DT
S 4 D i3
~ AL T Ie) (JK,JA) ZYINIRL] T o) (JK,JA)
40 |50, 75,100, 150, 200, 250, 40 |50, 75,100, 150, 200, 250, 1000 700 616
501300, 350, 400450, 500, 600, 200 475 116 50 ]300, 350, 400, 450, 500, 600,
700 700, 800 1075
63 63
80 |50, 75, 100, 150, 200, 250, 80 |50, 75,100, 150, 200, 250, 1500 950
300, 350, 400,450, 500, 600, 900 670 550 300, 350, 400,450, 500, 600, 1150
100|700, 800, 900 100|700, 800, 900, 1000
fmE1 : ZI\D—7@?‘E:ZI\D—7250LJ'H¢+5 ZhA— 7251~1000li+1 5 &1 : AFO—2/AZ; AhO— 72501,J'F¢;+1 ;<|\|:|_7251~1000(¢+6.5

2 FEARA—ZIZDWTHIHRLEE L,

ENEES

ZRE—71001 1 EE50
2 HEx~O— 7L:3L\Tbc_$ﬁéﬁ<ffémo

DDA 50><1oo @D e
” ZIE LAy FORR (LY L) L S DIBE) : ZﬂEﬁ
z|~|:| 5 ZC130 28t MEAS(T7 EAAM DCI~2BV | N
PEPASANE & | CS5T 268 R4 7 KR4 L DC5~28V
JT— Frar4a— T'J/(~80 °C) AC85~115V \ .
JC— 7aa7L(~100C) cs11 2% HiEms1(7 FRAM DC10~28V J— FiRke s
JK—— 2=y 7 Z(~2007) CS2F DINZ A#&%17 mTH  AC85~230V (ZC,CS o )
JA— FILITR(~250C) CS3F DN, #4947 FRITAH  DC10~30V 24 704 iEH
@I—XuURIFFAT I/ TOETY (k) DB CS4F DINGt #5417 FRITfE DC10~30V A : 1000mm
FEIETT, CSS5F DING #5517 &4 L DC3~30V B - 3000mm
OMEEBEEIRT vNFEAEDMASNSEE Q@YX yFORMFIF17IN—TEITEBLZEL,
T VLA DERTEBRE THBYEE A, OCS[IFIsDINK IR 744, ZhLIHET DAY T T,

OFSZF WY Ry FERM BFEIE RN

S e
;J/911:$§%§|]1|\u_7§@§'ﬁ:/|)‘/§ ig?\/ﬁtﬁzjﬂé D) EZMOA-TIZTEBLEEW, (172x =T SH)
E— SMEIZrO—ZBE LA 1—— 7 Oy R EfHEs
JP— IO —TVEREIS U AT v NI 20— shEmT — N |RA—OVFEHREERL
EJ—BIRNO—VBE UL AT e AT 53— OuREITSOR Y Yﬁ?#y’]}b{[;}(l:“‘/ﬁ)

. < i s 5 liZZa 7 R1%h
;;;;/tl)/g M-11T — b5 =27 (K2 ER) @2 ETa b Y HAYRILRICDWTIHEE/N -V F L
E OB T EAVET, Ha0Y & ZBLLEEN,

OBFEEDHDEINFIRETT,

[ Fiop-ait 0)-7%0)&17)‘_[ ETT,
OLHEEEDTEIF176NR—TEZE 28,

117



R EREIE & BRI

O@:FEIR bO— 4 FEd

@ ANO—7FARIEE
ZbO—7 AN, BBy - (FAIO) RUZMO—-7RELC GIAIE) EALTITEVET, REREOYIFybTEREL TSV,
YAy F BN BHE A ANO—T R 2 Y X1y FOBRMMIEZTHL TS,

FEIHE

@:RAIR bO— o FAE

No. =4 e

@ [N EFa1—-T TIIZILESE
®@ |EZRFAYR HEAR AR E P R R 4
® |#1Ayk HEAR AR S B R SR 4
@ |@yRHIN— TILIEAHAR
® |AyRHIN— TIVIZAHAR
® |AyRTyoa S EmIAE S
@ |x=7IVT TIVIZILESR
EXR TIVIZ)LER
[ORI=F432 TIVIZILER
EDIP T AR E R R 4R
@ |(EW)E> HA 4 S P SR 4R
@ |7V T AR EE
® |wJxvb JLwJxyb
Jya=—KIb g E xR
® |IE&HEH [Fe X
2140yRF bR — A AE s AL SR
@ |210yRKFyhH JALEVTF 4
AhyIS—=TL—h HEAR AR S F R R 4R
SEENR Ny /S — HEA S P R SR 4R
@) |dLININ— L& T L
@ |AyREHEF v — MR HEE A E L8R
@ |AyyFyb — iR E LR
@ KKk JOLEUTF 4
@ |OyR/xyFx> &3 4 (NBR)
@ |ERRItyEL &3 4 (NBR)
@ |7yvazityxs 45T L (NBR)
@ |7yvarHATyh AT L (NBR)
Fa—THATYb &3 4 (NBR)
@ |ERRHRTvE &3 4 (NBR)

ERNY +2—8

——
O5|IR hO— 2 HRER

O@FAIR bO—& HRER

o Ayk EZb> | 9yvar| Fa—T | Uyar| ERp>
AVE S IVAUE SN EPALE S I .S u] S 7S/ ] N s 287
s 2 1% 2 2% 2 1
40 | DRP16 [PWP40N| CPF20 | 1.5X40 S5 P12
50 | DRP20 [PWP50ON| CPF24 | 1.5X50 S6 P16
63 | DRP20 |PWP63N| CPF24 | 1.5X63 S6 P16
80 | DRP25 |PWP8ON| CPF30 | 1.5%X80 S6 P21
100 | DRP30 [PWP100N| CPF35 |1.5X100 S6 P25

@51 R kO— 4 5

No. B ma

@ |SUesFa—T TIIZYLESE
@ |ExbOvk HEA 8 S P SR 4R
ORES (=M1 HeA 48 S P SR 4R
@ |ByRAHIN— TILIEAHAR
® [ANyRAHIN— TIVIELHAR
® |AykFva J AP T
@ |y HeA 48 S A e SR 4R
gL A A8 S ik 3R R
(OREZIZ IS JALEVTT 4
AP TIIZYLAS
(DRI=>4>2 TIIZILESE
@ |yx7I)T SRaliE
® |=7%xvb JLwJxyb
Jya=—KIL g E R xR
® |lEoHEH [k
240yRFvhR — %8s A SR
@ |#10yRFyhH JALE)TT U8
OyoFvb —iRAE & FRE LR
Oy RSV h — A AE s AR AL SR
@ |—=ITyv 28 ILT L
@ |aykrtyEs &/ L (NBR)
@ |ERR It X AT L (NBR)
@ |7yiazityEs AR 4 (NBR)
@ |7yarHAT Yk &3 4 (NBR)
@ |Fa—THRyb 453 4 (NBR)
@ |EXRH Rk AT L (NBR)
@ |INGTLTH Rk AT L (NBR)

g | BYF [EXR7953 Fa—T 175020 EXR INTTLT) S—)
INYFNIN XN N yFNHRTYNA Ry NART N AR Ty %

Emm ke ik 2 2% 2 1 1 1
40 |DRP16|PWP4ON|CPF20|15%x40| S5 | S10 | S26 [DT1-12
50 |DRP20|PWP50N|CPF24|1.5x50| S6 | S14 | S32 |DT1-16
63 |DRP20|PWP63N|CPF24|15x63| S6 | S14 | S32 |DT1-16
80 |DRP25|PWP8ON|CPF30|1.5X80| S6 S18 | S38 |DT1-20
100 |DRP30|PWP100N| CPF35/1.5%100] S6 | S18 | S38 [DT1-20

&% )ENRUARTHYPELTHESATVET,

118

ANRS REIX hO—75ES ) >4 - SRK-NDDAP
BHEIR hO— ZZRETS 1 4 - -SRK-NDDAE



HE

@iFfI R kO — & HREH

kg
S LA tOX hOo—sEE _ mnfl,ﬂ_;a’; 241y FIEOEE (FLFH) Fv ZIECEE
mm EAW | I Y |#ERT- MY IS UM | MW e MEEE | sewe | CSOF | YEZUGM| WFoor
40 1.57 1.70 1.77 1.94 2.05 255 0.00457 0.04 0.05 0.27 0.16
50 253 2.70 2.85 292 3.08 3.58 0.00673 0.34 0.21
63 3.38 3.61 3.90 3.91 4.08 458 0.00760 0.34 0.21
80 6.10 6.48 6.95 7.70 7.26 7.98 0.01217 0.04 0.06 0.87 0.62
100 8.45 8.92 9.73 10.67 0.98 10.70 0.01612 1.47 1.24
U — NEE EA(1000mm) DIFE, SHEH: 7— M. S UL AES0mm. X hO—2100mmDOiBE IE. 270+ (0.00673x100) =3.373ke
@581 R bO— o A ke
UL AT YOz hO—vER A I*D;(g U4 Z1 y FIEDEE (R A1) Fv IINMENESR
mm | B | T |BEAT- VW] 752 O | Fo oA W aiaa | e | L | CsF | VR | W oh
40 1.14 1.27 1.34 1.51 1.62 212 0.00300 0.04 0.05 0.27 0.16
50 1.87 2.04 2.19 2.26 2.42 2.92 0.00428 0.34 0.21
63 2.54 2.77 3.06 3.07 3.24 3.74 0.00515 0.34 0.21
80 467 5.05 5.52 6.27 5.83 6.55 0.00834 0.87 0.62
100 6.35 6.82 7.63 857 7.88 8.60 001061 004 006 1.47 1.24
U — FIRE S A(1000mm) DA, SHEH T — MY DU HE50mm. X FA—2100mmOBE E. 2.044(0.00428 X 100)=2.468kg
AR bO— 2 RASMEERETER (mm)
DDAP | V) A& |x[ X +A—7 |
20 N, N
EEERO
= =
T Y m
L HH] ‘ S o ‘ [H
4<
w P 2-7yrar=—Rlb P l4
@’ C@ER)
K\ = (:%‘JE) -
AT 3 A/
SRIE] 6 ¢
) Ll ] |
R R 14
| H. 32, 2
0T E Fl G G Es4 ||(GBEHOZNI—Y) Za Ea
s B C+xhO—%7 B4+ZbO—%
Aa+ (RbO—UX2)
= 5| A4 B Ba C D Da E Ea F Fa G H I la J
40 254 49 112 93 32 30 34 11 15 25 31 21 22 19 8
50 274 57 124 93 38 36 42 14 15 25 31 29 27 22 11
63 277 57 124 96 38 36 42 14 15 25 32 29 27 22 11
80 321 75 138 108 44 45 54 17 21 35 36 37 32 27 13
100 321 75 138 108 50 50 54 17 21 35 36 37 36 27 14
= £S5 Ja K Ka L M N (] P Q S T v w Wi Z
40 7 M14x1.5 | M12X1.25 | M6X 1 *=314 4 18 Rc1/4| 25.5 10 50 37 16 14 27 74
50 10 | M18x1.5 | M16x1.5 [M6X1 Ex14| 7 18 |Rc3/8| 24 12 62 | 47| 20 | 17 | 32 | 83
63 10 | M18x15 | M16x1.5 [M8x1.25 R&14| 8 18 |Rc3/8| 25 12 75| 56| 20 | 17 | 32 | 83
80 12 | M22x15 | M20x1.5 [M10x1.5 ®&15| 11 20 [Rc1/2| 29 16 94 | 70 [ 25 | 21 41 84
100 12 | M26x1.5 | M20x1.5 [M10x1.5 E&15| 12 | 20 |Rc1/2| 29 18 | 112 | 84| 30 | 26 | 46 | 84

119



AR bO—-SRE T — FETER mm

DDAP [ )& |X[ Z+O—7 |-
Aa+ (ZbA—TX2)
gl——f A Os B Cc+xba—2 BatxbO—%
= 1 W or E Fl. G G | Fs GREHEOZNO—Y Za Ea
H .32 |.N 2-0 NI e
Z &R EEERO
AP} e s
o Ek ] - ‘
N S
N = !
" A Sppeen il £ 3
@ E\/ Y Tl N s
I, it > =
< @F ] @ LS W4 Ka
W (ZmmR)
AF () - la
AE AD AG AG _AD (=)
AB AC4+ZbE—2 ABa+ZhO—%
\ AAat+ZbO—7
7 5 As B Bs C D4 E Es F Fa G H | la J Ja K Ka N (o]
40 254 | 49 112 93 | 30 34 11 15 25 31 21 22 19 8 7 [M14x1.5|M12x1.25| 18 |[Rcl1/4
50 274 | 57 124 93 | 36 42 14 15 25 31 29 27 22 11 10 [M18%X1.5| M16X1.5| 18 |Rc3/8
63 277 | 57 124 96 | 36 42 14 15 25 32 29 27 22 11 10 [M18X1.5|M16x1.5| 18 |Rc3/8
80 321 75 138 | 108 | 45 54 17 21 35 36 37 32 27 13 12 [M22X1.5| M20x1.5| 20 |[Rc1/2
100 321 75 138 | 108 | 50 54 17 21 35 36 37 36 27 14 12 |M26X1.5| M20X1.5| 20 |Rc1/2
=% iZ5| S T \'} w Wa Z AAs4 AB ABs | ACs AD AE AF AG AH AP1 AP2 AS AT
40 50 37 16 14 27 74 190 | 25,5 | 635 | 165 | 125 57 36 | 23.5 | 30 11 13 55 3.2
50 62 47 20 17 32 83 198 | 29 71 174 | 12 68 47 | 28 36.5 11 13 67.5| 3.2
63 75 56 20 17 32 83 209 | 26 68 183 | 13 80 56 | 31 41 11 13 78.5| 3.2
80 94 70 25 21 41 84 235 | 45 73 203 | 16 97 70 | 30 49 14 16 96 4
100 112 84 30 26 46 84 235 | 45 73 203 | 16 112 84 | 30 57 14 16 |113 4
= et A N =
?EF{E'JZ I‘ aA—2 EE]EUQEE% J— I\ ﬁ;TJ',f (mm)
DDAP [ YU A& X[ XbtA—7 |-2
As+(2AO—9%2)
s B C+xba—7 Ba+ZbE—¥
ar E G G F. (GREEOZNO—7) Z4 Es
I H .32 |N 2.0 N 2
RO
e e
1O o) . |
S
2GR\ - ‘
fa) o 3] [ 1 v ]
s - il = s,
o) W
T @J - LLI LS — _— Wa Ka
W Z A
FQ 4-0FP CE —Es o
FF FD |FG FG_FD (=)
FE FB FCatZhO—% FBa+ZbO—%
FAs+ZrO—2
& E5| Ag B Bs | C D4 E Ea F Fi | G H I la J Ja K Ka N 0
40 254 | 49 | 112 93 | 30 34 11 15 25 31 21 22 19 8 7 M14x15 |M12x1.25| 18 |Rcl/4
50 274 | 57 |124| 93| 36 | 42 | 14 | 15 | 25 | 31 | 29 | 27 | 22 | 11 | 10 | M18X1.5 | M16X1.5 | 18 |Rc3/8
63 277 | 57 | 124 96 | 36 42 14 15 25 32 29 27 22 11 10 M18%x1.5 | M16X1.5 18 |Rc3/8
80 321 75 | 138 | 108 | 45 54 17 21 35 36 37 32 27 13 12 M22X1.5 | M20X1.5 20 [Rc1/2
100 321 75 | 138 | 108 | 50 54 17 21 35 36 37 36 27 14 12 M26X1.5 | M20X1.5 20 |Rc1/2
= #5 s T \ W | Wa | Z | FA« | FB | FB« | FCs | FD | FE | FF | FG | FH | FP | FQ | FR | FS | FT
40 50 | 37 16 14 27 74 144 59 97 98 23 92 70 14 25 12 58 16 50 8
50 62 | 47 20 17 32 83 148 67 | 109 | 98 25 | 105 83 14 31 12 68 17 62 9
63 75 | 56 20 17 32 83 155 67 | 109 | 101 27 | 117 95 14 38 12 84 | 22 75.5 9
80 94| 70 | 25 | 21 | 41 | 84 | 185 | 88 | 116 | 117 | 34 | 147 | 121 | 18 | 47 | 14 [ 104 | 28 | 94 | 13
100 112 | 84 30 26 46 84 193 88 | 116 | 117 38 | 168 | 140 18 57 14 120 | 30 | 113 14

120



A O-SREOY FAIT S 2 ORTER (m)

DDAP

SYLEE|x[ZrO—7 |-3

BE A4+ (RbO—9X2)
BF B C+ZhA—7 B4+ZbO—7
or BA BB g G Fs GAEBOINO—Y Z4 E4
I H . 3| LN _2-0 N2
N ‘/ REESO "
&y 1] ‘ T T o ‘
i i — * !
{193 P4
Y = — asd
ﬂ}@ @ @« K N Wa s\ \Ks
4-¢BP (:%lrpg) 1ls (ZmEtR) (ZmEte)
= i B B4 © Ds Es Fs G H I la J Ja K Ka
40 254 | 49 | 112 93 | 30 11 25 31 21 22 19 8 7 M14x1.5 M12x1.25
50 274 | 57 | 124 93 | 36 14 25 31 29 27 22 11 10 M18%1.5 M16x1.5
63 277 | 57 | 124 9% | 36 14 25 32 29 27 22 11 10 M18X 1.5 M16x1.5
80 321 75 | 138 | 108 | 45 17 35 36 37 32 27 13 12 M22x1.5 M20x 1.5
100 321 75 | 138 | 108 | 50 17 35 36 37 36 27 14 12 M26x1.5 M20x 1.5
% #5 N 0] T v w Wa Z BA BB BC BD BE BF BP
40 18 Rc1/4 37 16 14 27 74 39 10 52 36 84 70 7
50 18 Rc3/8 47 20 17 32 83 47 10 65 47 104 86 9
63 18 Rc3/8 56 20 17 32 83 47 10 76 56 116 98 9
80 20 Rc1/2 70 25 21 41 84 59 16 95 70 143 119 12
100 20 Rc1/2 84 30 26 46 84 59 16 115 84 162 138 12

121



A b O—-SFRE S = ETER (om)

~

AR X[ 2 hE—7 |-11

DDAP |
EB Ast (RbE—2%2)
EG EE EG B C+zhO—% Bat+AhO—%
s EA+25=2
OT E Fl G _ET G Fa_(SAEHOINO—7) Za E4
| H . 32,.N_ 2-0 ‘ N 2
Vae%zg.xu r
e ER J i T y
/ 2] L[ 7 ‘*—‘ ; H ] ( H i % i‘
N 2o e =uE — 13 \
T el e 93 § i ( > £ 3
ooy S ™ * i
& K
f I Wa l4 Ka
W _ (=@t (@)
(ZmEta)
= £ As B Bs c D Ds E Es F Fs G H 1 I J Ja K Ka
40 254 | 49 | 112 | 93| 32 | 30 | 34 | 11 | 15| 25 | 31 | 21 | 22 | 19 8 7 | M14x 15 |M12 X 1.25
50 274 | 57 | 124 | 93| 38 | 36 | 42 | 14 | 15 | 25 | 31 | 29 | 27 | 22 | 11 | 10 | MI8%X 1.5 | M16 X 1.5
63 277 | 57 | 124 | 96| 38 | 36 | 42 | 14 | 15 | 25 | 82 | 29 | 27 | 22 | 11 | 10 | MI8X 15 | MI6 X 15
80 321 | 75 [ 138 | 108 | 44 | 45 | 54 | 17 | 21 | 35 | 36 | 37 | 32 | 27 | 13 | 12 | M22X 15 | M20 X 1.5
100 321 | 75 | 138|108 | 50 | 50 | 54 | 17 | 21 | 35 | 36 | 37 | 36 | 27 | 14 | 12 | M26x 1.5 | M20 X 1.5
= 5 N [} S T v w Wi Z EA EB EC ED EE EG EP ER ET
40 18 |Rcl/4| 50 | 37 16 14 27 74 955 113 60 | 30 63 | 25 25 | R1.6 | 30
50 18 |Rc3/8| 62 | 47 20 17 32 83 |1035| 126 72 | 30 76 | 25 25 | R1.6 | 30
63 18 |Rc3/8| 75 | 56 20 17 32 83 | 105 138 87 | 40 88 | 25 25 | R1.6 | 30
80 20 |Rc1/2| 94 | 70 25 21 41 84 | 129 164 | 105 | 40 114 | 25 25 | R16 | 35
100 20 |Rc1/2| 112 | 84 30 26 46 84 | 129 182 | 129 | 44 132 | 25 25 | R2 40
Q%L B DDAP [ DU AE X[ X bA—7 |-11-11T
HQ_ HR HD
T ‘ | T
?
l e /7% @ﬂm
i mmmiy N S
2
: = T
I I
HF 4-¢HP HB
HE HA
& &5 HA HB HD HE HF Hi HJ HP HQ HR HT EP
40 111 80 R22 109 86 80 50 12(&LR) 23 2 14 25
50 111 80 R22 122 99 86 50 12G&RL ) 23 2 14 25
63 111 80 R22 134 111 93,5 50 12(G&ALN) 23 2 14 25
80 121 85 R22 160 137 122.5 70 14GALN) 23 2 14 25
100 121 85 R22 178 155 1345 70 14(G&LR) 23 2 14 25

122



IR b O— S FAEMEBERTTER (mm)

DDAE | YU A% |x[X+A—7 |
_20 N N
BB GO
el O wﬂ
SR o= c | =
i
P 2-7y¥3>=—KIL P
W_
. 4L (K_E'FE) - Is Ks [Vs
] | (ZEiE)
a8 o e
al > T A I3
% o ® gu iy [eS
i || | J —
| H .32
T E Fl. G G |Gs| J5 | ZPO—V3REEE 75
s B Cs+AhO—% Bs
As+ZkO—7
7 TS As B Bs Cs D E F G Gs H 1 Is J Js K Ks
40 238 | 49 82 | 107 | 32 34 15 31 14 21 22 19 8 12 M14 %15 M12x125
50 249 | 57 85 | 107 | 38 42 15 31 14 29 27 24 11 15 MI8 %15 MI6X 15
63 252 | 57 85 | 110 | 38 42 15 32 14 29 27 24 1 15 MI8 X 15 MI6X 15
80 296 | 75 91 130 | 44 54 21 36 22 37 32 30 13 19 M22x15 M20% 15
100 296 | 75 91 130 | 50 54 21 36 22 37 36 30 14 19 M26 %X 15 M20% 15
= Bl L M N (o] P Q S T v Vs w Zs
40 M6 X 1 RE14 4 18 Rc1/4 255 10 50 37 16 8 14 10
50 M6 X 1 BE14 7 18 Rc3/8 24 12 62 47 20 11 17 10
63 M8 X125 HX14 8 18 Rc3/8 25 12 75 56 20 11 17 10
80 M10Xx 1.5 F&15 11 20 Rc1/2 29 16 94 70 25 14 21 12
100 M10X 1.5 FX15 12 20 Rcl1/2 29 18 112 84 30 14 26 12

123



5IR bO—SFAE T — bEHER (mm)

DDAE JUAR X[ 2 hE—7 |1
As+Zha—%
Os B Cs+2bE—2 Bs
oT E G G __Gs|Js AO-7iREi#H Z5
I H _32/|N 2-0 N
; BEEmRD
(BT 1 ]
g1 G 2 3 H =
s f—o) R e RPN =Y
e 4| eEe N
YA S AF W
AE (=) AD_AG AG |AD
t AB ACs+ZhO—2 ABSsMAX.
z AAs+ZhO—2
= 5| As B Bs Cs E F G Gs H | Is J Js K Ks
40 238 | 49 82 | 107 | 34 15 31 14 21 22 19 8 12 M14x1.5 M12x1.25
50 249 | 57 85 | 107 | 42 15 31 14 29 27 24 11 15 M18x1.5 M16Xx1.5
63 252 | 57 85 | 110 | 42 15 32 14 29 27 24 11 15 M18x1.5 M16x1.5
80 296 | 75 91 130 | 54 21 36 22 37 32 30 13 19 M22x 1.5 M20x 1.5
100 296 | 75 91 130 | 54 21 36 22 37 36 30 14 19 M26x 1.5 M20x 1.5
= #5| N s T V | Vs | W | Z |[AAs| AB | ABs [ ACs | AD | AE | AF | AG | AH | AP: | AP2 | AS | AT
40 18 |Rc1/4| 50| 37 | 16 8 | 14 | 10 | 179 |255|585| 154 |125| 57| 36 |235(30 | 11 | 13 | 55 | 3.2
50 18 |Rc3/8| 62| 47 | 20 | 11 | 17 | 10 [ 187 |29 |57 | 163 |12 68| 47 |28 |365| 11 | 13 | 67.5 3.2
63 18 |Rc3/8| 75| 56 | 20 | 11 | 17 | 10 | 198 |26 |54 |172[13 80| 56 |31 |41 11 | 13 | 785 32
80 20 [Rc1/2| 94| 70 | 25 | 14 | 21 | 12 | 222 |45 |61 | 190 |16 97| 70 |30 |49 | 14 | 16 | 96 | 4
100 20 [Rc1/2| 112 | 84 | 30 | 14 | 26 | 12 | 222 |45 |61 | 190 |16 |112| 84 [30 |57 | 14 | 16 [113 | 4
MR bO— 2 RAEBHMES T — METER (nm)
DDAE | YU A& |x[ XtA—7 |-2
As+ZhO—7
s B Cs+AbaA—7 Bs
oT E FIL G G Gs|Js AO-V3REE Z5
I H __32|N_ 2-0 N
] REERD
;ng f
f(§ 2 3 T I . =
%§%§ ol & a=all iﬁ Ovs
] @ l M — ) — NS
(ZmEmE)
FQ 4-pFP W
FF (=m@t8) FD_FG FG|_FD
FE FB FCs+ZhO—% FBsMAX.
FAs+ZhO—%
& As B Bs Cs E F G Gs H I Is J Js K Ks
40 238 | 49 82 | 107 | 34 15 31 14 21 22 19 8 12 M14X15 M12x1.25
50 249 | 57 85 | 107 | 42 15 31 14 29 27 24 11 15 M18x1.5 M16x1.5
63 252 | 57 85 | 110 | 42 15 32 14 29 27 24 11 15 M18X1.5 M16x1.5
80 296 | 75 91 130 | 54 21 36 22 37 32 30 13 19 M22x1.5 M20x 1.5
100 296 | 75 91 130 | 54 21 36 22 37 36 30 14 19 M26X 1.5 M20x 1.5
= £5) N S | T | Vv |Vs| W/ 2Z |FAs| FB |FBs |FCs | FD | FE | FF | FG | FH | FP | FQ | FR | FS | FT
40 18 |Rc1/4| 50| 37 | 16 | 8 | 14 | 10 |133| 59 | 92 | 87| 23 | 92| 70| 14 |25 | 12 | 58| 16 | 50 | 8
50 18 |Rc3/8| 62| 47 | 20 | 11 | 17 | 10 |137| 67 | 95 | 87| 25 |105| 83| 14 | 31 | 12| 68|17 | 62 | 9
63 18 |Rc3/8] 75| 56 | 20 | 11 | 17 | 10 |144| 67 | 95 | 90| 27 |117| 95| 14 | 38 | 12 | 84| 22 | 755 9
80 20 |Rc1/2| 94| 70 | 25 | 14 | 21 | 12 |172| 88 | 104|104 | 34 [147|121| 18 | 47 | 14 |104| 28 | 94 | 13
100 20 |Rc1/2/ 112 84 | 30 | 14 | 26 | 12 | 180 | 88 | 104|104 | 38 |168|140| 18 | 57 | 14 |120| 30 [113 | 14

124



MR hO—Z8E0 Y M7 S5 2 PRTER om)

DDAE [ YU 4% |x[X+EO—7 |-3
BE As+ZhO—7
BF B Cs+ZbA—7 Bs
0T BA BB| G G Gs|Js ZbO-—7EREEH 75
I H . ..3| LN, 2-0 N
BEEma
7 J 1 ]
@ | @
| f§ ol o = —
D o = 3 = 2
&é .- [vs
&@ @9 / i — L Is Ks
46BP W 5 (ZmtE
(@) T

7 Eeics As B Bs Cs G Gs H 1 Is J Js K Ks

40 238 49 82 107 31 14 21 22 19 8 12 M14x1.5 M12x1.25

50 249 57 85 107 31 14 29 27 24 11 15 M18x1.5 M16X1.5

63 252 57 85 110 32 14 29 27 24 11 15 M18X%X1.5 M16X1.5

80 296 75 91 130 36 22 37 32 30 13 19 M22x1.5 M20x1.5

100 296 75 91 130 36 22 37 36 30 14 19 M26x1.5 M20x1.5

7 5 N o T \ Vs w Zs BA BB BC BD BE BF BP

40 18 Rc1/4 37 16 8 14 10 39 10 52 36 84 70 7

50 18 Rc3/8 47 20 11 17 10 47 10 65 47 104 86 9

63 18 Rc3/8 56 20 11 17 10 47 10 76 56 116 98 9

80 20 Rc1/2 70 25 14 21 12 59 16 95 70 143 119 12

100 20 Rc1/2 84 30 14 26 12 59 16 115 84 162 138 12

125



5MIR bO—Z 88 b5 =7 AR (mm)

DDAE | U 4% |x[ Z2bO—-7 |-11
EB As+RbE—7
EG EE EG B Cst+ZhA—7 Bs
s EA+ 252
or E _FLG E‘T G Gs|Js_AO-7BEHE Z5
I ER H 32N N
S 20
L J L RegmmO ||| I
3 il il
A HON | | 11T
@ flelsl o3 I D .
N : =aall =
\ Y/ | ! Ks
K — — — Is
(ZmEtE)
W
(Z@Et8)
% £S5 As B Bs Cs D E F G Gs H | Is J Js K Ks
40 238 49 82 107 32 34 15 31 14 21 22 19 8 12 M14 X 1.5 M12 X 1.25
50 249 57 85 107 38 42 15 31 14 29 27 24 11 15 M18 X 1.5 M16 X 1.5
63 252 57 85 110 38 42 15 32 14 29 27 24 11 15 M18 X 1.5 M16 X 1.5
80 296 75 91 130 44 54 21 36 22 37 32 30 13 19 M22 X 1.5 M20 X 1.5
100 296 75 91 130 50 54 21 36 22 37 36 30 14 19 M26 X 1.5 M20 X 1.5
% #5 N 0 S T \ Vs w Zs EA EB EC ED EE EG EP ER ET
40 18 | Rc1/4 50 37 16 8 14 10 955 | 113 60 30 63 25 25 R1.6 30
50 18 | Rc3/8 62 a7 20 11 17 10 1035 | 126 72 30 76 25 25 R1.6 30
63 18 | Rc3/8 75 56 20 11 17 10 | 105 138 87 40 88 25 25 R1.6 30
80 20 | Rc1/2 94 70 25 14 21 12 | 129 164 105 40 114 25 25 R1.6 35
100 20 |Rc1/2| 112 84 30 14 26 12 | 129 182 129 44 132 25 25 R2 40

@28t DDAE

SULAR X[ ZvA—7 |-11-11T

HQ_. HR HD
—
2
oy E (Y H— 1=
H T
I I
HE 4- ¢pHP HB
HE HA
® g HA HB HD HE HF HI HJ HP HQ HR HT EP
40 111 80 R22 109 86 80 50 [12G&LWN) 23 2 14 25
50 111 80 R22 122 99 86 50 12 (i L 7%) 23 2 14 25
63 111 80 R22 134 111 93.5 50 12 (3 L70) 23 2 14 25
80 121 85 R22 160 137 1225 70  [14GALN) 23 2 14 25
100 121 85 R22 178 155 134.5 70  [14G&LWN) 23 2 14 25

126



A FEME 5

RRALS
|

]
iz
EH 2 >~ F%E mm 32 \ 40 \ 50 \ 63 \ 80 \ 100
BT W
R HERIAZ —E2 (SO VG22~ 10048 &) F 1 AimRimEFENH
ESEpiEe A 7MY MEAT - ML AYRRITIC O AVRRIZI U JLERR TARL M AT
ERENER MPa 0.2~1.0
fREEME MPa 1.5
ERRERE © 0~60
EREEHE mm/s 1~150
Jyrar KL
EEEFROR Rc 1/8 \ 1/4 \ 3/8 \ 1/2

AR ERES ) A, TWRIA N TERTSIEEHIELET, FRAITT. FAIF AV TERYT 2 & ERGEREFIEy TE a0 TTRICE VAR
CIENHNET, £/ FEHEE A —277 MIEE LT 2S00,
2 BERLZATOE YAy FERIST UERT 558 BRIERE £30mm/slEE LTS L,
3 NRME(ERYER, ¥ k. AE S RIVAERTEE A
4 HENEDBE. AE-RPEIELETOTERL TS,

YU FEERNO—S

mm
BUMERTRERAX hO—7 1 A bO—YR%E: X I\D;’gZSOLJ'th})\
7 EEZ fO—2 p— :;JT/jg)ﬁ :,«J}éji)ﬁ ﬁ;z%%zmwooom 1% 2 ra—#1001
52|50 75, 100, 150, 200, 250, 300, 350, 40, 00 - 6 2 FRZPR-7IEOVTH IR LA,
450, 500, 600, 700
40 |50,75, 100, 150, 200, 250, 300, 350, 400, 1000 700 616
50 |450, 500, 600, 700, 800 1500 1075 950
= 50, 75, 100, 150, 200, 250, 300, 350, 400, 1075
80 1450, 500, 600, 700, 800, 900, 1000 1500 1150 950
100
AN
DDA [ |[ sox100 |-[ |-[ |-[ |- g
\ Y1y FOH
N U ~ ﬁ?é . . 1 11@1#
ad LRy FOBR (LY ) > HDBE) 2 2(B
ZFA—% ZC130 28X BiEm 24 7 FRIM  DC10~28V N
ZC153——3iFX EIES 21 7 RRIf DC4.5~28V n nfEf+
CS5T 288X FEHR4 (T RRIO4L L DC5~28V
ToNZDEE AC85~115V J— NEEX
JT—— FrO>52—K1J> (~807C) CSHT—2f&X FEHR2 17 KR DC10~28V zc,csOT
JC—— 7an7L> (~100C) CS2F DINS HiER 41 7 FRIfH  AC85~230V (M T HEF )
JK—— J—%vy 7 X(~200C) . CS3F DINZ B#E& 417 FRMIFT DC10~30V A : 1000mm
JA FIIUZ(~250C) B CS4F DINZ HiEm &1 7 FRIMF  DC10~30V B : 3000mm
O3V AH ATV /T 05y MEA—EAR CS5F DIN® HH#EA %17 FRIT4 L DC3~30V
(BOEGZEETT, 1—— 7 | @t YRy FOMMIII 73— EI B,
OMiFBE S v\ FEGOMA 2 #WEAT MY | @CSLIFEDINRIZI 4 ZhLISETAXybEATTT,
ShBBET S ZOERT 3— FATZIW | @u 21y FDHDEINFLETT.
ESRETUBIEL A, 5——yRAITIVVR | @RSZA LML YRS v FEBRM T IBERNS U F
7—— JLEAR(EUAD ZRA—7ICZFBLEE W, (172%—TU8R)
DU H R 7-7C — JLEX .
H —1{E/mENS (Z#HEEEM) ——————8vF %ﬁr‘ﬁﬁ% -
HI— EREI ) E T v NS 1 8 et |EA—OVNEHEE£ERL
11— PSS Y YRFy 7 (EA)
1-11T— b= | —— WFy 7Lt
SIS (54 B @ 8T N VUL HAYRIVRIZOWTIE
HAL O & B4 T T BT, ME/NN—VFLHEOT & ZBLIE,

@ERLEDADELH ALETT,
@ EEBDTiEIE1 76/ — U ETBEE N,

O EEDHDENNFIEETT,

127



R EREIE & B ER

FEBHE
No. 2 ¥R 7E No. B0 7&E
® UL HF1—T TIVIZYLEE 1BoHig HeAH 1S P SR
® Exk>OyR HEAR A8 S P SR R (@) 2140y RFy bR — %8S AL SR
® 240K HEAAB XS P R 3R 8 @ 2140 yKFykH JALE)T T4
@ AyRAIN— TIVIZALH AR ® BN PaN — RS AL SR
® ANyRAIN— TILIEAH A mEVASTE 97 AT L (NBR)
® AykTyda JRiEEmIAE S ® S ASTAOE S A= 4 (NBR)
@ EXh> TINIZULEE Fa—THIHyb &3 4 (NBR)
TV SR B @ 1D &R [Fgat::
© ECE DI mACZyE SN BHIH Xy &3 4 (NBR)

RNy +—8
CEEEEE————————

i m Y] \VASYE 7 EXR Ny FS Fa—THRryk 1B H X ub
Zmm = 1* 1% o% 2
32 NHU-12 OSD-32A 1.5%X32 S5
40 NHU-16 0OSD-40A 1.5%X40 S5
50 NHU-20 OSD-50A 1.5%X50 S6
63 NHU-20 OSD-63A 1.5X63 S6
80 NHU-25 OSD-80A 1.5%X80 S6
100 NHU-30 OSD-100A 1.5%X100 S6
figZ © KENIUNRT Xy bELTREINTVET,
PERVE LSS

ESHE S Y >4 F--SRK-NDDAH

HE
D
ke

YL tOX  O—-VEE ZMO=71mm |t Ry FIBOER(FVAR)|  Fy TILDER
mm | BEXE | 7 [aEar- | o0 Om| TR | AREER | T |booaow| Badal | BomeER | 28D [ osOR |2t imru o

32 0.57 0.68 0.71 0.77 0.76 1.22 0.69 0.87 1.09 0.00218 0.22 0.16

40 0.65 0.78 0.85 1.02 0.92 1.62 0.83 1.13 1.63 |0.00300| 0.04 0.05 0.27 0.16

50 1.02 1.19 1.34 1.41 1.41 211 1.28 1.57 2.07 0.00428 0.34 0.21

63 1.36 1.59 1.88 1.89 1.84 3.54 1.78 2.06 2.56 0.00515 0.34 0.21

80 2.32 2.70 3.17 3.92 3.24 3.96 3.40 3.48 4.20 0.00834 0.04 0.06 0.87 0.62

100 2.94 3.41 4.22 5.16 418 4.90 4.33 4.47 5.19 0.01061 1.47 1.24

E U — FIRE & A(1000mm) Di5E, EHEGl L 7— M UL FE50mm. ZRE—7100mmOHE 1

1.19+(0.00428x100)=1.618kg

128



BEARTER (mm)

DDAH 32X

2-Rc1/8 _16 16
EERERO

M10X%1.25
SN LI e

e | 2

(=R
:
o
o
7

25.5 2-1B9te

o

4X2-MBX1EE14

©
A
— 3247 - > 93 +2hO—¥ > 2
[a4 142 +XAO—2 I~
DDAH [ ) &% [x[ 2 +O—7 |
2-0 N N
REERD
« | ]
M PN M=
L\ ] \\ )l
(e} (e}
| @ il
ﬁ — |
= P A\2-12&)& P
4%x2-L
I
HRE a
©
== |
4
| H 3| 2
or E F G G
s B C+AraA—% R
A+ ~O—7
P #5| A B c D E F G H I J K L
40 144 49 93 32 34 15 31 21 22 8 M14x1.5 M6 X 1 R4
50 152 57 93 38 42 15 31 29 27 11 M18%1.5 M6 X 1 RE14
63 155 57 96 38 42 15 32 29 27 11 M18x%1.5 M8x1.25 EX14
80 185 75 108 44 54 21 36 37 32 13 M22x 1.5 M10X1.5 ZE&15
100 185 75 108 50 54 21 36 37 36 14 M26x 1.5 M10X1.5 E&15
P Eig M N (o] P Q R S T ' w Y
40 4 18 Rc1/4 255 10 2 50 37 16 14 25
50 7 18 Rc3/8 24 12 2 62 47 20 17 3
63 8 18 Rc3/8 25 12 2 75 56 20 17 3
80 11 20 Rc1/2 29 16 2 94 70 25 21 3
100 12 20 Rc1/2 29 18 2 112 84 30 26 3

129



7 — MESHER (mm)

DDAH [ ) A& [x[ X +A—7 |1 U
Os B C+xhO—7 R
T E _F|l G 2.0 G
| H_ 32N BE RO N
: N
AP (BET E& | H
T o ® 23 H |
s —a) [T = j
> @ < | 4 hj\
758 (ZmEtg)
AF AD| AG AG |AD|
AE AB AC+ZbO—%
| \ AA+ZPO—Y
z
® 5 A B (o] E F G H | J K N o R S T \' w
32 142 | 47 93 | 32 15 | 31 19 17 6 |M10x125 16 |Rc1/8| 2 44 | 33 12 10
40 144 49 93 34 15 31 21 22 8 |[M14x15| 18 Rc1/4 2 50 37 16 14
50 152 57 93 42 15 31 29 27 11 M18%x15| 18 Rc3/8 2 62 47 20 17
63 155 57 96 42 15 32 29 27 11 M18x15| 18 Rc3/8 2 75 56 20 17
80 185 | 75 | 108 | 54 | 21 36 | 37 | 32 13 |[M22x15| 20 |Rcl/2| 2 94 | 70 | 25 | 21
100 185 75 108 54 21 36 37 36 14 [M26X15| 20 Rc1/2 2 112 84 30 26
7 Bl AA AB AC AD AE AF AG AH AP1 AP2 AS AT
32 153 26.5 134 9.5 50 33 20.5 28 9 11 50 3.2
40 165 25.5 140 125 57 36 23.5 30 11 13 55 3.2
50 173 29 149 12 68 47 28 36.5 11 13 67.5 3.2
63 184 26 158 13 80 56 31 41 11 13 78.5 3.2
80 200 45 168 16 97 70 30 49 14 16 96 4
100 200 45 168 16 112 84 30 57 14 16 113 4
BEA T — MEHER (mm)
DDAH [ YU A& [x[ XbO—7 |-2
A+IRO—2
Us B C+RhE—% R
T E _F|La 2.0 G
| H 32N EoE RO N
| ; ™
T E& | i
2 o —EEmsT]
A0 i .
L uy @ K
13 @ @ i LLl w —
(ZmEE
FQ AoFP FD _[FG FG| FD
FF FB FC+XhO—2
FE FA+XbO—7
7 5 A B (o] E F G H | J K N o R S T \'" w
32 142 47 93 32 15 31 19 17 6 [M10x125| 16 Rc1/8 2 44 33 12 10
40 144 49 93 34 15 31 21 22 8 [M14X%X15 18 Rc1/4 2 50 37 16 14
50 152 57 93 42 15 31 29 27 11 M18X1.5 18 Rc3/8 2 62 47 20 17
63 155 | 57 96 | 42 15 | 32 | 29 | 27 11 [M18x15| 18 |Rc3/8| 2 75 | 56 | 20 17
80 185 | 75 | 108 | 54 | 21 36 | 37 | 32 13 [M22x15| 20 |Rcl/2| 2 94 | 70 | 25 | 21
100 185 75 108 54 21 36 37 36 14 [M26X15| 20 Rc1/2 2 112 84 30 26
7 05| FA FB FC FD FE FF FG FH FP FQ FR FS FT
32 119 57 73 23 81 63 14 22 9 54 14 44 8
40 119 59 73 23 92 70 14 25 12 58 16 50 8
50 123 67 73 25 105 83 14 31 12 68 17 62 9
63 130 67 76 27 117 95 14 38 12 84 22 75.5 9
80 150 88 82 34 147 121 18 47 14 104 28 94 13
100 158 88 82 38 168 140 18 57 14 120 30 113 14

130



Ay RS2 PRHER (m)

DDAH [ V) A& |x[ X +E—7 ]-3
BE A+ZX ~O—-7
BF B C+XbrA—-7 R
T BA BB G G
| N 2-0
H 3 EEERO N
il N
> | & ]
U -
i> e 3 HH 2
N~ -
i [ K
@ | ®4 W N |
(ZmEig)
4- ¢BP 5.
7 B5| A B (o} D G H 1 J K N (o] R T v w
32 142 47 93 26 31 19 17 6 M10X1.25 16 Rc1/8 2 33 12 10
40 144 49 93 32 31 21 22 8 M14X1.5 18 Rc1/4 2 37 16 14
50 152 57 93 38 31 29 27 11 M18X%X1.5 18 Rc3/8 2 47 20 17
63 155 57 96 38 32 29 27 11 M18X%x 1.5 18 Rc3/8 2 56 20 17
80 185 75 108 44 36 37 32 13 M22X 1.5 20 Rc1/2 2 70 25 21
100 185 75 108 50 36 37 36 14 M26 X 1.5 20 Rc1/2 2 84 30 26
P Eig BA BB BC BD BE BF BP
32 37 10 47 33 72 58 7
40 39 10 52 36 84 70 7
50 47 10 65 47 104 86 9
63 47 10 76 56 116 98 9
80 59 16 95 70 143 119 12
100 59 16 115 84 162 138 12
ANy RMZ S ORHER (mm)
DDAH [V A& |X[ ZbO—7 |-5
BE
BF BG+X ~kO—7
s B C+xbtbO—7 BB
ar E F G 2-0 G
! H _3/2|N B N
[ — 4\_]» 4_-7
R AR
*f%% =mimy
C 2|8 3] H W
NI ya=yauill
ﬂ}%ﬁﬁ% #a < L .
' (ZmEtE) o
4- pBP
= 5| B c D E F G H [ J K N 0o S T v w
32 47 93 26 32 15 31 19 17 6 [(M10Xx1.25 16 Rc1/8 44 33 12 10
40 49 93 32 34 15 31 21 22 8 [M14X1.5 18 Rc1/4 50 37 16 14
50 57 93 38 42 15 31 29 27 11 M18X1.5 18 Rc3/8 62 47 20 17
63 57 96 38 42 15 32 29 27 11 M18X1.5 18 Rc3/8 75 56 20 17
80 75 108 44 54 21 36 37 32 13 |M22X%X1.5 20 Rc1/2 94 70 25 21
100 75 108 50 54 21 36 37 36 14 |M26X1.5 20 Rc1/2 112 84 30 26
7 i BB BC BD BE BF BG BP
32 10 47 33 72 58 150 7
40 10 52 36 84 70 152 7
50 10 65 47 104 86 160 9
63 10 76 56 116 98 163 9
80 16 95 70 143 119 199 12
100 16 115 84 162 138 199 12

131



o U EZRRETER (mm)

DDAH [ V) 4% x| R bE—7 |-7
CA+Xha—% s
CB+XhO—7 CJ PA1
B C+xhO—2 CC or
E F G 2-0 G
H 32 REERD N cTCPISScT
| J
— ] ICF & =
(=) ‘ /] o fie Ta@h
= N L) —
o >l 0 ; Fﬁ 1 ‘57
PGS K] ~—CD ]
K W L L
(&R
7 5| B (o} D E F G H 1 J K o] S T v w
32 47 93 26 32 15 31 19 17 6 M10x1.25 16 |Rc1/8| 44 | 33 12 10
40 49 93 32 34 15 31 21 22 8 M14%1.5 18 |Rcl/4| 50 | 37 16 14
50 57 93 38 42 15 31 29 27 11 M18%1.5 18 |Rc3/8| 62 | 47 20 17
63 57 96 38 42 15 32 29 27 11 M18%1.5 18 |Rc3/8| 75 | 56 20 17
80 75 108 44 54 21 36 37 32 13 M22%1.5 20 |Rc1/2| 94 | 70 25 21
100 75 108 50 54 21 36 37 36 14 M26% 1.5 20 |Rcl/2| 112 | 84 30 26
2 E5 CA cB cc cD CE CF cJ cP cT PA:
32 172 159 19 R15 12 R17 13 16 8.5 46
40 174 161 19 R15 14 R17 13 20 12.5 58
50 184 169 19 R17 14 R17 15 20 16.5 66
63 187 172 19 R17 14 R17 15 20 16.5 66
80 236 215 32 R24 20 R30 21 32 17.5 78
100 236 215 32 R24 20 R30 21 32 17.5 78
O£ 8t DDAH [ VU 4% [x[ X kA7 | -7-7C
GA+XkA—7
“@7 G
5, 3
GH GG GH GF 4-¢pGP
GC GD GE
# B5 GA GB GC GD GE GF GG GH Gl GJ GP GT
32 2155 56.5 125 63 85 65 40 115 57 35 9GAL ) 8
40 227.5 66.5 12,5 73 105 80 40 16.5 70 45 11G&LIN) 8
50 235.5 66.5 12,5 73 105 80 40 16.5 76 45 11G&LIN) 8
63 238.5 66.5 125 73 105 80 40 16.5 825 45 11G&LN) 8
80 301.5 86.5 20.5 98 135 105 65 16.5 107 60 14(G&LV) 12
100 301.5 86.5 20.5 98 135 105 65 16.5 116 60 14GALN) 12

132



7 ARTER mm)

DDAH [ V) 4 |x[ X +O—7% |-8
DA+ZhO—7
DB+XhO—7 DJ s
B C+2ba—7 DC ar
E F.G 2-0 G Da_
H 3l2|N &R N
. N T
&) i e | DF
= - / @»DEH
23 R fe oo
K W ] .
(Zm@Ets)
7 Bl B C D E F G H | J K N (o] S T v w
32 47 93 26 32 15 31 19 17 6 [M10X1.25| 16 Rc1/8 44 33 12 10
40 49 93 32 34 15 31 21 22 8 M14X%x1.5 18 Rc1/4 50 37 16 14
50 57 93 38 42 15 31 29 27 11 M18X%1.5 18 Rc3/8 62 47 20 17
63 57 96 38 42 15 32 29 27 11 M18X% 1.5 18 Rc3/8 75 56 20 17
80 75 108 44 54 21 36 37 32 13 M22X%x 1.5 20 Rc1/2 94 70 25 21
100 75 108 50 54 21 36 37 36 14 M26X% 1.5 20 Rc1/2 112 84 30 26
7 el DA DB DC DD DE DF DJ DQ
32 172 159 19 R16 12 R16 13 163070
40 175 161 19 R17 14 R17 14 203084
50 183 169 19 R17 14 R17 14 20 Q084
63 186 172 19 R17 14 R17 14 208084
80 236 215 32 R24 20 R25 21 32 9100
100 235 215 32 R24 20 R26 20 32 9100

133



bSZF RTER (m)

DDAH [ VU A& |x[ X hE—7 ]-11
EB A+ZX bO-=7
EG EE EG B C+XhA—7 R
Os EA+2E5=7
or E F G 2-0
’—I— H . 3/2|N EEERD ET N
e I ER J . / L= |
A T T ‘ ‘ Pl
v Np= 1y . L I | _
ElRHOMEET fes = 8 D 9
=7/ - mWELAY M
\ KW | !
—E® o — o
P & A B c D E F G H 1 J K N (o} R S T v w
32 142 | 47 93 | 26 | 32 15 | 31 19 17 6 |M10x1.25 16 |Rcl/8| 2 44 | 33 12 10
40 144 | 49 93| 32 | 34 15 | 31 21 22 8 [M14x15 | 18 |Rcl/4| 2 50 | 37 16 14
50 152 | 57 93 | 38 | 42 15 | 31 29 | 27 11 |M18%x15 | 18 |Rc3/8| 2 62 | 47 | 20 17
63 155 | 57 96 | 38 | 42 15 | 32 | 29 | 27 11 [M18%x15 | 18 |Rc3/8| 2 75 | 56 | 20 17
80 185 | 75 | 108 | 44 | 54 | 21 36 | 37 | 32 13 |[M22%x15 | 20 |Rc1/2| 2 94 | 70 | 25 | 21
100 185 | 75 | 108 | 50 | 54 | 21 36 | 37 | 36 14 |M26%X15 | 20 |Rcl/2| 2 112 | 84 | 30 | 26
= i EA EB EC ED EE EG EP ER ET
32 935 87 53 20 55 16 16 R1 30
40 95.5 113 60 30 63 25 25 R1.6 30
50 103.5 126 72 30 76 25 25 R1.6 30
63 105 138 87 40 88 25 25 R1.6 30
80 129 164 105 40 114 25 25 R1.6 35
100 129 182 129 44 132 25 25 R2 40
O£ Ef DDAH [ YU A& |x[X+O—7 ] -11-11T
HQ_ . _HR
_ 2
_
T
£ L
4-¢HP HB
HA
= el HA HB HD HE HF HI HJ HP HQ HR HT EP
32 81 60 R16 85 70 66.5 40 9GAL ) 15 1 12 16
40 111 80 R22 109 86 80 50 [12G&LN) 23 2 14 25
50 111 80 R22 122 99 86 50 [12G&LN) 23 2 14 25
63 111 80 R22 134 111 935 50 [12G&LN) 23 2 14 25
80 121 85 R22 160 137 122.5 70 14GELIV) 23 2 14 25
100 121 85 R22 178 155 134.5 70  [14GALN) 23 2 14 25

134



FAFNIVISY OIS

RIELH
=S/AIEE
[ 4
Tk YFEERMO—S
D
mm
BE SUZFEmm| 40 | 50 | 63 | 80 | 100 BIEAIBERAX FO— 7
fFEN/ iLLlig 7 REI A7 S NS PR ZATAT IR ZAA Y
— — ToINTRU Tra0) | (KA
R = 50% 75, 100, 150, 200, 250, 300
Bt £AW, 7- M. BEAT— M. Oy FRI75> W, 40 e sosoman | 1000 700 616
S Ny RRI7SS UM JVERRL PAR bTZ4CW S
50 |50%, 75, 100, 150, 200, 250,
{EREHEH MPa 0.17~0.7 63 | 300, 350, 400, 450, 500, 600, 1075
1REETHE S MPa 1.05 ag |70 800,900, 000 1500 950
FERREEHE C 5~50 100 1150
i mm’s 20~500 [50~300 1 ANO— A% ANO— 72501 F i) . RO —7251~100017§°
= pT—. p—— BE1 V- TP N= AT - ~ b
ZE—Ra>ra—5 SR 7 (EAE) ZEER ZhO— 51001 L 80
gyarAbo—7  mm| 16 | 20 \ 25 2 BEZRFO— 7D N THI RS,
# TE (112U T 31841 2 — £ 11 (10 VG32) k) 38k Fa—T 1?*?®’Gp‘/*¢‘>”‘/¢"‘””¢*¢ o
REEROE R 28 E1 MDA ICEBIER A
B AR Vb /A R
D D
Y-z 350 > —X AR ERWE|  AC100V | AC200V DC24V
VL /A R R Y- Rt
: 227 AR Jri—-T1rT7hRX DA kAL
HH i VP350-4E1-70 SN
1EEITS K el {EED I 90~132 180~264 | 21.6~26.4
25
KO a> - K- b 2RI 5K~ b il el A2 VI (100%33%) | (200'%%) | (24=10%)
ERUFERE (CviE) mm? 26.5 (1.47) TiffE Fig# Hz) 50 | 60 | 50 | 60 -
o2 Rc 1/4 (E*ﬁ%g) i) mA(rrm.s)| 34 32 17 16 -
pren rE FOANE / [mpgimArms)) 22 | 20 | 11 | 10 | 65(1.6W)
{EREHEEE MPa 017 ~0.7 FRORRNERE mA 4 2 4
REEHE /1 MPa 1.1 iR O1E% B1E
(EEEERE c 5~ 50 HEARIRAT MQ 100 LIk
= G 90 ERARE—MEORE J 0y bz 300mm
RABRE a8 U— FROE #m | At [#eH) B0
i i T Eb U .- g . THMINGAEK
BEFIEE o/s 5 ¥ — A SUZSRBE -5 A1E) | meng)
ANGES
DDV 50x100 | — | |- |- |- |-[Act00v |- | | Dit‘/ﬁz«rg}?ﬁ
‘ 1 11E
SULHER — FigE & 2 2@1’?
X BE A—1000mm : :
ZrAa—% AC100V B—3000mm n nf& ft
SYNSOEE gggggv ARV FORR (£ H VU > L DFE)
EERA— Vv INFHEL ® L T ZC130 2fF E|ES44M 7 RN DC10~28V
J NS VPas0.any 7’(*;%)_ 2C153 ——3igsk WS4 (7 FRAM  DCA5~28V
S p— @ ta i Sy CSST 248k HiESR21 7 A4 L DC5~28V

JT—— SO 4—K1)>(~807C)

JC—— r7aA7L > (~1007C)
JK—— J—%vy ¥ Z(~2007C)
JA TILIY X (~250°C)
Q@I—XyIRIEHATV/TOAZTY
(Bk) DEEREIZTT
O EEE 135 v/\ T BN 2
ShBBRET VI HADERT
E5BETREHNEL A,
Fa—THE
A 12
FT—§%F 1 — 7%
S VT
. (t:tid@”iﬁho )
g4F

NILINyGIIE

Y bA-IH2EAMEREINET,

AC85~115V
CSNT—2fX FER41 7 RFMTF DC10~28V

WA

LA — EAH

1—— 77—+

2 —HEA T — MY
3—OvrNEIZZ 2O/
5——AyREI7S LW
7—— JLEZW(E )
7-71C — 7 L E X (XL EM)
8 71/

11— 524

M-11T- bS5 =AW (ZHEL2EM)
OB THFTELYET,
OBt ENAHDIXHARET T,

BE NI TBAVT OHOFENE S, VPIS0-4E1-T0EETT, BB U NALTTETEH Ry ML)
2 NV DF—=F=2K FTNILIAR, 3R Y3, QyIHFaRE, 7772374, DINKIZT 4,

LEDA> Y7 =200 T, ZHERCER L,

CS2F DINZ F#ESR41 7 TR AC85~230V
CS3F——DIN®X H#ES %17 RRTF DC10~30V
CS4F DINZ F#ELR41 7 R DC10~30V
CS5F DIN®X B#5%21 7 F£RfI4% L DC3~30V
Q@ YAy FOBFFIF173N—J E#ZBELLEEL,
@CSIFIEDINKIR 721 ZhlUSMIT OX Y 21T TT,
@t Yy FDHD AN FIBETT,
@S A WY R v FERM I BRERNI Y F
ZMO—ZIZTEBL LS, (1728—UBMR)
OyREiHEE
ETA—OvREHLSERL

Y YRHo 7 LAt (EfF)

[ Lzl

@) HT a1 VL AOyRIRICDWTIRIBE/NN—VFILA420OT
EZBLLEE,

@LIHELEDHDINNFIRETT,
@LHEEDTEIF176/R—TEZE 28,

135



REREE & B ERRFR

5:R—ER;F (VP350-4E1-70)

12
i © o | °
1 @
: | m e
7 i
D)
/f’ 7 7
N\ //
f \ T T bl
© &Y P —
>ooég¥géézzz
ERANYF—& INDZEEEE
P mEN EXR Jyar Fa-7 |(Iviar BE BE3|
- RPESY ROESY vk | BRI |HREUE
P | 1% 1> > % > /A4 F"BH H H H‘J\//'f REB

40 DRP16 PWP40N CPF20 1.5X40 S5 ENE
50 DRP20 PWP50N CPF24 1.5X50 S6 -
63 | DRP20 | PWP63N | CPF24 1.5%63 S6
80 | DRP25 | PWPSON | CPF30 1.5x80 S6
100 | DRP30 | PWP10ON | CPF35 | 15x100 | S6

&% KENZIARTH YR ELTHBINTVET,

AXEES

1Ny 731) 2R SRK-NDDV

INVTEfFH U &IEF L.
ZDEE,

NILT#180°EERS €T, BUHAMITE T,
INIWTENWTTETREDINVIT T ETR2H Ry MPFRED
MEICHDZ EEBL T 2SN,

EEBHE
No. B3 ME
@ | Vs F21—T TIVIZYLEE $hF1—THARISTER
® | ExbrOvyR $32: ZFUL R, pA0~¢125: it i 5 5
® | #1Ovk A A s A i S8R
@ | ByRHIN— TIVIEALH A
® | NyRHIN= TIVIEAH b
® | AyRTwvia BiEESmIEE
@ | x=7IY TIIZYILES
EXk> TIVIZILEE
® | 7T ARt
EZE DI mWACL/E SN
@ | 7var=—Ki HEAEE P R R 4R
@ | LR | 1248
® | 210vyKF+vhR — AR & A EAE 4R
2140y RFyrH JALEUT T4
® | OyRFEHEFvb — A s PR A SR
= A 22 &I L (NBR)

No. B 7eE

@ | ExbISyF &34 (NBR
OV EVIACE 32 é.\ﬁjz:i‘A(NBR)
OVEPZ PSS AT L (NBR

@ | Fa—THRHT Yk ‘%ﬁ)?,:i'L\(NBR)
@ | NWTTET4 TIVIZYLEE
@ | NAINZXF2—T FAOLF1—T
@ | NI TETEH Rk &3 4 (NBR)
- | 7—-r2EB — %8S A FE SR
— | BEAT-tEE $HEk

- | 75 U48 — A s AR SR
— | JLEZXZE $58%

— | JLEXX#EHESE $h8%

— | 71428 $HEk

- [N gt 523 = $58%

— | MIZALEELE $Hsk

— | FyoI $58%

=1
HE
(D
kg
IPZ L rozbo-vHE i} Zha-71mm| TP A1y FIBOERGIVGR)| S VIVOER
mm | BAW | 7— MY |MBAT- MY 75> IW| TREGT | GRsall| TAW [MIoAH hadad | BOWRER | TG TD | csCF | YRZSG WFv o
40 0.89 1.02 1.09 1.26 1.16 1.86 1.07 1.37 1.87 000300 0.27 0.16
(0.93) (1.06) 1.13) (1.30) (1.20) (1.90) (1.11) (1.41) (1.91) (0.0073) 0.04 0.05 - -
50 1.26 1.43 1.58 1.65 1.65 2.35 1.52 1.81 2.31 000428 N . 0.34 0.21
(1.32) (1.49) (1.64) (1.71) (1.71) (2.41) (1.58) (1.87) (2.37) (0.01068) B -
63 1.61 1.84 213 214 2.09 2.79 2.03 2.31 .81 0.00515 0.34 0.21
(1.69) (1.92) (2.21) (2.22) (2.17) (2.87) (2.11) (2.39) (2.89) (0.01285) - -
215 2.53 3.00 3.75 3.07 3.79 BI23) 3.31 4.03 000834
80 @32 | @70) | Gin | @e2) | 324 | Gee) | @ao) | (3as) | (420 |©oz1za| 0.04 0.06 0.87 0.62
3.22 3.69 4.50 5.44 4.46 5.18 4.61 4.75 5.47 0.01061
100 (343 | @oo | a7 | (565 | ae67n | (539 | 482 | (496) | (568 002701 1.47 1.24
iU — FER EA(1000mm) D54, STEH - 7M. DU FEB0MmM. ARE—7100mmOIHE I,

5% :
136

( VR$kF1-—THHEDBZE,

1.43+(0.00428 x100) =1.858kg



BEARSTER (nm)

DDV [ & [x[XbO—7 |
! {
ar—— * 1l
(]
of — & é
4 :
2-7yar=—KL (300)
A7+ZvA—7
110.2
101.2 L9
35 (29 MAX.) 2-Rc1/4 40 ‘
(RE—Ra>ba—51F) 105 255
s _
H’e 45 @ + @%{\l 3V
K W [sY
(Zmig) =
&
T\ Re3/8
] \ LN,
>[ 1T T o
B ot =
| J Y
8-L B
RIS or H I3 P
s E F G G
B C+xba—=7 R
A+ZAbO—7
= w5 A Az B c D E F G H 1 J K
40 144 1495 49 93 32 34 15 31 21 22 8 M14x1.5
50 152 157.5 57 93 38 42 15 31 29 27 11 M18X1.5
63 155 160.5 57 96 38 42 15 32 29 27 1 M18X1.5
80 185 188.5 75 108 44 54 21 36 37 32 13 M22x 1.5
100 185 188.5 75 108 50 54 21 36 37 36 14 M26x 1.5
= i L N P Q Qa R s Sv T % w Y
40 M6 x 1 FE14 18 255 10 4 2 50 (86.5) 37 16 14 25
50 M6 X 1 EE14 18 24 12 7 2 62 (92.5) 47 20 17 3
63 M8x1.25 #&14 18 25 12 8 2 75 (99) 56 20 17 3
80 M10X15 ZE&15 20 29 16 11 2 94 (108.5) 70 25 21 3
100 M10x1.5 B&15 20 29 18 12 2 112 (117.5) 84 30 26 3

137



7 — MESHER (mm)

A7+ZNa—7
DDV [ U AR |X[ZXrA—7 |-1 1102
101.2 Lo
35 (29 MAX.) 2.Rc1/4 40
18.5 (SA (RE—FarbO—-51) 105, 255
Nyen
E _F ] N @ @ Nt '
N
H_ 3 =
@
; L T\ Re3/8
AP1 H % LN
/’ —
; = O o) 2 3 1 =
& 7 L] le]
SHES: S [\ 3 = j ﬁJ
o ya ]D\
Z k18 | ‘AD AG Y AG _|AD
AF K AB P
AE W B G G
' (ZEtE) C+2NI—2
z AC+ZhE—2
AA+ZNO—7
& 5 o, Bl c |l E|l FlalH I J K N|lPlala|R|ss| TV | wl|yY
40 1495| 49 | 93| 34 | 15 | 31 | 21 | 22 8 | M14x15 | 18 | 255 | 10 4 | 2 |865)| 37 | 16 | 14 | 2.
50 1575 57 | 93| 42 | 15 | 81 | 29 | 27 | 11 | M18x15 | 18 |24 12 7| 2 |@25)] 47 | 20 | 17 | 3
63 1605 57 | 96 | 42 | 15 | 32 | 29 | 27 | 11 | M18x15 | 18 |25 12 8 | 2 |99 |56 | 20 | 17 | 3
80 1885| 75 [ 108 | 54 | 21 | 36 | 37 | 32 | 13 | M22x15 | 20 |29 16 | 11 2 |o85)| 70 | 25 | 21 | 3
100 1885| 75 [ 108 | 54 | 21 | 36 | 37 | 36 | 14 | M26x15 | 20 |29 18 | 12 | 2 |m75)| 84 | 30 | 26 | 3
& ES | AA AB AC AD AE AF AG AH AP APz AS AT
40 165 25.5 140 12.5 57 36 23.5 30 11 13 55 3.2
50 173 29 149 12 68 47 28 36.5 11 13 67.5 32
63 184 26 158 13 80 56 31 41 11 13 78.5 3.2
80 200 45 168 16 97 70 30 49 14 16 96 4
100 200 45 168 16 112 84 30 57 14 16 113 4
A N= = v
BEA T — METER mm)
A7+ZNa—7
DDV [ A& |X[XbE—7 -2 ‘ 110.2
101.2 Lo
35 (29 MAX.) 2-Rc1/4 40
185 QA (Re—+2AE=1) 105, 255
B Ny
E _F ] N @ @ o
Y
& T )
w @ . T\ _Rc3/8
r LN_|
N — R
& /\fﬁ—m e 3 :HT
w
@é%% T A L @Q L
D T ] E‘ L‘El w /
AN i g T K 0| 1
I 4-¢FP w LY
FQ (=) LP
FF FD _|FG FG|_FD
FE FB FC+XhO—%
FA+XbA—%
iz B5| A B E F H I J K N P Q | an | R sv | T v w Y
40 149.5| 49 34 15 21 22 8 M14x1.5 18 | 255 | 10 4 2 |65 | 37 16 14 2.
50 157.5| 57 42 15 29 27 11 M18x%1.5 18 | 24 12 7 2 |(925) | 47 20 17 3
63 160.5| 57 42 15 29 27 11 M18%x1.5 18 | 25 12 8 2 |99 56 20 17 3
80 1885| 75 | 54 | 21 37 | 32 | 13 | M22x15 | 20 | 29 16 11 2 |(085)| 70 | 25 | 21 | 3
100 1885| 75 | 54 | 21 37 | 36 | 14 | M26%x15 | 20 | 29 18 | 12 2 |1175)] 84 | 30 | 26 | 3
& £S5  FA FB FC FD FE FF FG FH FP FQ FR FS FT
40 119 59 73 23 92 70 14 25 12 58 16 50 8
50 123 67 73 25 105 83 14 31 12 68 17 62 9
63 130 67 76 27 117 95 14 38 12 84 22 75.5 9
80 150 88 82 34 147 121 18 47 14 104 28 94 13
100 158 88 82 38 168 140 18 57 14 120 30 113 14

138



Ay RS2 PRHER (m)

A7+ZO—-7
DDV [ A% |x[XbE—7 -3 1102
101.2 L9
35 (29 MAX.) 2.Rc1/4 40 ‘
185 QA (Re=Faba—511) 105, 255
|
Lo B TR
K W N
(CmEE =
_ - @ _ TN _Re3/8
ﬂ}@ f\@w N\ 7] -
{035 3 Hp a3
R 5 =4 \i
@@ @ & L
I \4-9BP | 15 HILY.
T H 3 P
BF BA BB G G
BE B C+zbo—2 R
A+ZbO—7
Z #5| A |A | B|lc|D|G|H]| I |J K N|P|lala]|R|Ss | T]|V]|]w]|yY
40 144 |1495| 49 | 93 | 32 | 31 | 21 | 22 8 | M14x15 | 18 | 255 | 10 4| 2 |@65)| 37 | 16 | 14 | 25
50 152 (1575 57 | 93 | 38 | 31 | 29 | 27 | 11 | Mi18x15 | 18 |24 | 12 7| 2 |©25)] 47 | 20 | 17 | 3
63 155 [1605| 57 | 96 | 38 | 32 | 29 | 27 | 11 | m18x15 | 18 |25 | 12 8 | 2 (09 |56 |20 | 17 | 3
80 185 (1885 75 [ 108 | 44 | 36 | 37 | 32 | 13 [ m22x15 | 20 |29 [ 16 | 11 | 2 [to85)| 70 | 25 | 21 | 3
100 185 (188.5] 75 | 108 | 50 | 36 | 37 | 36 | 14 | M26x15 | 20 |29 | 18 | 12 | 2 (175 84 [ 30 | 26 | 3
% o BA BB BC BD BE BF BP
40 39 10 52 36 84 70 7
50 47 10 65 47 104 86 9
63 47 10 76 56 116 98 9
80 59 16 95 70 143 119 12
100 59 16 115 84 162 138 12
ANy RMUZ S PHHER (mm)
A7+ZO—7
DDV [ A& |x[XbE—7 ]-5 1102
101.2 L9
35 (29 MAX.) 2.Rcl/4 40 ‘
18.5 EA (RE—K2bO-F1F) 105, 255
|
Lo BB - e O
K W M
&) =
T
b [n]\Reare
N
28 %3 8 5
D
! 4-6BP Sl Y
or H |3 P
s E F G G
BF B C+AhA—7 BB
BE BG+XhO—7
Z #5| A | Blc | D|IEJF|lG|H] I |4 K N|P|la|@|s|[s|T ]|V | w]|yY
40 1495 49 | 93| 32 | 34 | 15 | 31 | 21 | 22 | 8 |M14x15| 18 |255| 10 | 4 | 50 |865)| 37 | 16 | 14 | 25
50 157.5| 57 | 93| 38 | 42 | 15 | 31 | 29 | 27 | 11 | M18x15| 18 |24 | 12 | 7 | 62 |©25)| 47 | 20 | 17 | 3
63 1605| 57 | 96| 38 | 42 | 15 | 32 [ 29 | 27 | 11 [m18x15| 18 |25 | 12| 8| 75|@ | 56 | 20 | 17 | 3
80 1885 75 [ 108 | 44 | 54 | 21 [ 36 [ 37 | 32 | 13 [mM22x15] 20 [29 | 16 | 11 | 94 |1085)] 70 | 25 | 21 | 3
100 1885 75 [ 108 | 50 | 54 | 21 | 36 | 37 | 36 | 14 [M26x15| 20 |29 | 18 | 12 | 112 |(1175)| 84 | 30 | 26 | 3
iz £S5 BB BC BD BE BF BG BP
40 10 52 36 84 70 152 7
50 10 65 47 104 86 160 9
63 10 76 56 116 98 163 9
80 16 95 70 143 119 199 12
100 16 115 84 162 138 199 12

139



o U EZRRETER (mm)

DDV [ A& X[ XbE—7 -7
A7+Z~O—7
110.2
101.2 L9
_ 2Rcl/4 40 ‘ (29 MAX.) 35
(RE=FabO—5f) 105, 255 QA_ 185
@ (\ltm ]
& N s}
K W @ NN ®
(C&EB) D =
= Re3/8 o o @ ‘ =
N ?/\'\9)
~— O
Sl % -
% % ,j{ O( —CD L1
= U b @:>4ﬂ
| (D ©)
(ZEi8) 1 y ot ler
H |3 P CP13Z
E F G G T
B C+XbhO—=7 CC PA1
CcB+XhO—7 CcJ s
CA+X+O—7
1z Sl a | B|lcec|DbD|E|F|G|H|I1|J] K |[N|P|laQ|la|Ss|ss|T]|V | w]|yY
40 1495 49 | 93| 32 | 34 | 15 | 31 | 21 | 22 8 | M14x15 | 18 |255| 10 4 | 50|@65)| 37 | 16 | 14 | 25
50 1575 57 | 93| 38 | 42 | 15 | 31 | 29 | 27 | 11 | M18%x15| 18 |24 | 12 7 | 62(©25)| 47 | 20 | 17 | 3
63 1605 57 | 96| 38 | 42 | 15 | 32 | 29 | 27 | 11 |M18%x15| 18 |25 | 12 8 | 75|09 | 56 | 20 | 17 | 3
80 188.5| 75 | 108 | 44 | 54 | 21 | 36 | 37 | 32 | 13 | M22x15| 20 |29 | 16 | 11 94 |(1085)| 70 | 25 | 21 | 3
100 188.5| 75 [ 108 | 50 | 54 | 21 | 36 | 37 | 36 | 14 [ M26x15| 20 |29 [ 18 | 12 [ 112|175 [ 84 | 30 | 26 | 3
® w5 CA CB cc CcD CE CF cJ CcP CcT PA:
40 174 161 19 R15 14 R17 13 20 125 58
50 184 169 19 R17 14 R17 15 20 16.5 66
63 187 172 19 R17 14 R17 15 20 16.5 66
80 236 215 32 R24 20 R30 21 32 17.5 78
100 236 215 32 R24 20 R30 21 32 17.5 78
Ox%##2Bf DDV [YU AR |X[XbO—7 ] -7-7C
GA+ZO—7
GB
SCREE
T
W & J%@ G
GH| GG |GH
GC| GD
1= 5| GA GB GC GD GE GF GG GH Gl GJ GP GT
40 227.5 66.5 12,5 73 105 80 40 16.5 70 45 11GELN) 8
50 235.5 66.5 12,5 73 105 80 40 16.5 76 45 11 GALIY) 8
63 238.5 66.5 12,5 73 105 80 40 16.5 825 45 11 GALN) 8
80 301.5 86.5 20.5 98 135 105 65 16.5 107 60 14GALN) 12
100 301.5 86.5 20.5 98 135 105 65 16.5 116 60 14GRLR) 12

140



7 ARTER mm)

DDV [ A& X[ Xb+E—7 ]-8
A7+ZA—7
110.2
101.2 Lo
2.Rc1/4 40 ‘ (29 MAX.) _ 35
(RE—Ra>ba—514) 105, 255 QA 18.5
e |
K W : @ S 8 =L .2
(ZmEiE) = =
e Re3/8 pe s . =
) T
N T ‘H'/ & @Fﬁ
33t s ==
T s § MRV == VAN
I I @iij@
(@R
RN Y DQ
H 3 P T
E F G G s
B C+XhO—% DC
DB+XbhO—7 DJ
DA+XkO—=7
7 =l A | Bl c|D|E|F|G|H]| I |4 K N|lPla|la|s|ss|T |V | NWwW]|yY
40 1495 49 | 93| 32 | 34 | 15 | 31 | 21 | 22 | 8 |M14x15| 18 |255| 10 | 4 | 50 (865)| 37 | 16 | 14 | 25
50 157.5| 57 | 93| 38 | 42 | 15 | 81 | 29 | 27 | 11 | Mi18x15| 18 |24 |12 | 7 | 62 |0©25)| 47 | 20 | 17 | 3
63 1605 57 | 96| 38 | 42 | 15 | 32 | 29 | 27 | 11 [Mi18x15| 18 |25 [ 12 | 8 | 75|09 |56 | 20 | 17 | 3
80 1885 75 [ 108 | 44 | 54 | 21 | 36 | 37 | 32 | 13 [M22x15 [ 20 |29 | 16 | 11 | 94 [(085)| 70 [ 25 [ 21 | 3
100 1885 75 | 108 | 50 | 54 | 21 | 36 | 37 | 36 | 14 | M26x15| 20 |29 | 18 | 12 | 112 [(1175)| 84 | 30 | 26 | 3
iz #5 DA DB DC DD DE DF DJ DQ
40 175 161 19 R17 14 R17 14 20 oga
50 183 169 19 R17 14 R17 14 200 ons
63 186 172 19 R17 14 R17 14 20 S0s4
80 236 215 32 R24 20 R25 21 32 8100
100 235 215 32 R24 20 R26 20 32 0100

141



bSZF RTER (m)

DDV [ A& X[ Xb+hE—7 ]-11
A7+ZkA—7
110.2
101.2 9
35 (29 MAX.) 3 40
18.5 CSA (XI:”—ZFBZ(IZLI/\AI‘II—ﬁﬁ) 105 255
‘ 20—
— K N
; N ER (ZEi8) q;m@[ D =
— > = TN\ Re3/8
/%ﬁj \ L % | n]
N @ SEEEE®:SE I D Al 2
IS =HET
N 1 HOY i
—t— R —
| AJlL Y
ar H P
s E F G G
EG EE EG C+xba—7 R
EB A+ZO—7
7 =l alalBlc|pblE|lFlGeg|H|[1]J] K |[N|lPl@|la|R|[S|ss|T|V] NwW]|Y
40 144 (1495 49 | 93| 32 | 34 | 15 | 31 | 21 | 22 | 8 [M14%x15| 18 |255| 10 | 4 | 2 | 50865 | 37 | 16 | 14 | 2.
50 152 [157.5| 57 | 93| 38 | 42 | 15 | 31 | 29 | 27 | 11 [M18%x15| 18 |24 |12 | 7 | 2 | 62|925 | 47 | 20 | 17 | 3
63 155 [160.5| 57 | 96| 38 | 42 | 15 | 32 | 29 | 27 | 11 [M18%x15| 18 |25 |12 | 8 | 2 | 75|99 |56 | 20 | 17 | 3
80 185 (188.5| 75 | 108 | 44 | 54 | 21 | 36 | 37 | 32 | 13 [M22%x1.5| 20 |29 | 16 | 11 | 2 | 94(1085)| 70 | 25 | 21 | 3
100 185 (188.5| 75 | 108 | 50 | 54 | 21 | 36 | 37 | 36 | 14 [M26Xx1.5| 20 (29 | 18 | 12 | 2 |112|1175)| 84 | 30 | 26 | 3
P i EA EB EC ED EE EG EP ER ET
40 95.5 113 60 30 63 25 25 R1.6 30
50 103.5 126 72 30 76 25 25 R1.6 30
63 105 138 87 40 88 25 25 R1.6 30
80 129 164 105 40 114 25 25 R1.6 35
100 129 182 129 44 132 25 25 R2 40
Ox%iFL£ B DDV [PV AE|X[XbhE—7 ] -11-11T
o t——1@—ert
HR @
FC:T T
o \y
_I
g WML Y \:@
HB
HA
P i HA HB HD HE HF HI HJ HP HQ HR HT EP
40 111 80 R22 109 86 80 50 12G&LN) 23 2 14 25
50 111 80 R22 122 929 86 50 12(&LV) 23 2 14 25
63 111 80 R22 134 111 93.5 50 12G&EL V) 23 2 14 25
80 121 85 R22 160 137 1225 70 14G&ELIV) 23 2 14 25
100 121 85 R22 178 155 134.5 70 14GEBLN) 23 2 14 25

142



GAFI RX—TIV Y

ANYRRIZTVRF—-T-OyRAITRF—T

RRNELH
O~y RAITY F+—7 @Oy REITYRF—T
(3] ﬁl .
——OF — =
T T T T

e

B U T mm 20 \ 50 \ 63 \ 80 \ 100
EBHR EEW. AvFAlEEAyRRAIZNO -V IR —THE R

fERmRAE R

WA AR, 7 . BEAT — MY QOuRRITZ O AvRRITS VW, FLERM, TAR, bSZAW
EREHEE MPa 0.15~1.0

REEME S MPa 1.5

fEFR A & E C — 10~ 70 (FEARE., > H#4FE 0~ 60)

fEFRE#E R mm/s 30~700

Jyar BRSPS

JyvarZto-v mm 16 \ 20 \ 25

& RE (F72 L. 4emT 355132 —E i1 [ISO VG32] X&)

BARES (TFX—TH) N 880 1374 2182 3519 5498
ISy95yva (IAR%—78) mm 1.0 MAX 1.0 MAX
EEEGOR Rc 1/4 \ 3/8 1/2

S EENO—-S

(#) DESZEIE T,

TldHEE A
FAFIUH
EERR

OMEEE 32 v\ FBAEDMASh
5/1111[#—( /'J/?@{?;ﬁﬂ'(é‘émﬁ?

7-71C — JLE X (XL EM)

11— b2 FW

1M1-11T—- FS A (ZHEEM)
ONfTE BT T B EaET,
OB fFTEEDAHDFEXHAEETT,

mm
SUERIRERAX O—7 BE1 © 2RO — VA% RO —F250LF i1 . 2O —27251~100014715
® e A S e A IR ZhO—71001 k150
VA INTHE (JT.JC) (JK,JA) 2 BEARO—7ICDWTHI R &L,
50, 75, 100, 150, 200, 250, 300, 350, 3 HF1i—THERHOE I FIEH)EE A
40" 400,450, 500, 600, 700,800 1000 700 616
50 |50, 75,100, 150, 200, 250, 300, 350,
653|400, 450, 500, 600, 700, 800, 900, 1075
—22 o0 1500 950
80 1150
100
TXEiES
- DDA [ |[50x100 |- [ |- Q - %D E Q D—t’”ﬂ?ﬁ’}?“
I A A YR IRXx—T B 5
MEOA — Bt X HL— AyREIT K% —7 Ry F DR n@ﬁ
NCU — /{4 At ZbA=7 RL— AvFRAITARF—7 ZC130- 2858 WiESES 1T FRUM  DC10~28V
ZC153 -3\ #|ER21 7 RpfIft DC45~28V
Fa—THME CS5T— 218X AiEE41 7 &RRT4 L DC5~28V J— NBEX
WMECA— 12 AC85~115V Zc,csLIT
(FIF2—7) CSMT-285% ARG (T FRIM  DCI0~28V (9{7@&@%)
UL H S FT——$%F 21— 7% CS2F —DINX H#R424 7 RiRMIff  AC85~230V A —1000mm
K —— I R¥—Too4 (t HIYLH ) CS3F—DIN: AiE=417 FRiTff DC10~30V B — 3000mm
JK—— I RF—TIL 4T v N ICIEHYEB A CS4F —DIN®, HfE414 7 KRR DC10~30V
CS5F —DINZt BS54 7 RRITH L DC3~30V
B @t YAy FOBAHI17IN—TEZBELEL,
Ty NTDIER |RBA—EAH Q@Y HIIEHhF 1 —THERIEBNEE Ao
JT—— F1A> 2 - (~80C) 1 77— OCSIFIIDINR IR 7 &Mt ZhLUSETOX Y EZITTT,
JC—— 7anO7L>(~100C) 2 —EEART M @t YAy FDHNENHBIRETT,
JK—— 3—%y 7 X(~200C) 3——OvREl75> IR QA HWITELY XA vy FERMFIZEERNI Y F
JA—— 7ILIYZ(~2507C) 5 —— AyKRITSL I ZRA—TIZTEBLEESYD, (1728=TUBM)
Q@1 — Xy RREATI/TOE7Y T—— JLERF(EXT)

OyRNEREE

EEA—OvNEREERL

Y Yy 7 IV (EAT)

| —— WFy 7t

@) ETaMh Y HEOYRIDRIZDWNTIE
MEN—VFIHEOT & ZELEEN,

QLIHELENHDEXLHFIRET T,

QkHEEEDTAII176xRx-V 5T

BLEEL,
143



REREE & B ERRFR

O~NYRETYRF—T

OOy REITYRF—T

@A)

?i
&

)
4

D/7§Bl’l‘ffﬁ

<

e . . B
© i?@
N
N\
O 7 SRinE (A7 8F)
© | ©
fan)
&
@ | ©
FEBHE
O~V RAITVRF—-T

No. 25 &
® S EFa—T TILIZYLEE
@) ExkrOyR HEAH S Pl SR 8l
® 240y K HeAH S PR R 4R
O] OyRAIN— TIVIZAHZN
® ANy RBIN— TIVIZYLES
® AP TIVIZOLES
@ OyRFyva A EmRa S
EXh FILIZYLEE
® JxTIT SRS
EES JLZT 2y
@ Jyiar=—KJb HeAH S i R 4R
® 1k 1£ 1248
® Z140yR+y bR — k& & R E
240y RFyH JALEVT T4
® Oy HIN— TIVIZYLEE
2T EE ¥
@ OyJ7EXR> FILIZYILESE
- 95% WA JOLEVT T4
OyyA)—7 HEA S P SR 4R
@ Oy RESHF v — A AE S AL SR
@ OyR/Sy x> &3 4 (NBR)
@ EXb IS yF &I L (NBR)
@ VOV EVIAVE 2% &5 T L (NBR)
@) JyarHRyh AT L (NBR)
@ Fa—THR4rybk &3 4 (NBR)
@ Oy7ERR 1Sy % &3 4 (NBR)
@ EXRH Rk &5 T L (NBR)
INZIX IV =N

—
o
N

@Oy REITYRF—T

No. B3 e

® D)L EF2—T TILIZYLES
@) EXhOyR HEAE S PR SRR
©) 2140yK MR AR S B R R R
@ OyRAB/IN— TILIZYILES
® ANyRBIN— TIVIEAHAR
® EXk> TIVIZ)LEE
@ PRV PV S rtithg

< xyh SGLwTZyk
©® Jyiar=—KJb MR AR S B R SRR
1EDER £ 1280

@ 240yRF bR — g R E AL SR
®@ 2140yRFyhH JAOLEVT T4
® OyohIN— TILIZYILES
2T gk

® Oy Xk TILIZYLESR
AR HFIVE JALEVT T4
@ Oy REHF v — i AE s A E SR
OyR/Sy %> &3 L (NBR)
ERRINyE &Hd 4 (NBR)
@0 AV EVIACE % 4T L (NBR)
@ T3 H R yh 43 L (NBR)
@ Fa—THAr vk &K L (NBR)
@ OyZEXR I8y F AT L (NBR)
@ JACZA LR T L

18) 28) @6 (19) (19)



3 A

g OyR/Nyx> EXRNyxL | TyiaiiNyx | Fa—THIFyM | 7yal ARy [ByIERRINyF | EXRNCH Ty
Zmm = i 1% 2 ok > 1 =
40 DRP16 PWP40N CPF20 1.5%X40 S5 MYA18 S10
50 DRP20 PWP50N CPF24 1.5%X50 S6 MYA18 S14
63 DRP20 PWPG63N CPF24 1.5X63 S6 MYA18 S14
80 DRP25 PWP8ON CPF30 1.5x80 S6 MYA24 S18
100 DRP30 PWP100N CPF35 1.5X100 S6 MYA24 S18

E I AYREIIRF-TOH
5% : KENIUNRTHFYRELTARBINTVET,
ENGES
I R{x—72 U 4H -SRK-NDDAK

=%
1=}
(D
ONVRBAITVRF—7 ke
SR Oz I\D—?EE ) i} Zh0-71mm [t A1y FIENER(FIVSR) | Sy JILDEE
mm | EAR | 7— N HERT- | 750 W] TSR | GRSEE | A Moz LGl | moneER | LD osTF | YHZGN | Wy o
40 0.98 1.11 1.18 1.35 1.25 1.95 1.16 1.46 1.96 000300 027 0 16
Goz) | as | aza) | 139 | 129 | ass) | 120y | (150) | 200) | ©00430 | (o4 0.05 - .
50 1.55 1.72 1.87 1.94 1.94 2.64 1.81 2.10 2.60 000428 . . 0.34 0.21
(1.61) (1.78) (1.93) (2.00) (2.00) (2.70) (1.87) (2.16) (2.66) (000635) d a
2.06 2.29 2.58 2.59 2.54 3.24 2.48 2.76 3.26 000515
63 Gha | G357 | 266 | @Gen | 262 | 332 | (256) | (284 | (334 |©00773) 0.34 0.21
3.69 4.07 4.54 5.29 4.61 5.33 a4.77 4.85 557 000834
80 (3.86) | (a24) | a71) | 54a6) | 478 | (550) | (494) | (502 | (5.74) | ooz | 0.04 0.06 0.87 0.62
100 4.83 5.30 6.11 7.05 6.07 6.79 6.22 6.36 7.08 001061 1.47 1.04
(5.04) (5.51) (6.32) (7.26) (6.28) (7.00) (6.43) (6.57) (7.29) (001642) - -
iU — FiRR SA(1000mm) DK E. SEA 0 7—MFE DU ES0mm. RO —7100mmDIi5E I,
5 ( VEHF1—THEDBE, 1.724(0.00428%100) =2.148kg
OOy KRBT KE—T «
YL AR tOozx rOo—vE8 A MI=1mm |t A FIBEOER (FV4f) | Fu VIDEE
Ao ong 53 53, S [ =5 =TT | EoeEe T 7
mm | EAR | 7— b HER - 750 oW TREAT | GRSRl| Tam b GaTed | BomEER | LD | csTF |[YWZU | oo
40 0.94 1.07 1.14 1.31 1.21 1.91 1.12 1.42 1.92 000300 027 0 16
(0.98) (1.11) (1.18) (1.35) (1.25) (1.95) (1.16) (1.46) (1.96) (000431 0.04 0.05 - N
1.49 1.66 1.81 1.88 1.88 2.58 1.75 2.04 2.54 000428 . .
50 155 | (172 | (8n | doa | (lea | Gea | (dsh) | 3o | (260) |©00635) 0.34 0.21
2.00 2.23 2.52 2.53 2.48 3.18 2.42 2.70 3.20 000515
63 (o8 | 231 | 260 | 261 | 256 | @26 | (250 | (278) | (3.28) |©00773) 0.34 0.21
3.58 3.96 4.43 518 4.50 522 4.66 4.74 5.46 000834
80 (375 | @13) | 460 | (535 | 467) | (6539 | 483 | @9o1) | (5.63) |@owox | 0.04 0.06 0.87 0.62
4.67 514 5.95 6.89 5.91 6.63 6.06 6.20 6.92 001061
100 488 | (535 | 6.16) | (7.10) | 612 | 684 | 6.27) | (6:41) | (7.13) | 00642 1.47 1.24
iU — RIgER IA(1000mm) DiFE StER : 7—MF U HZES0mm. AREO—7100mmDIiGE I,
fgZ: ( DEHF1—THHENBE, 1.66+(0.00428%100)=2.088kg

Ny REIZY RF—7 - BAETER mm)

DDAK [ V) 4% |x[ A hO—7% |-HL
39 ° 2-0 N No_
8 N L
:}@ ﬂﬁﬁhw$ =
& LHHTT ‘=< &
- $40,050
ax2-L P 2—oyyar=—RIL Po
E
Go
Co+ZbEO—7 R
Ag+ZhO0—7

7 el A9 B Co D E F G Go H | J K

40 159 49 108 32 34 15 31 46 21 22 8 M14x1.5

50 172 57 113 38 42 15 31 51 29 27 11 M18X%x 1.5

63 175 57 116 38 42 15 32 52 29 27 11 M18X%X1.5

80 210 75 133 44 54 21 36 61 37 32 13 M22X%x1.5

100 210 75 133 50 54 21 36 61 37 36 14 M26X%X 1.5
= el L M N No (o] P P9 Q R S T \") w LB

40 M6 X 1 #&14 4 18 21 Rc1/4 25.5 40.5 10 2 50 37 16 14 8

50 M6 X 1 #3114 7 18 21 Rc3/8 24 44 12 2 62 47 20 17 4

63 M8X1.25%&14 8 18 21 Rc3/8 25 45 12 2 75 56 20 17 —

80 M10X1.5:%&&15 11 20 24 Rc1/2 29 54 16 2 94 70 25 21 —

100 M10X1.5:F&&15 12 20 24 Rc1/2 29 54 18 2 112 84 30 26 —




Ny RIZY RF—T - 7— FETER (mm)

DDAK [ 2 ) &% [x[ X hO—7 |-HLA
o6 s A+ bO—7
OT EB = 5 2(?84-?( = 5 R
. ! H _3[2 | N 1E&EGD : L No_
Bl J
;@ 2N 2 =%
S ES & S 2 2] F
: ] 8 j
—="—d I | b\
bES] %F ﬁ\@ =
AF w AD|_AG AG _|AD
AF (=) |AB ACo+Z bO—%
z AAg+ X hO—7
& @5 Ae | B | Co | E F | G Go H I J K N | No [5) R|s |1
40 159 | 49 [ 108 | 34 | 15 | 31 | 46 21 | 22 | 8 |M14x15| 18 | 21 |Re1/4| 2 | 50 | 37
50 172 | 57 [ 113 | 42 | 15 | 31 | 51 29 | 27 | 11 |[M18x15| 18 | 21 |Rc3/8| 2 | 62 | 47
63 175 | 57 [ 116 | 42 | 15 | 32 | 52 29 | 27 | 11 |M18x15| 18 | 21 |Re3/8| 2 | 75 | 56
80 210 | 75 | 133 | 54 | 21 | 36 | 61 37 | 32 | 13 [M22x15| 20 | 24 |Rci/2| 2 | 94 | 70
100 210 | 75 | 133 | 54 | 21 | 36 | 61 37 | 36 | 14 |M26x1.5| 20 | 24 [Rc1/2| 2 [112 | 84
P B AB ACs AD AE AF AG AH AP+ AP AS
40 180 255 155 235 57 36 235 30 11 13 55
50 193 29 169 12 68 47 28 36.5 11 13 67.5
63 204 26 178 13 80 56 31 41 11 13 785
80 225 45 193 16 97 70 30 49 14 16 96
100 225 45 193 16 112 84 30 57 14 16 113
ANy REIZY K¥—7 - 8BS 7 — FMETER o
DDAK [ V& |X[ A hA—7 |-HL-2 AtZ bB—2
B Cot+X hA—=7 R
2.6 s E FlL G Go
or H 3|2 | N 2.0
! N || mEEmO e
(DA M T T
Q) —
Ro) o LA
(I N L e [ L
L, oc| &L
I:/@ FQ @V i “ - — =
£ — =) FD_JFG FGL_FD
FB FCo+X bA—7
FAsc+X hA—7
7 S Ao B Cs E F G Go H 1 J K N Ns (o) R S T
40 159 | 49 | 108 | 34 | 15 | 31 | 46 | 21 | 22 | 8 |[M14x15| 18 | 21 |Rci/4| 2 | 50 | 37
50 172 | 57 | 113 | 42 | 15 | 31 | 51 | 29 | 27 | 11 |M18x15| 18 | 21 |Rc3/8| 2 | 62 | 47
63 175 | 57 | 116 | 42 | 15| 32 | 52 | 29 | 27 | 11 |m18x15| 18 | 21 |Re3/8| 2 | 75 | 56
80 210 | 756 [ 133 | 54 | 21 | 36 | 61 | 37 | 32 | 13 [M22x15] 20 | 24 |[Re1/2| 2 | 94 | 70
100 210 | 75 [ 133 | 54 | 21 | 36 | 61 | 37 | 36 | 14 [M26x15| 20 | 24 |Rc1/2| 2 [112 | 84
& 5 FAo FB FCo FD FE FF FG FH FP FQ FR FS
40 134 59 88 23 92 70 14 25 12 58 16 50
50 143 67 93 25 105 83 14 31 12 68 17 62
63 150 67 96 27 117 95 14 38 12 84 22 75.5
80 175 88 107 34 147 121 18 47 14 104 28 94
100 183 88 107 38 168 140 18 57 14 120 30 113

146



ANy REIZRF—7 -0y FAUT S ORTER (mm)

DDAK [ U A% |x[ X hO—7 |-HL-3
Ac+X bA—=7 R
BE B CotZX hO—7
BF BA BB G Go
LT H %’" 2-0
' i1 Ny (e
17 N HE
D Py \j HEin
28 @ 3 HH o
" = °
NS NS/ @ Mw U
N\ =7 S ) —
4-¢BP
# E5 | Ao B Co D G Go H 1 J K N Ns o) R T ' w
40 159 | 49 | 108 | 32 31 46 21 | 22 8 |[M14x15/ 18 | 21 [Rct/4| 2 37 | 16 | 14
50 172 | 57 | 113 | 38 31 51 29 | 27 | 11 |mi18x15| 18 | 21 |Re3/8| 2 | 47 | 20 | 17
63 175 | 57 | 116 | 38 32 52 29 | 27 | 11 |M18x15| 18 | 21 [Rc3/8| 2 56 | 20 | 17
80 210 | 75 | 133 | 44 36 61 37 | 32 | 13 |M22x15| 20 | 24 [Rc1/2| 2 70 | 25 | 21
100 210 | 75 | 133 | 50 36 61 37 | 36 | 14 |M26x15| 20 | 24 |Rc1/2| 2 | 84 | 30 | 26
= o5 BA BB BC BD BE BF BP
40 39 10 52 36 84 70 7
50 47 10 65 47 104 86 9
63 47 10 76 56 116 98 9
80 59 16 95 70 143 119 12
100 59 16 115 84 162 138 12
ANy REIZY RF—F - Ay REITZ 52 PRTER om)
DDAK [ V) 4% |x[ X hE—7% |-HL-5
BE
BF BGet+X hO—7%
B Cot+ZX hE—7 BB|
26 s E F G Go
T 4-¢BP H 3|2 2-0
! ) TN A mEzED e
i ™ N e
A — =
ol a §j¢§é al>] [T
28 | yh="27
acARcr W L
(=)
® #E| B [ Co | D E F | G |G | H I J K N Ns [5) s T v w
40 49 108 | 32 | 34 | 15 | 31 | 46 | 21 | 22 | 8 |[M14x15| 18 | 21 [Rc1/4| 50 | 37 16 14
50 57 |113| 38 | 42 | 15 | 31 | 51 | 29 | 27 | 11 | M18x15| 18 | 21 [Rc3/8| 62 | 47 20 17
63 57 |116 | 38 | 42 | 15 | 82 | 52 | 29 | 27 | 11 | M18x15| 18 | 21 |Rc3/8| 75 | 56 20 17
80 75 | 133 | 44 | 54 | 21 | 36 | 61 | 37 | 32 | 13 [ M22x15| 20 | 24 |Rc1/2| 94 | 70 25 21
100 75 | 133 | 50 | 54 | 21 | 36 | 61 | 37 | 36 | 14 | M26x15| 20 | 24 [Rc1/2| 112 | 84 30 26
& el BB BC BD BE BF BGs BP
40 10 52 36 84 70 167 7
50 10 65 47 104 86 180 9
63 10 76 56 116 98 183 9
80 16 95 70 143 119 224 12
100 16 115 84 162 138 224 12

147



Ny RIZY RF—T - S VERETER (mm)

DDAK [ V) 4 |X[ A RA—7 |-HL-7
CAc+X hO—7
Bot+ X .
CBe+Z hO—% cJ s 06
Cot+tX bA—=7 CC PA,
F G Go aT
2-0
e T CP CT
2 EEEmD &
4 ICF
M ¢CE rosie “éé} Ik
S —
i T h
ol > I
K oo sl
A @ )
\§2 Y
W
(CmEiE
& #5| B Co D F G Go H I J K N No [} S T % w
40 49 | 108 | 32 15 | 31 |46 |21 |22 8 [M14x15| 18 Rc1/4| 50 | 37 16 14
50 57 | 113 | 38 15 | 31 |51 |29 |27 |11 [M18x15| 18 Rc3/8| 62 | 47 20 17
63 57 | 116 | 38 15 | 32 |52 |29 |27 |11 [M18x15| 18 Rc3/8| 75 | 56 20 17
80 75 | 133 | 44 21 | 3 |61 |37 |32 |13 |M22Xx15| 20 24 |Rc1/2| 94 | 70 25 21
100 75 | 133 | 50 21 | 36 |61 |37 |36 |14 |M26%x15| 20 24 |Rc1/2| 112 | 84 30 26
# #5| CAe CBs cc cD CE CF cJ CP cT PA:
40 189 176 19 R15 14 R17 13 20 125 58
50 204 189 19 R17 14 R17 15 20 16.5 66
63 207 192 19 R17 14 R17 15 20 16.5 66
80 261 240 32 R24 20 R30 21 32 175 78
100 261 240 32 R24 20 R30 21 32 175 78
O HFEEF mm)
DDAK [ V) 4% |x[ A kE—% |-HL-7-7C
GAs+ X hO—7
2.6
n GB n
T [
N 8 G
W 8
,_
GH GG |GH GF Ol
GC GD GE _4-0GP_
= £5  GAe GB GC GD GE GF GG GH Gl GJ GP GT
40 2425 66.5 125 73 105 80 40 16.5 70 45 1@ LR 8
50 255.5 66.5 125 73 105 80 40 16.5 76 45 1@ LR 8
63 2585 66.5 125 73 105 80 40 16.5 825 45 1B LR 8
80 326.5 86.5 20.5 98 135 105 65 16.5 107 60 14G8LR)| 12
100 326.5 86.5 20.5 98 135 105 65 16.5 116 60 1408 LR)| 12

148



Ny REIZY RF—T - 7ARTER (mm)

DDAK [ V) 4#& |x[ A hE—7 |-HL-8
DA+ X hO—7
DBe+ X hE—7 DJ Os 2.6
B Co+ X hO—7 DC T
2-0 Go .ba_
| EREERD 1 be ‘
()
worn & (TN
ol > A M E
o e EREEIT
« @E
W
CE®)
7 #5| B Co D E F G Go H 1 J K N No o] S T v w
40 49 [108| 32 | 34 | 15 | 31 | 46 | 21 | 22 | 8 [M14x15| 18 21 |Rc1/4| 50 37 16 14
50 57 | 113 | 38 | 42 | 15 | 31 | 51 | 29 | 27 | 11 [M18x15| 18 21 |Rc3/8| 62 47 20 17
63 57 |116| 38 | 42 | 15 | 32 | 52 | 29 | 27 | 11 [M18x15| 18 21 |Rc3/8| 75 56 20 17
80 75 | 133 | 44 | 54 | 21 | 36 | 61 | 37 | 32 | 13 [M22x1.5| 20 24 |Rc1/2| 94 70 25 21
100 75 | 133 | 50 | 54 | 21 | 36 | 61 | 37 | 36 | 14 [M26x1.5| 20 24 |Rc1/2| 112 84 30 26
P =5 DAs DBs DC DD DE DF DJ DQ
40 190 176 19 R17 14 R17 14 20 9 oea
50 203 189 19 R17 14 R17 14 20 2 e
63 206 192 19 R17 14 R17 14 20 e
80 261 240 32 R24 20 R25 21 32 9.0
100 260 240 32 R24 20 R26 20 32 9.0

149



Ny RIZY RF—T - bSZADETER (mm)

DDAK [ ¥ 4#& |x[ Z hE—7 ]-HL-11
A+ bO—7
EB B CotZ bO—% R
EG EE EG EA_F%
s
E F G . ET, Go
OT f
! B3 |2 aeféogu
e K ||| | R R Mo
& ] TTT ‘ |
YN il ﬁ T
NQ - N () T |
_//\ E.j al 9 ez il I F\ Q
& s 3| 3L NP
\ 1
& #5| Ao B Co | D| E|F G|[Gs| H 1 J K N Ne o R S T vV | w
40 159 | 49 | 108 |32 |34 |15 | 31|46 | 21 | 22 8 |M14x15| 18 | 21 |[Rc1/4| 2 | 50 | 37 | 16 | 14
50 172 | 57 | 113 |38 | 42|15 | 31|51 | 29 | 27 | 11 |Mi18x15| 18 | 21 |Re3/8| 2 | 62 | 47 | 20 | 17
63 175 | 57 | 116 |38 | 42| 15 | 32|52 | 29 | 27 | 11 |M18x15| 18 | 21 |Rc3/8| 2 | 75| 56 | 20 | 17
80 210 | 75 | 133 |44 | 54| 21 | 36|61 | 37 | 32 | 13 |[M22x15| 20 | 24 |Rc1/2| 2 | 94 | 70 | 25 | 21
100 210 | 75 | 133 |50 | 54 | 21 | 36| 61 | 37 | 36 | 14 |M26x15| 20 | 24 |Re1/2| 2 |112 | 84 | 30 | 26
& &5 EA EB EC ED EE EG EP ER ET
40 95.5 113 60 30 63 25 25 R1.6 30
50 103.5 126 72 30 76 25 25 R1.6 30
63 105 138 87 40 88 25 25 R1.6 30
80 129 164 105 40 114 25 25 R1.6 35
100 129 182 129 44 132 25 25 R2 40
OZHFHEEF (mm)
DDAK [ ) 4% |x[  kE—7% |-HL-11-11T
Ho_ HR
HD
H r::T ‘[ i
o o
g J N L
z
HEEE Bl e
Ll G [ I i P
HF 4—¢HP HB
HE HA
& #5 HA HB HD HE HF HI HJ HP HQ HR HT EP
40 111 80 R22 109 86 80 50 1268 LV) 23 2 14 25
50 111 80 R22 122 99 86 50 12(& L7V) 23 2 14 25
63 111 80 R22 134 11 935 50 [12(&LX) 23 2 14 25
80 121 85 R22 160 137 122.5 70 [14(@LX) 23 2 14 25
100 121 85 R22 178 155 1345 70 [14GBLN) 23 2 14 25

150



Ay FAITY F+—7 - BEAETER (mm)

DDAK [ V48 |x[ A E—7 |-RL
39 2-0 Nio N
©
N N K \ | L
E = =
Al o
TR o =P + -
$40,650
4X2—L Pio 2—vyia=—RJL P
e W ey
Iz NN caE®)| Tl
2\ =N
O E
G [ S
N =l
o | | o ik
I H |32,
T E F Gi1o G
26 (s B Ciot+2bO—Y R
Ato+ZbO—=7
7 5 Ao B C1o D E F G G1o H 1 J K
40 159 49 108 32 34 15 31 46 21 22 8 M14X1.5
50 172 57 113 38 42 15 31 51 29 27 11 M18X1.5
63 175 57 116 38 42 15 32 52 29 27 11 M18x1.5
80 210 75 133 44 54 21 36 61 37 32 13 M22x 1.5
100 210 75 133 50 54 21 36 61 37 36 14 M26X 1.5
P i L M N Ni1o 0 P P10 Q R [ T v w LB
40 MEX1 HR&14 4 18 21 |Rcl/4| 255 | 405 10 2 50 37 16 14 8
50 MEX1 F&14 7 18 21 | Rc3/8 | 24 44 12 2 62 47 20 17 4
63 M8X 125 &14 8 18 21 | Rc3/8| 25 45 12 2 75 56 20 17 —
80 M10X 1.5 &15 11 20 24 |Rc1/2| 29 54 16 2 94 70 25 21 —
100 M10X1.5R&15 12 20 24 |Rc1/2| 29 54 18 2 112 84 30 26 —

ORI ELEMDTERICOXE LTI, AEDLRTEIREN ETH
AE L HE—= R A ESBEVET,

151



Ay RAIZY K+—T - 7— FETER mm)

DDAK [ V) 4% |x[ A kE—7% |-RL-1 Aotz kO—2
B Cio+X bAO—-7 R
26 Os E F Gio G
20
or H 3|2 | Nio N
AP1 | , / A 1 [__
D_I —
= = N fﬁ o >| (R T
& g :
T — il
Z58 7z SR K b\
T mmaCl "
AR (ZmEiE)
AL AD|_ AG AG _|AD
z AB ACio+ X hO—%
AAi+ X hO—7
7 S | Ato B C1o E F G Gio H 1 J K N N1o (o] R S T v w
40 159 | 49 108 | 34 15 31 46 21 22 8 |M14x15| 18 21 Rc1/4 2 50 37 16 14
50 172 | 57 [ 113 | 42 | 15 | 31 | 51 | 29 | 27 | 11 [M18x15| 18 | 21 |[Rc3/8| 2 62 | 47 | 20 | 17
63 175 57 116 | 42 15 32 52 29 27 11 [M18%X1.5| 18 21 Rc3/8 2 75 56 20 17
80 210 75 133 | 54 21 36 61 37 32 13 |[M22X1.5| 20 24 | Rc1/2 2 94 70 25 21
100 210 75 133 | 54 21 36 61 37 36 14 |M26Xx1.5| 20 24 | Rc1/2 2 112 | 84 30 26
= &5 | AAnw AB AC1o AD AE AF AG AH AP; AP AS AT
40 180 25.5 155 125 57 36 235 30 11 13 55 3.2
50 193 29 169 12 68 47 28 36.5 11 13 67.5 3.2
63 204 26 178 13 80 56 31 41 11 13 78.5 3.2
80 225 45 193 16 97 70 30 49 14 16 96 4
100 225 45 193 16 112 84 30 57 14 16 113 4
> > 7, N v
Ay REITY RF—7 - @HEH T — METER mm)
DDAK [ V) 4% |x[ X hE—7% |-RL-2 At X hO—2
B CiotZ ba—% R
26 Os E F Gio G
OT 3|2 | Nio 2-0 N
I Pl (—
s i T
¢ o
o= - 8
% E K — L —
N — il =
\ FQ | 4-pFP (ZmEg)
FF FD _|FG FG| FD
FE
' FB FCio+X hO—7
FAw+2Z hO—%
3 &5 | Ato B C1o E F G Gio H | J K N N1o (o] R S T \") w
40 159 49 108 | 34 15 31 46 21 22 8 |[M14x15| 18 21 Rc1/4 2 50 37 16 14
50 172 | 57 | 113 | 42 | 15 | 31 | 51 [ 29 | 27 | 11 |M18x15| 18 | 21 |Rc3/8| 2 62 | 47 | 20 | 17
63 175 57 116 | 42 15 32 52 29 27 11 |[M18X15 | 18 21 Rc3/8 2 75 56 20 17
80 210 75 133 | 54 21 36 61 37 32 13 [M22X1.5 | 20 24 |Rcl1/2 2 94 70 25 21
100 210 75 133 | 54 21 36 61 37 36 14 [M26%X1.5 | 20 24 |Rcl1/2 2 112 84 30 26
P &5 | FAwo FB FC1o FD FE FF FG FH FP FQ FR FS FT
40 134 59 88 23 92 70 14 25 12 58 16 50 8
50 143 67 93 25 105 83 14 31 12 68 17 62 9
63 150 67 96 27 117 95 14 38 12 84 22 75.5 9
80 175 88 107 34 147 121 18 47 14 104 28 94 13
100 183 88 107 38 168 140 18 57 14 120 30 113 14

152



Ay RAITVRF—7 - Oy FAIT SV ORTER mm)

DDAK [ V) 4% |x[ A kB—7% |-RL-3
A+ bEO—=7
BE B CwptZ2bO—%
aF BA BBl G G R
or o 2:0
| H 3 BT
(@) (@) -
o\ — 1
S fj§ 2l 1] 3
N YaA=ya!
GO | © w
- (ZE1E) —
4-¢BP
7 5| Ao B Cio D G G1o H 1 J K N N1o (o] R T ' w
40 159 | 49 | 108 | 32 31 46 21 22 8 |M14x15| 18 21 |Rc1/4| 2 37 16 14
50 172 | 57 | 113 | 38 31 51 29 27 11 |M18x1.5| 18 21 |[Rc3/8| 2 47 20 17
63 175 | 57 | 116 | 38 32 52 29 27 11 |M18x1.5| 18 21 |Re3/8| 2 56 20 17
80 210 | 75 | 133 | 44 36 61 37 32 13 |M22x1.5| 20 24 |[Rc1/2| 2 70 25 21
100 210 | 75 | 133 | 50 36 61 37 36 14 |M26x1.5| 20 24 |Rc1/2| 2 84 30 26
=z ©5 BA BB BC BD BE BF BP
40 39 10 52 36 84 70 7
50 47 10 65 47 104 86 9
63 47 10 76 56 116 98 9
80 59 16 95 70 143 119 12
100 59 16 115 84 162 138 12
Oy RAIZYRF—=T - ANy RET7S Y PRETER mm
DDAK [ > 4% |x[ X kO—7% |-RL-5
BE BGiot+ X hO—%
BF B CiotZX bEa—7% BB
26 s E F Gro G
T e M3 z”fwi[ ] wERRD
5T 6 |
g |1 @* 3z ; -
R - oD : |
NS 2/ () —
7 iS5 B Cio D E F G Gio H 1 J K N N1o (o) S T \ w
40 49 | 108 | 32 | 34 15 | 31 | 46 | 21 | 22 8 |M14x15| 18 21 |Rcl1/4| 50 37 16 14
50 57 | 113 | 38 | 42 15 | 31 | 51 | 29 | 27 | 11 |[M18x15| 18 21 |Rc3/8| 62 47 20 17
63 57 | 116 | 38 | 42 15 | 32 | 52 | 29 | 27 | 11 |[M18x15| 18 21 |Rc3/8| 75 56 20 17
80 75 | 133 | 44 | 54 21 36 | 61 | 37 | 32 | 13 |M22x1.5| 20 24 |Rcl/2| 94 70 25 21
100 75 | 133 | 50 | 54 21 36 | 61 | 37 | 36 | 14 |M26x1.5| 20 24 |Rc1/2] 112 84 30 26
z 5| BB BC BD BE BF BGro BP
40 10 52 36 84 70 167 7
50 10 65 47 104 86 180 9
63 10 76 56 116 98 183 9
80 16 95 70 143 119 224 12
100 16 115 84 162 138 224 12

153



Ay RAIZY RF—7F - LV ERETER mm

S A& |x[ A hA—7% |-RL-7

CApt+Z2 bA—=7

CBiot X k-7 s 2.6
E F G C‘°+12;D_7 PDA_'J
10 - CT CPis: CT
| JH 3[ TN, —1 meEmmn N T
CEBN I {8 NiNE
S 1 77
al>! [ I Fﬂg—,*
Y ]: ﬁlV ]
77l Qﬁ:> =N
K
& ©
w 21 ‘
(CE®)

7 5| B [ Cwo | D E F G | Go | H 1 J K N N1o (o] S T v w
40 49 (108 | 32 | 34 | 15 | 31 | 46 | 21 | 22 8 [M14x15| 18 21 |Rcl/4| 50 37 16 14
50 57 (113 38 | 42 | 15 | 31 | 51 | 29 | 27 | 11 [M18x15| 18 21 |Rc3/8| 62 47 20 17
63 57 116 38 | 42 | 15 | 32 | 52 | 29 | 27 | 11 |[M18x15| 18 21 |Rc3/8| 75 56 20 17
80 75 [ 133 | 44 | 54 | 21 | 36 | 61 | 37 | 32 | 13 [M22x15| 20 24 |Rcl1/2| 94 70 25 21

100 75 | 133 50 | 54 | 21 | 36 | 61 | 37 | 36 | 14 |[M26x1.5| 20 24 |Rct1/2| 112 84 30 26

P Eig CA1n CB1o cc cD CE CF cJ CcP CT PA1
40 189 176 19 R15 14 R17 13 20 12.5 58
50 204 189 19 R17 14 R17 15 20 16.5 66
63 207 192 19 R17 14 R17 15 20 16.5 66
80 261 240 32 R24 20 R30 21 32 17.5 78

100 261 240 32 R24 20 R30 21 32 17.5 78
QXL EF mm)
) H% |x[ 2 sA—7 |-RL-7-7C
GA o+ X hO—=7
GB
e AN ©
] & TR
S
. & G,
i LR I
GF \ 4-¢GP
GH| GG |GH GE e
GC GD

= £S5 | GAwo GB GC GD GE GF GG GH Gl GJ GP GT
40 2425 66.5 12.5 73 105 80 40 16.5 70 45 11(& LX) 8
50 255.5 66.5 12,5 73 105 80 40 16.5 76 45 11G8 LAN) 8
63 258.5 66.5 125 73 105 80 40 16.5 82.5 45 118 LA) 8
80 326.5 86.5 20.5 98 135 105 65 16.5 107 60 148 LX) 12

100 326.5 86.5 20.5 98 135 105 65 16.5 116 60 148 LX) 12

154



Ay RAITY RF—T - TAETER (om)

DDAK [ V) &% |x[ X +O—7 |-RL-8
DA+ ZX hO—7
DB+X bO—=7 DJ
B CiotAbO—=7 DC Lis 2.6
HE 3; N o 20 ¢ g(;
10 pravwr
w1 / e o i
= $DE 1o 2 (T4
a >| ] I 7 : w’f'EE
o5 T oo FREH
B v ele
Car L
& 5| B [Co | D | E | F | G [Go]| H I J K N No | O s T v w
40 49 108 | 32 34 15 31 46 21 22 8 [M14x15| 18 21 Rc1/4 50 37 16 14
50 57 |113| 38 | 42 | 15 | 31 | 51 | 29 | 27 | 11 |mM18x15] 18 | 21 |Rc3/8| 62 | 47 | 20 | 17
63 57 |116 | 38 | 42 | 15 | 32 | 52 | 29 | 27 | 11 |M18x15] 18 | 21 |Rc3/8| 75 | 56 | 20 | 17
80 75 | 133 | 44 | 54 | 21 | 36 | 61 | 37 | 32 | 13 |[M22X15] 20 | 24 |Rc1/2| 94 | 70 | 25 | 21
100 75 133 | 50 54 21 36 61 37 36 14 |M26X1.5| 20 24 |Rc1/2| 112 84 30 26
=z ©5 DA1o DBro DC DD DE DF DJ DQ
40 190 176 19 R17 14 R17 14 20 9 es
50 203 189 19 R17 14 R17 14 20 9 es
63 206 192 19 R17 14 R17 14 20 %o
80 261 240 32 R24 20 R25 21 32 %
100 260 240 32 R24 20 R26 20 32 %

155



Ay RAIZY RF—T - FSZFDETER mm

DDAK [ ¥ 4#& |x[ X hE—7 ]-RL-11
A+ hO—7
EB B Cip+X hO—=7% R
EG EE EG EAwo+2t5=2 T
2.6 s E F Gio ET G
ar H 3|2,
| J %ﬁ
Nin < |TTI | =
S WO |© il
i ?§ 3 hn 1T
P B30 93 9 an =
\ " . Simaal -
@ﬁ W
(&R
7 5| Ato B | Cuwo D E F G | Go | H 1 J K N No | O R S
40 159 | 49 (108 | 32 |34 | 15| 31 | 46 | 21 | 22 8 [M14x15| 18 | 21 |Rc1/4] 2 | 50
50 172 | 57 [113| 38 |42 | 15| 31 | 51 | 29 | 27 | 11 |M18%x15| 18 | 21 |Rc3/8 2 | 62
63 175 | 57 |116| 38 |42 | 15| 32 | 52 | 29 | 27 | 11 |M18%x15| 18 | 21 |Rc3/8/ 2 | 75
80 210 | 75 | 133 | 44 |54 | 21 | 36 | 61 | 37 | 32 | 13 [M22x1.5| 20 | 24 |Rc1/2| 2 | 94
100 210 | 75 | 133 | 50 |54 |21 | 36 | 61 | 37 | 36 | 14 |[M26x1.5] 20 | 24 |[Rc1/2] 2 | 112
& £S5 EA1w0 EB EC ED EE EG EP ER
40 110.5 113 60 30 63 25 25 R1.6 30
50 123.5 126 72 30 76 25 25 R1.6 30
63 125 138 87 40 88 25 25 R1.6 30
80 154 164 105 40 114 25 25 R1.6 35
100 154 182 129 44 132 25 25 R2 40
O HFHEEF mm)
DDAK [ ) 4% |x[  kB—7% |-RL-11-11T
26
HQ HR HD
e T ‘ ‘
M | g fa |
2 & e ] = |
z
T T
1] L E] Bl [
4-pHP HB
HA
HF
HE
P i HA HB HD HE HF HI HJ HP HQ HR
40 111 80 R22 109 86 80 50 1268 L 23 2 14 25
50 111 80 R22 122 99 86 50 12G& L 23 2 14 25
63 111 80 R22 134 111 93.5 50 12G& L 23 2 14 25
80 121 85 R22 160 137 122.5 70 1468 L 23 2 14 25
100 121 85 R22 178 155 134.5 70 14G& L 23 2 14 25

156



A4FTV—FF VY

SUNTU—F - FTNTL—F

E N
| /1
T+
e S U~ FEmm 40 \ 50 \ 63 \ 80 \ 100
1EE X HE
At T
R EAR,. 7—to. 8hiEA7 — M. QR RIZS O AyRBEIZS O/, JLEZR, 7141
EREHEE MPa 0.1~1.0
1RALME A MPa 1.5
ERREEE ‘c 5~60
ERREEE mm/s 50~300
Tyl mErIEs Yy 3>
JyiarZbO—4 mm 16 \ 20 \ 25
by E (#—EiHA1781SO VG321 5H4)
7L —*BREH MPa 0.35 \ 04 \ 0.35
T L —* &AM TG
iR LIS IE¥EE mm +2
S INTL—% 333 519 833 1352 2107
2 & N2
LS FINT—% 666 1038 1666 2705 4214
EEEROR Rc 1/4 3/8 3/8
J—Fa—yMMEROR Rc 1/4 3/8
YU RERMO—Y
G
mm
SERIRERAR hO— 7 &1 ZO—YAZE;ZbO- 7+21550u'm
p 5 _ ST RS P ZRE—-7251~10004 42 2hA- 21001
7 BEZ rO-7 Sensml| STV TSt BLE 20
(JT,JC) (JK,JA) )
20,75, 100, 150,200, 250,300 2: ‘:F‘Fﬁ;(l\l] TICDWTHI RS,
40 |oe0 a0 460,500,600, 100,600 | 1000 700 616 3: Efj@fﬁ SF2—THEOEA LA
50 |50, 75, 100, 150, 200, 250, 300, o
53| 350,400, 450, 500, 600, 700, 800, 1075
900, 1000 1500 950
80
1150
100
EXEES
DDA 50x100 |- [ |- |-[ |- |- [ ] AT
‘ 1— 1A
el LR FORR (LH U E DIHE) :
ZhO—4 ZC130—2#f\ #|EiEH2(7 FTRAFT DC10~28V nE
ZC153 — 3igxX EESZ1T TR DC4.5~28V
Sy NTOEE CS5T — 2§k AES4 T Fori%nL DC5~28V
FAE2%2— K> (~80C) AC85~115V |
JC—— #On7L (~100C) CSMT—2Mst HiEA%17 FRITH DC10~28V ) — N
JK—— 2= 3y % (~200C) CS2F — DINRt AiEs4s17 FriIff AC85~230V (ZCsCSDT\ )
JA I3 R (~250C) CS3F—DIN®X A#EES4(7 FoRITH DC10~30V 24 TDHER
O 3 U RISEAF I/ TOLTIHE) | CS4F —DIN®X HiESs(7 FRfH DC10~30V A —1000mm
BEEIETT, CS5F —DIN®X H#ES417 FRT4AL DC3~30V B —3000mm
OTHEERE 35 v /N T BIFEDOM A>T 38 Ot H Ry FOWMMIF173N—JETELE L,
ET JULADEATE3BETES OCSIFDINEK IR 7 2ff. ZhLISHET DAY RZITTE,
WEB Ao @t F Ry FDHRDEIH AIEETT,
S5 s
R SLINTL—FI 4 B By R EiRes
RR— 47 LT L —%> 4 EECA— EAT EEEA—OvRNEREERL
JR — S T WTL =% ZT v NF 1— 7+ ¥ Y YRF VAt (E AT
JRR — ST LT L—%FI 8T N5t 2 sHEAT— MY biZzaealan)
F1—THE 3 OyRAIZSO ./')/9 TaMIUM YA OYRIDRIIDWTIIRE/N—V F
EERA— 2% (FLIF1—T) 5 AYRBIZSLOW WhEAT & ZBLLE L,
FT——§%F 21— 7% AC20)) QkiFEEDHDIEXH EIRETT,
AA4FYLE (twv P ) 7-7C — JLEZW (ZHLEMR) @i ERDOTERI 76— T IR,
HARR ICikHY EEA, TR
O & B IHAN T E LY E T,

157



R EREIE & B ER

Q@ IV TlL—F 040 50

FERHE B UL HRESAIE. A4 FRE A — KO HETELRE D,
@ IINTlL—F¢40: 50 Q@ IINTL—F 63~ 100
No. 2 ME No. E4 ME
® JL—%F21-7 L2 5 e == o ® JL—%Fa1-7 eSS R
® EXrOyR HEARAE S xR ® EXrOyR FEARAS &S PR e = 8
® JL—%g1Avk HEAH 1 E P R ® JL—*%g109K HEAH 1 E P SR R
O) JarhHIN— TIVIZILES @ JarhHIN— TIVIZHLES
® J¥hHIN— TILIZYLEE ® X hHIN— TILIZYLES
® TJL—%EXL> E7E73 ® PAVEE J< {2 $H%
@ ZR—HS AR AstRg @ F—INYLY SRFEIOLETHE
JL—%>a1— 1) &R RARMFRIVE JOLEVT T4
® YLy SRR OLEZHE ® ZN—H%S B R EE
Ur—7+A SRFEYOLEZRE JL—%va2— 1) &R
@ )5 —+B HEAH 1S P R @ Yy BExREIOLETE
® 2T E7 /4% ® JF—FA BxE7OLEDE
® SHER SRR OLEZHE ® J7—7B eSS R
Oy 7Fvyh — AR AEE SR ZT)TA E7 /4%
® JL—%0Oy U@L JOLEVTF U ® 27U JB E7 /48
T4ILE JOLE)T T R+ SHER SRFEYOLEZ R
() 240y RKFvkH JOLEVTF U4 @ Oy7+vh — kg & R AL R
Oy R%iwFv b — & & R L SR JL—*0Oy k&L JOLEVIT T4
TL—XEAYR /Sy FA AT L (NBR) PRVZ ! JALE)T T+
@ TL—*EOyR/Sy¥2B AT 4 (NBR) @ 240y RFyrH JALEUT TR
@ TL—FERR /Ny FLA AT 4 (NBR) @ Oy REH#HF vk — PR A& S P AE 5
@ TL—FEZR/SyF2B AT L4 (NBR) @ TL—FEOYR/SyF A &I L (NBR)
@ AN —HH Ry AT L (NBR) @ A &= s DI VASE 3721 AT L (NBR)
@) DX HIN—H Rk AT 4 (NBR) @ TL—FEXRItyF A AT L (NBR)
@ TL—FEXr/tyF2B AT L (NBR)
@ ZANR—HH Ry b AT 4 (NBR)
@ YXHIN—FH Rk AT L (NBR)

158




R EREIE & B ER

@5 T TL—F0b40- $50

Q@5 T7ITL—Fd63~ 3100

\ ] /?,7%# iy — =
TBo  wode
4) 28) (4) 1) (9) (1) 14 (6) (7) (15 (8) (13) (16) 26 5) 10 (17 (18) &5
J -1
e ; 8
SR =T B
20 oo

FEIME VUSRI, 4 F AR — R A ETBLLEED,
@57 TL—Fb40- $50 @57V TL—F 63~ $100
No. E4 ME No. 5 ME
® JL—%F21—7 HeAH I E R R ® JL—%F1—7 8 E R
@ ExhrOyk RS R R @) ExrrOyk HEA A8 S PSR 8l
® JL—F%&Z10yK K AE SRR ® JL—F%&210yK g S xR
@ Ja>hHIN— TIVIZOLES O] JArhHIN— TIVIZLESE
® YN AN — TIIZYLESE ® Y AN — TIIZY LSS
® JL—%EXL> $h8k ® JL—FEXb> ik
@) ZANR—HS SRS @ F—INULT ERFEIOLETR
Z~R—HD SRS FRARFRIVE JOLEYT T4
© JL—%Y1— )54 O] ZN—HS %l
g SRFEYOLEZ R ZNR—H%D SRS
@ JF—F+A SRR AL ®) JL—%Ya1— 1) E5R
® )7—7B HEAS SR xR ® P EREIO LS
® J5—+D HeA S R R ® )5 —F+A EREIO LT
2T E7 /15 1)7—FB 8 S kR
® $HER xRy O LSS ® )57 —4D — g AR
Oy vh — Mg S LR $HER EREIO LS
@ JL—%0Oy 7@k RBL JOLEVT T @ ZATYTA E7 /4%
T4 4% JALE)T T+ Z27)>B E7 /48
2140yKFyhH JAOLEYT T QyoFvb — R 18E R E AL 3R
@ Oy R+ b — Mg S LR @ JL—*0Ov &R JOLEVT T
@ TL—FEA YR/ yEA &5 T L (NBR) @ T4 JALE)T TR+
@ JL—%BAyR/NyFB 4= 4 (NBR) @ 240 yRFyhH JOLEYT T4
@ TL—FEZR ISy A AR 4 (NBR) @ Oy R%E#HFv b — g s ISR
@ JL—FEXR/Ny%2B AT 4 (NBR) @ TL—FEBOYR/INyFA & m&J L (NBR)
@ 2 —H 5 Xy bk &3 s (NBR) @ JL—*EOyR/Sy¥2B A3 4 (NBR)
@ TL—FEXR /Sy A AT 4 (NBR)
@ TL—%EXR /%L B &I 4 (NBR)
ZN—YH Iy b &3 L (NBR)

159



3 A
C ]

@ /ITL—F

R b2 IAn:: (m D VACE S RV b DA =: | B ATV 9% [ TASIE 257 EXRINyXB ANR—YHRT 9k DY HIN—HZyb
Zmm E 1 1 1 1 1 1
40 DRP16 PNU16 PNU40 PNU28 P22 G45
50 DRP20 PNU20 PNU53 PNU32 P28 G58
63 DRP20 PNU20 PNU70 GLY35 P28 G75
80 DRP25 PNU25A PNU85 PNU45 P32 G95
100 DRP30 PNU30 PNU115 PNU50 P40 G120
@S 7INTL—F
A ZOCMHN—BOYRISyF | U AN —FOYR /ISy F EXR 8y F A EXRINyF B ZNR—YH X9k
ZEmm E2S 1 1 Z 2 1
40 DRP16 PNU16 PNU40 PNU28 p22
50 DRP20 PNU20 PNU53 PNU32 P28
63 DRP20 PNU20 PNU70 GLY35 P28
80 DRP25 PNU25A PNU85 PNU45 P32
100 DRP30 PNU30 PNU115 PNU50 P40
i —1
HE
(D
N TL—F kg
DPZE: YOz rO—-7E= AMA-71mmED | Y2y FIEOEE (R4 1) FyIINDES
mm | Eady |7 b P05, | 5ot0 | 9of8 |kt iGnsal T | MRHE S csLF | YResgt | Wroon
40 2.21 2.38 2.51 2.60 2.58 2.48 3.18 2.39 0.00300 0.27 0.16
(225) | a2 | 255 | Gea | Ge2) | 252 | @22 | Gam | (©.00431) 0.04 0.05 : :
50 3.62 3.85 414 415 4.01 4.01 4.71 3.88 0.00428 . - 0.34 0.21
(3.68) (3.91) (4.20) (4.21) (4.07) (4.07) @77 (3.94) (0.00635) - -
63 5.68 6.06 6.53 7.28 6.21 6.16 6.86 6.10 0.00515 0.34 0.21
(576) | 614 | ©61D | (736) | 629 | 624 | 694 | 618) | (0.00773) - -
80 | S34) | Gon |d042) | (138 | 1674 | (1600 | d078) | 1629) | (©.01302) 0.04 0.06 087 062
14.69 15.25 16.36 17.56 16.91 15.93 16.65 16.08 0.01061
100 | 1490 | 1546) | (1657) | 17.77) | 1712) | (16.14) | (16.86) | (16:29) | (0.01642) 1.47 1.24
) — FMER A (1000mm) DigE, StEf  BEAR, S 4 E50mm. AA—7100mmDIE i3,
5 () R#$Fi—THEDBE, 3.62+(0.00428 % 100)=4.048kg
DL tOX hO—JHEE AME=71mmED | LY Xy FHEOEE (V4 1) FyILNDEER
mn [ [o—r] S8 | CoH [ SoW PPeAP iRl | W | GTD [ osr | g | weow
40 3.32 3.49 3.62 3.71 3.69 3.59 4.29 3.50 0.00300 0.27 0.16
(336) | (353) | (366) | G375 | G373 | (363) | (433 | 354 | (000431) 0.04 0.05
50 4.44 4.67 4.96 497 4.83 4.83 553 4.70 0.00428 . . O 34 O 21
(4.50) (4.73) (5.02) (5.03) (4.89) (4.89) (5.59) (4.76) (0.00635) N B
63 6.93 7.31 7.78 8.53 7.46 7.41 8.11 7.35 0.00515 0.34 0.21
(7.01) (7.39) (7.86) (8.61) (7.54) (7.49) (8.19) (7.43) (0.00773) N B
80 | (132 | 1195 | 560 | A5o4 | (1562 | (1594 | 1568 | 540 | ©01509) 0.04 0.06 0.87 0.62
19.32 19.88 20.99 2219 21.54 20.56 21.28 20.71 0.01061
100 | (19153) | (20.09) | 21.20) | (22.40) | (21.75) | (20.79) | (21.49) | (20.92) | (0.01642) 1.47 1.24
iU — KIgER EA(1000mm) DiHE STEA : BAF. DU AES0mm. AA—27100mmD B4 1.
g ( )EkF1—THEDBE, 4.444-(0.00428 X 100)=4.868kg

160



N TU—F - BERETER (mm)

AT —
DDAR [ 2V 42 X[ X hO—7 | 011 (FL—%BIHE—)  NizN 20 (U HHE—N) N
m X B
el @ |d Y
HHN = g
=
TL—%0 TR X1 P E’
TU—HEBIREX2RLE 4444 w 27 —%OyoBihl  \2-7viar=—Ri
v (ZEiE)
33 B & 3
Ul [ I
3 ar
F z | G G..R Us
C11 C+&xhE—7
An+2bO-7
7 5| An B Cn D11 F G H 1 J K L L1
40 272 | 49 128 38 10 31 21 22 8 M14%x1.5 | M6X1RE14 M6X1R&14
50 290 | 57 138 38 10 31 29 27 11 M18%X1.5 | M6X1R&14 M8X1.25%R&14
63 304 | 63 143 44 16 32 29 27 11 M18X1.5 | M8X1.25%R&14|M10X1.5%R&15
80 347 | 75 162 50 16 36 37 32 13 M22%x1.5 | M10X1.5R&15|M10X 1.5R&15
100 361 75 176 60 16 36 37 36 14 M26%X1.5 | M10X1.5FE15|M12X1.75R&15
7 5 M M1 N11 O Q R S S T T U \ w X1 X2 Z1 Z>
40 4 6 17 Rc1/4 10 2 50 62 | 37 a7 | 12 16 14 88| 94| 27 | 28
50 7 11 17 Rc1/4 12 2 62 75 | 47 56 | 14 | 20 17 97 | 104 | 30 | 30
63 8 15 22 Rc1/4 12 2 75 94 | 56 70 | 15 | 20 17 | 114 | 122 | 35 | 35
80 11 15 24 Rc3/8 16 2 94 | 112 | 70 84 | 18 | 25 21 | 134 | 142 | 35 | 39
100 12 15 24 Rc3/8 18 2 112 |1 138 | 84 | 104 | 17 30 26 | 159 | 166 | 36 | 39

161



OV TU—F - 7= METER mm)

DDAR [ 2V A% X[ X bO—7 |1
A11+2hA—7
[Is11 B Ci11 C+XbO—%
T4 Fl z1 U Z2 G G |.R s
L 3 T
1@ -©f R e s
1~ _ -
A d (@) b s ®
4 R pu| \/ =g 3 © L 5 ;Y §
g ) | b LR
1 1 [ ﬁ m T T
E AF2 (—mEtE) 4-9AP AG2, AG2_j\Dy AF2 E
AE2 | A ACe+ZbA—7 AE3
‘ AAe+ZRbO—7
7 i A B (o] Cn D11 E F G H | J K
40 272 49 93 128 38 39 10 31 21 22 8 M14x1.5
50 290 57 93 138 38 47 10 31 29 27 11 M18X%X1.5
63 304 63 96 143 44 47 16 32 29 27 11 M18X%x1.5
80 347 75 108 162 50 59 16 36 37 32 13 M22 X 1.5
100 361 75 108 176 60 59 16 36 37 36 14 M26 X 1.5
7 £5| R S | Sn T | Tn V] Vv W | Z Z> | AAs | AB2 | ACes | AD2 | AE2 | AEs | AF2 | AG2 | AH2 | AP | AS2 | ASs | AT2
40 2 50| 62|37 | 47|12 | 16 | 14 | 27 | 28 |297| 23 |273| 12 | 70| 60| 37 | 26 | 41 | 12 | 72 | 66 6
50 2 62| 75| 47 | 56| 14 | 20 | 17 | 30 | 30 |311| 29 |287| 12 | 80| 70| 47 | 28 | 48 | 12 | 855| 79 6
63 2 75| 94|56 | 70| 15| 20 | 17 | 35 | 35 |335| 29 |307| 14 | 97| 80| 56 | 34 | 59 | 14 |106 | 965 8
80 2 94 (112 | 70 | 84| 18 | 25 | 21 | 35 | 39 |366| 41 |338| 14 |114| 97| 70 | 34 | 66 | 14 [122 [113 8
100 2 |112]138| 84 |104| 17 | 30 | 26 | 36 | 39 |406| 32 |370| 18 |138|114| 84 | 43 | 79 | 14 [148 [135 | 10
-~ -~ > '/ N v
0T L—F- iﬂ!lﬁ@ - f*ﬁ;ﬂ'ﬁ (mm)
DDAR AR X[ ZbO—7 -2
A11+ZbO—=%
LIS Ci1 C+zhO—%
711 Fl Z1 Z2 G G R s
L H,.3 or
I~ I ]
a3 Fal N Iy >t 12 5 o
s s ‘\%tﬁ/ﬁ = < 1] @ o <u/_)
o - - s — e
i N/ L o
I ] [T K [ [1I T Nl @ @
FF2 £ _w FDs_FGI\ 4-9FP2 FG2 FD2 FF2
FE (=mE) FB2 FCe+ZbO—v FE2
‘ FAs+ZXbE—7
P i A B Cc C E F G H 1 J K R
40 272 49 93 128 39 10 31 21 22 8 M14x1.5 2
50 290 57 93 138 47 10 31 29 27 11 M18X%x1.5 2
63 304 63 96 143 47 16 32 29 27 11 M18Xx1.5 2
80 347 75 108 162 59 16 36 37 32 13 M22x1.5 2
100 361 75 108 176 59 16 36 37 36 14 M26 X 1.5 2
7 &5 § Sn T Tn U \' w Z1 Z> |FAe | FB2 | FCo | FD2 | FD3s | FE2 | FF2 | FG2 | FH2 | FP2 | FS2 | FS3 | FT2 | FTs
40 50| 62|37 | 47|12 | 16 | 14 | 27 | 28 |248| 59 |201 | 22 | 25 |105| 83| 14 | 31 | 12 |56 |62 | 55| 9
50 62| 75|47 | 56| 14 | 20 | 17 | 30 | 30 |262| 67 |211| 24 | 27 |117| 95| 14 | 38 | 12 | 69 | 755| 65| 9
63 75| 94 | 56 70115 | 20 | 17 | 35 | 35 (276 | 76 |[213| 29 | 34 |147 [121 | 18 | 47 | 14 | 845| 94 85| 13
80 94 (112 | 70 84|18 | 25 | 21 35 | 39 315|838 |[244| 33 | 38 |168 (140 | 18 | 57 | 14 [104 (113 95| 14
100 112|138 | 84 |104| 17 | 30 | 26 | 36 | 39 |336| 89 |257| 37 | 42 |195|167 | 18 | 69 | 14 [125 [138 |[11.5| 16

162



SONTU—F -0y BTS2V mm

DDAR [ V) A% |x[ X+A—7 |-3
A11+2ZA—=7
B Ci C+XhO—%
CIT11 z1 U Z2 G
o 4-¢BP2 H_.3
Il | \J |
AN ' ’
SANZA NN |
g & &) SRess =
pon) oy ]
N AN K
BF2 W BA2 BB2
BE2 (i) Av+ZbO—5
7 el An B (o] C11 D G H | J K L
40 272 49 93 128 32 31 21 22 8 M14x1.5 MEX1R&14
50 290 57 93 138 38 3i 29 27 11 M18X%1.5 MEX1%R&14
63 304 63 96 143 38 32 29 27 11 M18x1.5 M8X1.25%F&14
80 347 75 108 162 44 36 37 32 13 M22x1.5 M10X1.5R&15
100 361 75 108 176 50 36 37 36 14 M26X1.5 M10X1.5%R&15
7% &5 R S S T T U \'/ w Z1 Z2 BA2 BB:2 BC2 BD2 BE2 BF2 BP2
40 2 50 62 37 47 12 16 14 27 28 39 10 65 47 104 86 9
50 2 62 75 47 56 14 20 17 30 30 47 10 76 56 116 98 9
63 2 75 94 56 70 15 20 17 35 35 47 16 95 70 143 119 12
80 2 94 112 70 84 18 25 21 85) 39 59 16 115 84 162 138 12
100 2 112 138 84 104 17 30 26 36 39 59 16 138 104 196 168 14

ONTU—F ANy BTS2V ORTER (mm)

DDAR [ V) A& X[ X hE—7 ]-5
[S11 B Ci11 C+2kO—7
[IT11 E F| z1 U Z2 G G
o 4- L H,..3 4-¢BP T
J
T e )
@} €§ T [ AN a R
SN - = T N2
d (@) p 23 O ® 88 )
% N4 Q - RN
— I 1N N2
@ﬁ K | S
w BB BF
@) BGs+XhO—7 BE
7 5 B (o} Ci1 D11 E F G H 1 J K L1t
40 49 93 128 38 39 10 31 21 22 8 M14x1.5 MBX 1:R&14
50 57 93 138 38 47 10 31 29 27 11 M18x1.5 M8X1.25F %14
63 63 96 143 44 47 16 32 29 27 11 M18x1.5 M10X1.5F&15
80 75 108 162 50 59 16 36 37 32 13 M22x1.5 M10X1.58&15
100 75 108 176 60 59 16 36 37 36 14 M26X 1.5 M12X1.75F&15
P &5 | S T T u ' w Z1 22 BB BC BD BE BF BGs BP
40 62 37 47 12 16 14 27 28 10 52 36 84 70 280 7
50 75 47 56 14 20 17 30 30 10 65 47 104 86 298 9
63 94 56 70 15 20 17 35 35 10 76 56 116 98 312 9
80 112 70 84 18 25 21 35 39 16 95 70 143 119 361 12
100 138 84 104 17 30 26 36 39 16 115 84 162 138 375 12

163



DONTU—F - S VERETER (mm)

DDAR [ VU A& X[ X bO—7 |-7
[JS11 B C11 C+xtO—7
711 E _Fl.zs U Z2 |G s
o 4-Ln H_.3 T
B - HE CE o® i
e L O QQ@* @ 7! ‘@)
A = . ]
& \\g%) Eal=} 3 e 9 @ ' Cp R
O T A
K [
W cT
(=mEiR) CBs+ 2 hA—% cJ cPid:
CAs+Z hO—% PA1
= el B (o] Cn D11 E F G H | K L1
40 49 93 128 38 39 10 31 21 22 M14X%X1.5 M6X 1214
50 57 93 138 38 47 10 31 29 27 M18Xx 1.5 M8 X 1.25%&14
63 63 96 143 44 47 16 32 29 27 M18X%1.5 M10X1.5R&15
80 75 108 162 50 59 16 36 37 32 M22 X% 1.5 M10X1.5&&15
100 75 108 176 60 59 16 36 37 36 M26 %X 1.5 M12X1.75R&15
% 5| S T T V) Vv w Z1 Z2 CAs | CBs | CC CE CF CcJ CP CT PA1
40 50 37 47 | 12 16 14 27 28 | 302 | 289 | 19 14 | R17 | 13 20 | 125 | 58
50 62 47 56 | 14 20 17 30 30 | 322 | 307 | 19 14 | R17 | 15 20 | 165 | 66
63 75 56 70 | 15 20 17 35 35 | 336 | 321 19 14 | R17 | 15 20 | 165 | 66
80 94 70 84 | 18 25 21 35 39 | 398 | 377 | 32 20 | R30 | 21 32 | 175 | 78
100 112 84 | 104 | 17 30 26 36 39 | 412 | 391 32 20 | R30 | 21 32 | 175 | 78
@& 8t DDAR[ U AT |x[XhO—7 |-7-7C
GAs+ZXhE—7
GB
HIE - i
e | LR x
(@ TEiEl o
= =)
| || GicIEE
T ‘ ¥
GG _gH GF ¢GP
GC GD GE
7% 5 | GAs GB GC GD GE GF GG GH GJ GK GP GT
40 355.5 66.5 12.5 73 105 80 40 16.5 45 76 [1GRLN) 8
50 373.5 66.5 12.5 73 105 80 40 16.5 45 825 [11GELN) 8
63 387.5 66.5 12.5 73 105 80 40 16.5 45 92 11 GELIT) 8
80 463.5 86.5 20.5 98 135 105 65 16.5 60 116 [14GELW) 12
100 477.5 86.5 20.5 98 135 105 65 16.5 60 129 [14GELN) 12

164



SoONTU—F - TAETER om)

DDAR [ > ) 4#& [x[ X +O—7 |-8
[1S11 B Cni C+XhA—7
CIT11 E Fl.z1 U Z2 G s
o 4- L H,. .3 oT
7% @%, B HiE =1 Dg}\q HilH
L il DYE J %MQL
b G b a 3 o X 5 A= A
TP L ® ﬁf\DjALr
o [ & « — — an
w Ing DQ
(ZEiE) DBs+XhA—% DJ
DAs+ZhE—7
=7 5 B C C11 E F G H 1 J K L1
40 49 93 128 39 10 31 21 22 8 M14X1.5 MBX1R&14
50 57 93 138 47 10 31 29 27 11 M18X%X1.5 M8Xx1.25%&14
63 63 96 143 47 16 32 29 27 11 M18x1.5 M10X1.5FR&15
80 75 108 162 59 16 36 37 32 13 M22X1.5 M10X1.5%&15
100 75 108 176 59 16 36 37 36 14 M26 X 1.5 M12X1.75%R&15
% i S S T T U \' w Z1 22 DAs DBs DC DD DE DF DJ DQ
40 50 62 37 47 12 16 14 27 28 303 | 289 19 R17 14 R17 14 20-8.084
50 62 75 47 56 14 20 17 30 30 321 307 19 R17 14 R17 14 20»8.084
63 75 94 56 70 15 20 17 35 35 335 | 321 19 R17 14 R17 14 20-8.084
80 94 112 70 84 18 25 21 85 39 398 | 377 32 R24 20 R25 21 32_8_1 00
100 112 138 84 104 17 30 26 36 39 411 391 32 R24 20 R26 20 32_8_1 00

165



GTNTU—F - BERTER (mm)

DDARR [ V) A& X[ X +O—7 | Niz N 20 N
CUZgH—F)
m m |
A @ ® |ld D=
“—UJL—‘L >s <)
=g \i P
TL—F 07 BRRRE X1 O - P
TU—HEBREXBLE 44, w OU=*BIF—P\4 71 %0, sm8nL\2055 a0 =—kL 4L
(ZmiE
K £
= @ H i
” o No
///;;\\ a >I 5 @ @
& S
N |
© © il — —
N H. |3 ot
T2 E |F[.Z1|U 9} Z2 G G |.R s
1812 B C12 C+2ba—7
Atz RbEO—%
7 &5 | A B C Ci2 D D12 E F G H 1 J K L Li2
40 350 | 49 93 | 206 | 32 38 39 10 31 21 22 8 M14X1.5 | M6X1xR&14 M6X1RZ14
50 374 57 93 | 222 38 38 47 10 31 29 27 11 M18X1.5 | M6X1XRZ14 M8x1.25%k&14
63 383 63 96 | 222 38 44 47 16 32 29 27 11 M18X1.5 | M8X1.25K214|M10X1.5K&15
80 439 75 108 | 254 44 50 59 16 36 37 32 13 M22x1.5 | M10X1.5&315|M10X 1.5%&15
100 467 | 75 | 108 | 282 | 50 | 60 | 59 | 16 | 36 | 37 | 36 | 14 | M26x1.5 | M10x1.5F&15|M12x1.75R&15
®# LS| M N N12 o O12 P Q R S S12 T T2 U Vv w X1 Xz YT Z1 Z2
40 4 18 | 116 |Rc1/4|Rc1/4| 255 | 10 2 50 62 | 37 47 12 16 14 88 94 | 375 | 27 53
50 7 | 18 | 124 |Rc3/8|Rc1/4| 24 12 | 2 62| 75| 47 | 56| 14 | 20 | 17 | 97 | 104 | 44 30 | 56
63 8 18 | 124 |Rc3/8|Rc1/4| 25 12 2 75 94 | 56 70 | 15 20 17 | 114 | 122 | 535 | 35 61
80 11 20 | 143 |Rc1/2|Rc3/8| 29 16 2 94 | 112 | 70 84 | 18 25 21 134 | 142 | 685 | 35 67
100 12 20 | 157 |Rc1/2|Rc3/8| 29 18 2 112 | 138 | 84 | 104 | 17 30 26 | 159 | 166 | 82 36 68

166



FITNT—F - 7—METER (mm)

DDARR [ 2> & [x[ 2 hO—7 |-
A12+2bO—7
[JS12 B C12 C+xba—7
T2 E Fl.zn U 9] Z2 G G R s
o 3 oT
A ap el
J o = 5 v [eeE
{ PO &
3 d (@) p a3 b © © T 3
{ &fs - kN
I I W « rﬁ—g [ ﬁ M T I
> AF2 CaiE)  4oAPf AGe AGe_Ji» AF2 K
AE2 AB2 AC7+2ZbO—7 AEs
‘ ‘ AA7+Z+O—7
7 5 A2 B Ci2 D12 E F G H I J K R
40 350 49 93 206 38 39 10 31 21 22 8 M14x1.5 2
50 374 57 93 222 38 47 10 31 29 27 11 M18x1.5 2
63 383 63 96 222 44 47 16 32 29 27 11 M18x1.5 2
80 439 75 108 254 50 59 16 36 37 32 13 M22X%X1.5 2
100 467 75 108 282 60 59 16 36 37 36 14 M26 X 1.5 2
& #5| S [Sw2 | T |T2| U | V | W | YT | Z1 | Z2 |AA7|ABz2 | AC7 | AD2 | AE2 | AEs | AF2 | AG2 | AH2 | AP | AS:2 | AS: | AT2
40 50| 62| 37 | 47|12 | 16 | 14 |37.5| 27 | 53 |375| 23 | 351 | 12 70| 60| 37 | 26 | 41 | 12 | 72 | 66 6
50 62| 75| 47 | 56| 14 | 20 | 17 |44 30 | 56 [395| 29 | 371 | 12 80| 70| 47 | 28 | 48 | 12 | 855| 79 6
63 75| 94|56 | 70| 15 | 20 | 17 |535| 35 | 61 |414| 29 | 386 | 14 97| 80| 56 | 34 | 59 | 14 [106 | 965| 8
80 94112 | 70 | 84| 18 | 25 | 21 [68.5| 35 | 67 |458 | 41 [430| 14 (114 | 97| 70 | 34 | 66 | 14 [122 |113 8
100 112|138 | 84 |104| 17 | 30 | 26 |82 36 | 68 |512| 32 |476| 18 |138|114| 84 | 43 | 79 | 14 |148 [135 10
GTNTV—F - BEAT — FETER (m)
DDARR [ Y& [x[ 2 hO—7 |-2
A12+2ZbA—7
[Is12 B Ci2 C+zba—7
T2 E Fl.Z1 U y Z2 G G |R s
o H, 3 ar
i I T P
e 1@ 4 = T e %
A 4 @J AR sEE ® @ B9
i e VB ] =& é% -
‘ e ANZAINN K i — (T
FF2 g w FD3 [FG3\ 4-¢FP2 FG3 FD2 FF2
FE2 (=) FBo FCr+ha— FE2
‘ FA7+ZbA—7
® £5 | A B Ci2 E F G H 1 J K R S
40 350 49 93 206 39 10 31 21 22 8 M14Xx1.5 2 50
50 374 57 93 222 47 10 31 29 27 11 M18X%1.5 2 62
63 383 63 96 222 47 16 32 29 27 11 M18X%1.5 2 75
80 439 75 108 254 59 16 36 37 32 13 M22x1.5 2 94
100 467 75 108 282 59 16 36 37 36 14 M26 X 1.5 2 112
=® &2 Si2| T | Tz | U Vv W | YT | Z1 | Zo | FA7 | FB2 | FC7 | FD2 | FDs | FE2 | FF2 | FG2 | FH2 | FP2 | FS2 | FSa | FT2 | FTa
40 62| 37 | 47|12 | 16 | 14 |375| 27 | 53 |326| 59 |279| 22 | 25 |105| 83| 14 | 31 | 12 | 56 | 62 55| 9
50 75| 47 | 56| 14 | 20 | 17 |44 30 | 56 (346 | 67 |295| 24 | 27 |117| 95| 14 | 38 | 12 | 69 | 755| 6.5| 9
63 94| 56 | 70| 15 | 20 | 17 |53.5| 35 | 61 |355| 76 |292| 29 | 34 | 147|121 | 18 | 47 | 14 | 845 94 85| 13
80 112 70 | 84| 18 | 25 | 21 [685| 35 | 67 (407 | 88 |336| 33 | 38 |[168|140| 18 | 57 | 14 |104 |113 95| 14
100 138| 84 |104| 17 | 30 | 26 |82 36 | 68 |442| 89 |363| 37 | 42 |195|167| 18 | 69 | 14 |125 [138 |[11.5| 16

167



TNTU—F-Oy BTS2 PR (mm

DDARR [ 2 U A& X[ X +O—7 |-3
A12+ZO—7
B Ci2 C+XhE—¥ [S12
(T2 zi U u Z2 G G |R s
o | 4-¢BP2 :' 3 4L or
NIz N d T !
e (YW WY T -
o o /\ —
g4 (©) SEREeE ® ® g |
& & / - L
L N K
BF2 w BA2 BB2
BE> (=E8)
7 el A12 B (o] C12 D G H | J K L
40 350 49 93 206 32 31 21 22 8 M14x1.5 MBX1R&14
50 374 57 93 222 38 31 29 27 11 M18x1.5 M6X 1R&14
63 383 63 96 222 38 32 29 27 11 M18%1.5 M8X1.25%F&14
80 439 75 108 254 44 36 37 32 13 M22Xx1.5 M10X1.5R&15
100 467 75 108 282 50 36 37 36 14 M26Xx 1.5 M10Xx1.5&15
® £5| R S Stz T Tiz U \ w YT Z 22 BA: | BB | BC2 | BD2 | BE2 | BF2 | BP2
40 2 50 62 37 47 12 16 14 | 375 | 27 53 39 10 65 47 | 104 86 9
50 2 62 75 47 56 14 20 17 44 30 56 47 10 76 56 | 116 98 9
63 2 75 94 56 70 15 20 17 53.5 35 61 47 16 95 70 143 119 12
80 2 94 | 112 70 84 18 25 21 68,5 | 35 67 59 16 115 84 | 162 | 138 12
100 2 112 | 138 84 104 17 30 26 82 36 68 59 16 138 | 104 | 196 | 168 14
> > > N —_— N | L N o,
TN TUV—F -~y RUT7 S PETER (mm)
DDARR [ 2 A& X[ X +O—7 |-5
[1S12 B Ci2 C+XhE—¥
[1T12 E Fl.z1 _U V] Z2 G G
. 4-Liz H, 3 4-0BP L
i al o [paal
{ 40| | | & o | o
” ?§ o H P \J/\\J &
il fan) | al=> I K2 ol O
| &\,J/ [-H e © [ E @ @ m| m
% N AR
@ | ©F — — e —
| R R
W BB BF
(—@iE) BGs+ZXbO—7 BE
7 5 B c Ci2 D12 E F G H 1 J K L1z
40 49 93 206 38 39 10 31 21 22 8 M14X1.5 M6X1&R&14
50 57 93 222 38 47 10 31 29 27 11 M18x 1.5 M8x 1.25R&14
63 63 96 222 44 47 16 32 29 27 11 M18Xx 1.5 M10Xx1.5%&15
80 75 108 254 50 59 16 36 37 32 13 M22X% 1.5 M10Xx1.5% &15
100 75 108 282 60 59 16 36 37 36 14 M26 X 1.5 M12x1.75%&15
7 el S12 T T2 U \'} w YT Z1 Z2 BB BC BD BE BF BG4 BP
40 62 37 47 12 16 14 37.5 27 53 10 52 36 84 70 358 7
50 75 47 56 14 20 17 44 30 56 10 65 47 104 86 382 9
63 94 56 70 15 20 17 53.5 35 61 10 76 56 116 98 391 9
80 112 70 84 18 25 21 68.5 35 67 16 95 70 143 119 453 12
100 138 84 104 17 30 26 82 36 68 16 115 84 162 138 481 12

168



FTNTL—F - ULV ERETER (mm)

DDARR [ V) A& |x[ X +O—-7 |-7
[Is12 Ci2 C+ZbO—%
[T12 Z1 U U G G s
o 4-L12 T
& €§ aE 1T
TN o
d \g) B g3 @
© & « — —
w CC| CT| CT|
(ZHR) CBa+ZhO—% cJ cPigs
CA4+ZbO—7 PA1
& #5| B c E F G H [ J K L1z
40 49 93 39 10 31 21 22 8 M14X1.5 MEX 1:R&14
50 57 93 47 10 31 29 27 1 M18%1.5 M8X 1.25F&14
63 63 96 47 16 32 29 27 11 M18%1.5 M10X 1.58&15
80 75 108 59 16 36 37 32 13 M22X 1.5 M10X 1.58&15
100 75 108 59 16 36 37 36 14 M26X 1.5 M12x1.758&15
& 5 s | S | T v W | YT | z Z> [CAs|CBsa| CC | CD|CE| CF | CJ|CP| CT | PAl
40 50 | 62 | 37 16 | 14 |375| 27 | 53 [ 380|367 | 19 |R15| 14 |R17 | 13 | 20 [125| 58
50 62 | 75| 47 20 | 17 |44 30 | 56 | 406 | 391 | 19 |R17 | 14 |R17 | 15 | 20 | 165 | 66
63 75| 94| 56 20 | 17 |535| 35 | 61 | 415|400 | 19 |R17 | 14 |R17| 15 | 20 |165| 66
80 94 | 112 | 70 25 | 21 |685| 35 | 67 [ 490 | 469 | 32 |R24 | 20 |R30 | 21 | 32 |175| 78
100 112 | 138 | 84 30 | 26 |82 36 | 68 | 518 | 497 | 32 |R24 | 20 |R30 | 21 | 32 |175]| 78
O£ Ef DDARR [ VU A&FE|X[ XbhA—7 |-7-7C
GA4+ZhO—7
GB
Rl N g (S
© & g 3
GG _GH GF 4-¢GP
GC, GD GE
& #5| GAs GB GD GF GG GH Gl GJ GK2 GP GT
40 4335 66.5 73 105 80 40 16.5 70 45 825 [11GALN) 8
50 457.5 66.5 73 105 80 40 16.5 76 45 89 [M1GALXN) 8
63 466.5 66.5 73 105 80 40 16.5 825 45 985 [11GALRN) 8
80 555.5 86.5 98 135 105 65 16.5 107 60 1285 14GALN)| 12
100 583.5 86.5 98 135 105 65 16.5 116 60 142 [4GALN)| 12

169



ITNTV—F - TAETEER (mm)

DDARR [ VU 4% [x[ X +O—7 |-8
[JS12 B Ci2 C+xhE—¥
[T12 E _Fl.z1 U 9] Z2 G .G | s
o 4Li2 H, 3 or
[smwal ,i‘ Gl DF [imwal
- @} oy @; QO@AQ J % s L
& i o >i MG @ @ X ob Y
& e ﬁNjA:Lr
| @ ﬁ ‘ | | ==
W IDC| DQ
(ZER) DBat+2hO—2 DJ
DA4+ZbE—7
7 el B (o] Ci2 D12 E F G H | J K Li2
40 49 93 206 38 39 10 31 21 22 8 M14%x1.5 MBX13R&14
50 57 93 222 38 47 10 31 29 27 11 M18Xx 1.5 M8x1.25%&14
63 63 96 222 44 47 16 32 29 27 11 M18x 1.5 M10x1.5%&15
80 75 108 254 50 59 16 36 37 32 13 M22Xx 1.5 M10Xx1.5%&&15
100 75 108 282 60 59 16 36 37 36 14 M26 X 1.5 M12X1.75%R&15
7 el S S12 T T2 U \" w YT Z1 43 DA4 DB4 DC DD DE DF DJ DQ
40 50 62 37 47 12 16 14 375 27 53 381 367 19 R17 14 R17 14 20-8.084
50 62 | 75 | 47 | 56 | 14 | 20 | 17 | 44 30 | 56 | 405 | 391 | 19 | R17 | 14 | R17 | 14 [2080s4
63 75 | 94| 56 | 70 | 15 | 20 | 17 | 535 | 35 | 61 | 414 | 400 | 19 | R17 | 14 | R17 | 14 [2080s4
80 94 [ 112 | 70 | 84 | 18 | 25 | 21 [685| 35 | 67 | 490 | 469 | 32 [ Rea | 20 | Re5 | 21 [329:00
100 112 138 84 104 17 30 26 82 36 68 517 | 497 32 R24 20 R26 20 32_8.1 00

170



Y RAyF

e N
. ____________________________________________________J
[55] 1[5
——

ENEES

OBTHILS L ZC130] [A] OB LS DHDEXES
OmAtHIL 5 1 ZC130 — [NDDA] | 40 | C1] — NDDA

-t“/"j";‘l'fj’J

PRy FORF——— Prs:
ZC130— DIQMIES 2 1 TRRIH Ct: ;*éf;é % 7
DC10~28V . NS
ZC153— BiFRHER S 1 TRFAH NOORICSUTIMER  Amms(T
DC4.5~28V . . DF Sﬁs}g;? ‘47
CcssT MR AEESR LA TERTE L . o1 s DHER
DC5~28V, ACB5~115V IAJ r\ﬁﬁbgo(rf]::mww_om@m) CSIFA
CSHT—— 248X ER 2 1 TRRIH 5 3000mm
DC10~28V
CS2F DINREZESR & 1 TRRTH
AC85~230V
CS3F DINR A& & 1 TR
DC10~30V
CS4F DINR A S & 1 TRRFATH
DC10~30V
CSS5F DINE#SE S 1 TERTA L
DC3~30V

@t YRy FOEMIZIME/IN—VFILAEOTETELLEE N,

YRy FERMRIVEG

|ECA

40 |—
\

NDDA : CS[IFLI4bEF

CSLIFDig4E

PN LS
32— ¢32H
40 — ¢40H
50 — ¢50H
63 — ¢63H
80 — ¢80H

100 — ¢100H

125 — ¢125H

@5 1F I E DR YRy FICIE2ZBEDIR DB Y. ThICHIEU2BEORAF RV A PAEShTOETY, TREEBICLTLEELY,

253 zc130010] DIN:X % 7 % CS2F
ZC153[ ] CS3F

HiES cs5T] gggl':
csS11T]

171



Y RA v FERARGERN U SR NA—-D
- - -~ - - - -3

mm
2B BT 1{E BT
YRy FHR | DU EE 24 0y KRR 2354 24 0y R2AKRICEY F 7=5BE T N
—EfR L MEBET S5 LABE | 1ECRYMYABE | 2EICRYfF 7156
32 55 (90) 15 (90) 48 (90) 15 (90) 15 (90) 15 (66)
40 55 (90) 15 (90) 48 (90) 15 (90) 15 (90) 15 (66)
2C130 50 55 (90) 15 (90) 15 (90) 15 (90) 15 (90) 15 (66)
BEES1T 7C153 63 58 (93) 15 (93) 15(93) 15(93) 15(93) 15 (63)
80 58 (99) 15 (99) 15(99) 15(99) 15(99) 15 (69)
100 58 (99) 15 (99) 15(99) 15 (99) 15 (99) 15 (69)
125 58 (99) 15(99) 15(99) 15 (99) 15 (99) 15 (69)
32 55 (90) 15 (90) 48 (90) 15 (90) 15 (90) 15 (66)
40 55 (90) 15 (90) 48 (90) 15 (90) 15 (90) 15 (66)
Ccs5T 50 55 (90) 15 (90) 15 (90) 15 (90) 15 (90) 15 (66)
CS11T 63 58 (93) 15(93) 15(93) 15(93) 15(93) 15 (63)
80 58 (99) 15 (99) 15(99) 15(99) 15 (99) 15 (69)
100 58 (99) 15 (99) 15(99) 15(99) 15(99) 15 (69)
AT 125 58 (99) 15 (99) 15 (99) 15 (99) 15 (99) 15 (69)
32 55 (93) 33(93) 55 (93) 25(93) 20(93) | 20(77)
40 55 (93) 33(93) 55 (93) 25(93) 20(93) | 20(77)
50 55(93) 33(93) 55 (93) 25(93) 20(93) | 20(77)
CSLF 63 55 (96) 33 (96) 55 (96) 25 (96) 20(96) | 20(74)
80 55(101) 33(101) 25(101) 20(101) | 20(79)
100 55 (99) 33(106) 25(106) 20(106) | 20(84)
125 55 (99) 33(106) 25 (106) 20(106) | 20(84)

fEE: ( VR rF=ZF W
@540y FAICRY 115G @540y F2KICRY fIF 145G @1 EEft L) et 7 i 7

- 1E‘: -

=i N PR = = O
=

8% E@ﬂ:%:ﬂ 2 i - @

ToLrge SO YRR

172



TUOY Ay FOEBER - 0= - REREME

@zCc1O%47-CcSOT¥ 4 7 -CSOFY 147

OFENEIE : R

EXRHABELTEH Iy FHONLTAS, E5ICEX A
FAEICHEE L COFFY 3 £ TOEE % V\\WET,

@it=:C

EX M HBEILTEY XAy FHAONLARE,SERX b &idih
EUCFEEI L COFF T 2 £ TOIRBE LWET,

mm
EEasM17 BERLA4T
w1y FRR
“ YA TR [ 130 - 2c153 | cssT | cstiT | cSLF
1EENEEE - R 2~6 6~15
BE:C 1.5MAX. 2.5MAX.
BEBENE 85 7 | 105 16

E1 070Xy hEATIRY - FRORMEA, S, Ix 7224 7E. 3%
7 2 fAlig@Eb 5 DEBMTT,

2 EREBEEBETY,

YAy FRMAE

ON OFF
c 5®)
2
FF N
© e am
L memmom

YAy FERDOAE RPOEEIZSEME (CRFIF2dE, X b
A—JI>RTYT2y MPELY M v FORBREMNBICEET,

@1/ 5547

A _B
E
Lﬁ ) @%

@/0Xy hyA4T

ecell]

0 O

il

@50y REXRR

-BlERLV @Oy R

RE——

AL

|
|

JOXy baA THKE

mmm)

| #1.5mm

ONfTRDERE

ZCHD L% X1 v FRBARTADR
MEPBEEERAIC G Y £9, BT 288
. BEEBAICS Y >ZDTT Xy MR
LTI TLEE N,

mm
b2 Ay FIR = 32 | 40 | 50 | 63 | 80 | 100 | 125
miEs | 2C130 |A| 9 | 9 | 9 |95 |125[125[145
247 | zc153 |B| 5 5 | 5 |55]|65]|65][105
A |105|105(|105| 11 | 14 | 14 | 16
CS5T
B|65|65|65| 7 | 8 | 8 | 12
= Al 7 | 7|7 |75]|105|105]12.
BER | cont S 110511051125
247 B| 3 3 3 |35|45| 45| 85
A|35|35(|35| 4 | 7| 7| 9
csCF
B| o|o|o0o ]| o 1 1 5

AE CAESEZATOELY Iy FiIEAy RAITIE. OB E S T IEEfT
TohEHA

@®ZEmn v K

mm
w YR TR —=0 32 | 40 | 50 | 63 | 80 | 100 | 125
i Z2C130 |A| 95| 9 |95 |95 |125[125|145
47 2C153 |B| 45| 5 |45 |55 |65 |65 [105
Al 11 |[105( 11 | 11 | 14 | 14 | 16
CS5T
B| 6 |65 6 7 8 8 | 12
s A|75| 7 |75 |75|105|105]|125
N CS1T
247 B|25| 3 |25 |35 | 45| 45| 85
Al 4 |35]| 4 4 7 7 9
CSLIF
B| O 0 0 0 1 1 5

AR BESIATOE YAy FiEAy FAITIR. HORE LS TIRERA
I5hEthA,

173



YA v FHER

@®zC130 - ZC153 - CSOIT

SB sa __ sc 30 30
; —
O E
. ‘ =[]
Z é ® &
7 il | L L
#~Z5| SA | SB | SC | SD | SE SF | SG sl 6
32 | 27 5 17 35 298 | 155 6 255 1
40 | 261 | 2 239 | 384 | 298 | 155 | 6 | 255 | 10
50 | 271 | 0.7 | 349 | 434 | 298 | 155 | 6 | 255 | 10
63 [ 283 | O 46.7 | 486 | 31.8 | 17.5 8 245 | 18
80 | 309 | O 63.1 | 559 | 33.3 | 19 95 | 225 | 22
100 | 322 | O 79.8 | 636 | 333 | 19 95 | 225 | 245
125 | 365 | — | 995 |75 |375|248| 11 | 155|275
@CS[IF
SE2
SB SAz _ SCe (15) 59 39 ({19 SF,, 24
0> 112 12 45/ 'sG[ 015
10 0
© ©
A3 AS)|
=T Lfﬁf ol 73
:LLL Jjﬂ‘: b N
[ o
I n
fa (@) o %
%) == [8Y)
-V 1
@ °
N el | s
& 25 SA: SB SC2 SD: SE: SF SG SH: S| 02
32 41.5 5 25 66.5 43 15.5 6 56.5 25.5 2.3
40 335 1.5 16.5 70 43 15.5 6 56.5 255 12
50 40 0.5 22 74.5 43 155 6 56.5 255 10
63 405 0 345 79.5 45 17.5 6 55.5 245 19
80 425 — 51.5 86 46.5 19 9.5 53.5 225 23
100 44 = 68 93.5 46.5 19 95 53.5 225 25
125 49.5 — 86.5 106.5 52.5 25 11 50.5 155 23.5

174



YRy FDER - BEER

QLTI LY XAy FERMF U AT IOEFEEBEESHAVALEELKRIF I TIERLLEZ N,

zZzciOOd, csOT94~

YRy F1EES ) A

B30I EBELEHD

Ot YT yF

@7 v4xA

@Ml (58) x1

@t YRILE XA

G®lEHRLX2

GELI=PIN

@Ml (F) x1

@Y T RILE XA

@AFHEX/F (ZEB2mm)

Y RMyFIIBKER
D R EH B EE E
EVET RO BRI,
BEEAIICS UL F 21—
THLBEITEYRFTL
rEW BRERTREE TE
(SULEF2—T) %
BIECL TR A 7
154, BIEET3
BEPBNET,

FRE T
(M7 IL—)

1. @t HRILZODHRULEY T RILZ®ODELARDAE
EEhE. /MU (R)QeFERL THAIL TTLEI,
OBIZIFBRLAN2EZ SN TVETH WThBERD
ATHETT
O DDET LML 712, 7ON-cm T,
2. @ Y XIyFOR AT REE LAICLTODEIC,
U (5E) LTy v@EERL THRAMITTEEL,
QO ONKIKEMEBRRFIT (T FvyT)DEBE®OD
WHEICADE THAM T TLEIVW, DERETELD
I BT OOREFODIHEHLSREHEIHEWVLIICH
AfFF TR,
@\l (58) ®DE N AR ILT1E. 7ON-cmTT,

3. @DICIF . 2ADIEDRLEONIRIEDINTNET,

O DE@N AT IIONE=@FEZAOYRONIEDAHK, FR
ENMBICEOETHS, ABAEX/F (ZEIE2mm)
@#%FALT.®OHFHFIFTEEL TSV BTO®
DEEF UL AF1—TIEMLRETEEL T
L,

Q@O N EY LfE LTI, 7TON-cmTT,

@ L HITIH@PARBNETH . @I 150D ®
ERESNEB A E/- @FIFOIALARHEHTT .
@2EKNOEBHBHZEICL, DIR®ICHA-THRICES

THZENTEET,

CSOF%4~7

XMy F1EES) A
W) T27-DIZDELEEHD
DY X1 yF

@7 vwx1

@/ X1

@t YRILE XA
®lEsHlx2

®%10yr

@A AEZIF (ZEE2mm)

1. @Y Z1yFOI, Y HRILZ@DDHRLEDODBLIR
(EA) LEEEDOME TADE THAMITTESL,
@/ LD EY) LML IE. 7TON-cmTT,
2. @@DITIE 2ADIEH RLEOPRIEDHEINTVET,

O DOF A ISNArEZ2IOYR@ONIEDIAH FIED
MBICADET,S. AAEZXNF (ZEE2mm) D%
FALT.@FHHMFTEEL TLEIV BTONE
EEEDY . DU A F 1 —FICHEMLRKETEEL TL
7220,

ONYFRAIZFNO—V I RERHETIHEICE. ORER
DEICARTREIFEODN N YR AN—FIANBEL LS ICE
DTS,

QO DEY Lt LYIE. 70N-cm T,

Q) HITIE@PAEBNETH  @QFEB TN
®REINEFE A E/-. @%IEDALHFEHEBETT,

@2EKNOEBHBHZEICL. DIR®ICA-THRICES
TBHIENTEET,

175



FTvoI,owINS

F VO IVTER (mm)

| 2% RA
¢ 32 40~ p125
RA & ‘ T ]
PFSSSSSS } ——————————— i
olig
|
RS '
CA
CcC A
[[go |
= ‘ N
o I
| {J ******
o Vo ol = = T
] B3 KK O] O] W « 777777777777777 ©
= ‘ N
© | H KK
[T ]
& 25| A CA cc cD CF CP cT | cw D ER | EW |KK@E&LZLWY) | KK(@EL3R) RA
32 23 55 | 20 |p12v0me| ¢24 | 46 32 8 24 | R12 [16%}2]| M10x1.25 — 67
40 18 46 16 |¢p12voms ¢25 | 48 36 9 — | Rr125[18184| M14x15 M12x1.25 58.5
50 22 46 16 |¢p12vos ¢25 | 48 36 9 — | R125[1818%| wMm18x15 M18x1.5 58.5
63 22 50 20 |p16Homs ¢32 | 56 44 11 — | Rr16 [22184| wm18x15 M18X1.5 66
80 30 75 | 25 |p20moms| ¢40 | 68 56 14 — | R20 [28184| wM22x15 M22x1.5 95
100 (E&EL 2L | 34 75 | 25 |[¢20mens| ¢40 | 68 56 14 — | R20 [28184| M26x15 — 95
100 (H&LR) | 34 75 25 |¢20ners ¢40 | 68 56 14 — | Rr20 |28%81% — M22x 1.5 95
125 56 100 35 |¢p20noss| $40 | 78 64 16 40 | R20 |32%12| M27x2 — 120
RA
[ BEiA 950
$32~ 100 9125 s
6,9 @> i LOL
o
J CcC
ER CA
CD A
o I S
KK w ‘ : : N
KK
2 ©5 A CA cc CcD CF D ER EW J KK (EEEL Z25) KK ([E#L ) RA
32 23 55 20 | ¢12m0 | ¢24 24 R12 | 169, — M10Xx1.25 — 67
40 18 46 16 | ¢12v0 | ¢25 — R125| 183} | — M14X1.5 M12x1.25 58.5
50 22 46 16 d12u0 | ¢25 — R125| 1831 — M18x1.5 M18x1.5 58.5
63 22 50 20 $16ms | ¢32 — Ri6 | 223} — M18x1.5 M18x1.5 66
80 30 75 25 | ¢20H0 | ¢40 — rR20 | 2831 | — M22x1.5 M22x1.5 95
100 @EL 2L | 34 75 25 | ¢20Ho | ¢40 — R20 | 2831 | — M26x 1.5 — 95
100 (A#&ELR) | 34 75 25 | ¢20m0 | ¢40 — R20 | 2881 | — — M22x1.5 95
125 56 100 32 | $20ms | ¢49 — 20 | 328, 13 M27 X 2 — 120

176



O NTHER (m)

XX

g gl
< SRR |
#s ww XX H
7 FO A-RE| o7 L 8 | O—xy VB | FILITRE | FO4-FL8 | yO07 L 8! | O—Zy 8 | FILIT RS
32 36 36 o1 36 1/3AMa—7+48|1/3ZM0~7+48(1 /20— +48|1 /20~ +48 19
40 41 41 61 41 21
50 47 47 61 47 1/3ZMA—4+53|1/3XMA-9+53|1/2ZAN0—7+53(1 /220~ +53 29
63 47 47 61 47 29
80 56 56 o1 56 1/4ZM0—9+58|1/4AM0~7+58[2/5AM0—7+58|2/5 A0~ +58 s7
100 61 61 61 61 37
125 71 71 71 71 1/4ZA—4+59|1/4ZM0~9+59|2/5 X0~ +59[2/5 M0~ +59 50
@ v/\S DLk
155 i S fiEaE C
FAAL2— K8 (E%) FAOLIAREZ—ILET—F12F 80
JOa7 L8l FMO /AR 7O T L Ea—T(27 100
dA—xy 7 XH O—ZXyIX7ARII) AL ED—T12 7 (GHREXRER) 200
TILIY ZEL -y RJARTIVIEEI—T(>T 250
A MEBERIDYNTEEDMASNSBET. VA DFERTESRETIEHIEL A
f§E : A=y IAEHBAT 7/ 708 7 IYMREHDEBEZEZET T,
&8 -y o IiENES
OHnft£E OYH. 1 EEFvob
F S HER S ER
32— ¢32M 32— ¢32H
40— ¢40H 40 — 940/
ST EHR 50 — ¢SO0 SUS IR 50 — ¢50H
NDDA — %A +3Us4 63— ¢63H NDDA— 51 F+ U4 63 — ¢63H
NDDAR — 51 F+ 7L —%fS U # DI 80— ¢80H NDDAL— % 1 F E#5L XU 4 DA 80 — ¢80H
NDDAE — 4 o F3|fIZrO—73BEI UL 4 Dig S 100—— ¢100A 100 — ¢100A
NDDAP — & 1 +#IXNO—J5BE U 40154 125—— 91258 125 — 91258
Fy I
NF&E Y YH#sFv oI
11— 77— MECHIItEYN) | —— Wy
2 —— BEAT — MY @K1 £ o)
3 ——OvyrAI77-IM" @7 DFERIT6 R~V ETBEEL,
5 ——AYREIZZ U
7—— JLERW(EA)
7-7C — JLE R e EM)
8 TR
1M —— =AW

1M1-11T— A (ZHEEM)
EIDvNTROBEICIE. BHOSBIMFIIShER A,

177



	CC_0067-0090_WEB_zumen_kudou
	CC_0091-0126_WEB_zumen_kudou
	CC_0127-0178_WEB_zumen_kudou



